
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945, njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26. novem­
bra 1943 v vasi Zakriž nad 
Cerknim, razmnožen na 
ciklostil. Od 5. do 17. sep­
tembra 1944 se je tiskal 
v tiskarni »Doberdob« v 
Govcu pri Gorenji Trebu­
ši, od 18. septembra 1944 
do 1. maja 1945 v tiskarni 
»Slovenija« pod Vojskim 
pri Idriji, do 8. maja 1945 
pa v osvobojenem Trstu, 
kjer je izšla zadnja števil­
ka. Bil je edini tiskani par­
tizanski DNEVNIK v za­
sužnjeni Evropi.

Glasovanje v skupščini pokazalo, da Peterletova vlada nima večine

Marko Voljč ni uspel
115 poslancev se je izreklo za spremembo vlade, 106 pa za ohranitev sedanje 

Peterle bo moral v bodoče računati z naraščajočim nasprotovanjem med ljudstvom

Cossiga 
je zavrnil 
še zakon 
o azbestu

BOGO SAMSA

LJUBLJANA — Ob 18.44 je predsednik Bu­
čar razglasil rezultat: prisotnih 222 delegatov, 
glasovalo 222, en glas je neveljaven, za kandi­
data Voljča je glasovalo 115 delegatov, ker je 
po ustavi potrebno število 121, ni bil izvoljen 
za mandatarja nove vlade.

Za Voljča je torej glasovalo 115 poslancev, 
za Peterleta in njegovo vlado pa je bilo odda­
nih 106 glasov. Razmerje sil znaša: 115 proti 
106. Peterle nima v slovenskem parlamentu ve­
čine, toda poskus nezaupnice z neodvisnim 
kandidatom ni uspel. Zmanjkalo je nekaj gla­
sov, dva sta verjetno »uskoka«, predvsem pa so 
proti njemu strnjeno glasovali tudi socialde­
mokrati in zeleni.

Takoj po izidu glasovanja je za govorniški 
oder stopil predsednik Peterle, ki je razglasil, 
da vlada dela nemoteno naprej in da je treba 
takoj sprejeti pokojninski zakon.

S tem izzidom se je zaključila ena izmed 
najbolj dramatičnih in razburljivih sej sloven­
skega parlamenta po prvih demokratičnih vo­
litvah. Sejo je neposredno predvajala sloven­

ska televizija, ker je povzročilo plaz ogorčenih 
protestov. Poslanci se namreč niso v vseh pri­
merih obnašali primerno parlamentu kot naj- 
višjemu organu slovenske državnosti in suve­
renosti. Kranjski liberalec Gros je v začetku 
vztrajal na razširjenem dnevnem redu, češ da 
je iz Hondurasa prejel vrsto čekov, ki jih bo 
delil, čeki pa so pod njegovim sedežem. Tam 
pa je bil zaboj banan. Predsednik Bučar ga je 
ostro opomnil. Mnogo je bilo osebnih napadov 
in neresnih nastopov, kar so ljudje spremljali 
ogroženo, zlasti ko se dobro zavedajo vedno 
hujših težav in vedno ostrejše gospodarske 
stiske. Telefonske posege lahko razdelimo na 
tri vsebinske sklope: velika večina uperjena 
proti parlamentu na splošno, med njimi pa iz­
redno številni za Voljča in proti Peterletu, niso 
pa seveda tudi manjkali pozivi v podporo 
predsedniku vlade.

Razpravo je pričel kandidat Marko Voljč z 
orisom svojega vladnega programa, ki mora 
ustvariti take temelje slovenske države, ki 
bodo zagotovili varnost, ekonomski razvoj in 
ohranitev kulturne identitete. Pri obravnavi 
konkretnih vprašanj se je v njemu lastnem

zelo preciznem, toda tudi zelo strokovno izra­
ženem in nenapadalnem slogu jasno opredelil 
glede ključnih vprašanj. Predvsem je treba 
omejiti posredovanje države, zmanjšati držav­
ne izdatke. Lastninjenje vidi izključno kot 
ekonomsko kategorijo dokapitalizacije, zato 
vidi rešitve v odločnih potezah vlade, ki naj 
takoj stabilizirajo položaj. To je zelo rigorozna 
monetarna politika. Računi javnega sektorja 
morajo biti dinamično uravnovešeni v najkraj­
šem možnem času. Odpraviti je treba trenutna 
žarišča stroškovne inflacije. Tečajna politika 
mora podpirati izvozno usmerjenost.

Vse to je možno doseči samo na osnovi so­
cialnega pakta kot dogovora strank, tudi kot 
pripravo bližnjih volitev ob upoštevanju te­
meljnih pravil demokratične družbe. Pri tem je 
treba graditi temelje narodnega konsenza.

Razprava je bila obsežna. Kot že rečeno, so 
se socialdemokrati izrekli proti, sicer v nekoli­
ko dvomljivi formulaciji, ko so uvodoma ugo­
tovili, da je sedanja vlada slaba, toda da jih 
Voljč ni prepričal in da bodo glasovali proti. V 
ospredje postavljajo zahtevo po čim prejšnjih
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RIM — Predsednik republike 
Francesco Cossiga je po zakonu o 
ugovoru vesti včeraj zavrnil še za­
kon, ki prepoveduje proizvodnjo, 
prodajo in uporabo azbesta in ga z 
obrazložitvijo, da v zakonu ni 
predvidenega finančnega kritja, 
vrnil parlamentu.

V pet straneh dolgi obrazložitvi 
predsednik republike med drugim 
navaja, da obveze do Evropske 
skupnosti parlamenta ne razrešu­
jejo obveznosti do ustave, ki jasno 
predvideva finančno kritje za 
vsak zakon.

Povsem razumljivo je predsed­
nikov sklep takoj obsodila sindi­
kalna zveza CGIL.CISL in UIL, 
ker je sedanji zakon s prepovedjo 
uporabe za zdravje škodljivega 
azbesta Italijo uvrstil med omika­
ne države in izpolnil sindikalne 
zahteve.

Ta za predsednika Cossigo 
sporni zakon je po dolgem po­
stopku senat dokončno in soglas­
no odobril 22. januarja.

Socialistična stranka izdelala svojo volilno platformo

Craxi ponuja svojo kandidaturo 
za bodočega predsednika vlade
TURIN Medtem ko zakon o ugovoru vesti še 

vedno buri duhove, potem ko je konferenca načelni­
kov skupin sklenila, da se o njem spet razpravlja v 
zbornici, je Craxi včeraj odprl zasedanje vsedržavne 
skupščine PSI, na kateri je uradno predstavil volilno 
platformo socialistične stranke. Programski doku­
ment obsega 158 strani in je razdeljen v 10 poglavij, 
ki zadevajo evropsko integracijo, gospodarsko obno­
vo in finančno resanacijo, pravično in učinkovito 
družbeno državo, podporo profesionalnosti, raziskavi, 
kulturi in umetnosti, boj proti kriminalu, reformo in­
stitucij, vprašanja ostarelih, žensk in mladih ter vpra­
šanja mednarodne kooperacije in miru.

Socialistični tajnik je dejal, da je pripravljen za­
staviti izkušnje, ki si jih je pridobil kot predsednik 
vlade za dosego omenjenih ciljev. Na turinski skup­
ščini je spregovoril tudi o vprašanju zakona o ugovo­
ru vesti in dejal, da bi nekdo hotel ustvariti »casus 
belli« in spopad s socialistično stranko. PSI pa noče 
nobenega spopada, ne bodo pa privolili v nobeno 
Prisilno odobritev zakona o ugovoru vesti. Tudi on je 
Podobno kot liberalci izrazil prepričanje, da se us­

tvarja v italijanskem političnem življenju nova os 
KD-DSL. Glede boja proti organiniziranemu krimina­
lu, ki je eden od najbolj žgočih italijanskih proble­
mov, je Craxi pohvalil prizadevanja pravosodnega 
ministra in podčrtal uspehe v odločnem in neizpros­
nem boju, ki je v teku proti kriminalu.

Kar zadeva volitve in bodočo zakonodajno dobo 
pa socialisti zavračajo zamisel tistih, ki kot Occhetto, 
menijo, da bi prihodnja zakonodajna doba morala 
biti le prehodnega značaja in v bistvu le zato, da bi 
uresničila reformo institucij. Craxi meni, da morata 
biti prihodnja zakonodajna doba in prihodnja vlada 
trdni in stabilni, ker bo samo tako mogoče premostiti 
gospodarsko krizo in uresničiti prepotrebne instituci­
onalne reforme.

Med drugim je posegel tudi minister za pravosod­
je Martelli, ki je dejal, da PSI ni pripravljena dati na 
razpolago svojega tajnika za vodstvo vlade, ki bi bila 
zgolj prehodnega značaja.

V prihodnjih dneh se bo moralo sestati vodstvo 
stranke, ki bo določilo kandidatne liste za prihodnje 
volitve.

Kako je 7-letni Salvatore postal 
navsezgodaj davčni utajevalec

TARANTO — »Koliko stane?« 
«700 lir,« je odgovoril človek za 
Pultom malemu Salvatoreju, ki je 
Samo vrgel na mizo kovanec, 
Ugrabil zavojček popcorna in ste- 
*el proti vratom. Pred vrati bara 
“Venezia« v Stiglianu se je usta­
lil in začel odvijati zavojček. Sli- 
ne so se mu cedile, ko so mu bela 
zapečena koruzna zrna začela di- 
SQti iz zavojčka. Pa ni utegnil 
^Praviti v usta niti zrna: »Kje 
>rrtaš davčni odrezek?« ga je pri­
dno, a strogo vprašal velik moš- 
. y sivi uniformi. »Kaj?« »Ja, dav- 

Cr>i odrezek!« mu je ponovil finan- 
cPi stražnik. Sedemletni Salvato- 
r.e se je nekoliko zmedel in zajec- 
‘Inl, da je popcorn plačal.

»Seveda plačal, kaj pa odrezek?«. 
Tako je približno moral potekati 
pogovor med Salvatorejem in fi­
nančnimi stražniki, ki so ga usta­
vili včeraj zjutraj.
Skratka Salvatore je zagrešil hud 
davčni prekršek: v baru je kupil 
popcorn, lastnik pa mu ni izstavil 
davčnega odrezka, zato bo Salva- 
torejev oče moral plačati približ­
no 30.000 lir globe, lastnik bara 
pa nekaj nad 300.000 lir. Pravici 
mora pač biti zadoščeno.
V poročilu finančnih stražnikov je 
rečeno, da starši malega Salvato- 
reja sploh niso protestirali, češ da 
so se zavedali, da je bil poseg up­
ravičen...

Kanonade 
v Galileji
JERUZALEM — Začel se je sploš­

ni beg prebivalstva iz vasi severno 
od proizraelskega tamponskega 
pasu ob reki Litani. Na salve več­
cevnih raketometalcev proiranskih 
hezbolahov je namreč začelo izrael­
sko in južnolibanonsko topništvo 
sistematično odgovarjati z vso ostri­
no. Pred tem so prizadetemu prebi­
valstvu svetovali, naj se poda na 
varno.

Včeraj pa je Izrael ponovno poslal 
nad južni Libanon svoja letala, ki so 
bombardirala položaje hezbolahov 
pri vasi Džibšit.

Dosedanji obračun žrtev raketi­
ranj in kanonad je presenetljivo ni­
zek, v severni Galileji je bilo le ne­
kaj oseb ranjenih, v Libanonu pa sta 
bili dve civilni žrtvi.

Smola Compagnonijeve

Za Deborah Compagnoni, veliko zmagovalko olimpijskega superveleslaloma, 
je sezona končana. Včeraj je nesrečno padla na veleslalomu in že v ponede­
ljek ji bodo v Lyonu operirali križno vez na desnem kolenu. Na smučišča se 
bo Compagnonijeva predvidoma vrnila čez približno pol leta (Telefoto AP)
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Zaskrbljenost v krogih albanske demokratične opozicije

Jugoslovanska armada premešča 
orožje iz Makedonije na Kosovo
PRIŠTINA Informativna 

služba Demokratske zveze Koso­
va je sporočila, da se del jugoslo­
vanske armade, ki odhaja iz ma- 
kedonije namešča v kosovskih 
vojašnicah. Tako je samo v uro- 
ševsko vojašnico prispelo 40 tan­
kov in več kot 20 tovornjakov z 
vojaško opremo. Neuradno se je 
zvedelo, da vojaško tehniko, ki jo 
odvažajo iz Makedonije pošiljajo 
na vojaško letališče v bližini 
Prištine. Kot kaže, zdaj Kosovo 
po Bosni in Hercegovini postaja 
najbolj militarizirano območje na 
ozemlju nekdanje Jugoslavije.
Na sliki (Telefoto AP): Motorizi­
rane kolone odhajajo iz Make­
donije proti Kosovu, kjer se iz 
dneva v dan kopičli vedno več 
orožja. .

New Hampshire: grenka zmaga 
za predsednika Georgea Busha

NEW YORK V hladnem sa Bill Clinton, ki je prejel 26 od- volitvah premagal republikanske-
New Hampshireu je prišlo do pre­
senečenja: »najzanesljivejši« kan­
didat George Bush je zagrenjen in 
potolčen zmagal na prvem pred­
volilnem glasovanju, saj je prejel 
58 odstotkov glasov, njegov re­
publikanski tekmec Pat Buchanan 
pa kar 40 odstotkov. V demokrat­
skem taboru so se napovedi v 
glavnem uresničile, saj je bivši se­
nator iz Massachussetsa Paul 
Tsongas zmagal s 34 odstotki de­
mokratskih glasov, takoj za peta­
mi pa mu je guverner iz Arkansa-

s Marko Voljč
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novih volitvah. Podobno je bilo 
stališče zelenih.

Zanimivi in poglobljeni so bili 
posegi treh že tradicionalno opozi­
cijskih strank prenoviteljev, socia­
listov in demokratičnih liberalcev, 
tako da telefonski protesti niso bili 
uperjeni proti njim. Zanimivi so 
bili demokrati, v imenu katerih je 
načelnik skupine Peršak do kraja 
in dokončno pretrgal z demosovo 
politiko in se postavil na drugi 
breg.

Predsednik vlade Peterle je imel 
obsežen, poglobljen, resen in samo 
v uvodu rahlo polemičen poseg. 
Osnovna kritika Voljčevega pro­
grama se lahko strne v ugotovitev, 
da ni povedal nič novega, da vse 
dobro, kar napoveduje, prav lahko 
tudi sam naredi in da že dela. 
Nova vlada bi zato bila samo izgu­
ba časa in energij. Ta država in ta

stotkov glasov.
S primarnimi volitvami v New 

Hampshireu se je Clinton po lju­
bezenskih škandalih in obtožbah, 
da se je s prevaro izognil službo­
vanju v vietnamski vojni, vrnil v 
tekmo. Še več, po objavi rezulta­
tov so v Clintonovem štabu na­
zdravljali, guverner Arkansasa pa 
je svojim »navijačem« pomenljivo 
poudaril, da bo zmagal na primar­
nih volitvah in prejel nominacijo 
demokratske stranke, tako da bo 
na novembrskih predsedniških

ni uspel
družba imata vse možnosti, da se 
postavita na noge, meni slovenski 
vladni predsednik, samo nihče je 
ne sme motiti in predvsem ne sme 
vladnega dela blokirati »real-soca- 
listični parlament«.

Slovenija je v težki situaciji, je v 
svoji repliki odgovoril na številne 
pripombe, kandidat Marko Voljč, 
potreben je konsenz, podpora vseh, 
ker je slovenska družba moderna 
in mora iti v to smer. Konsenza ni, 
slovenski parlament se je še ostreje 
razklal. Peterle nima niti več for­
malne večine, v vladi sta dve ostro 
ločeni struji ministrov. Vsak vladni 
zakon je mogoče takoj blokirati. 
Pričela pa se je valiti debela kepa 
ljudskega nezadovoljstva, na pragu 
so socialne tenzije in njihov izbruh. 
Včerajšnje glasovanje zato ni za­
ključek, temveč pričetek novega 
razdobja.

ga kandidata Pata Buchanana.
Bill Clinton je torej s soljo posul 

Busheve rane, saj je prepričan, da 
bo skraj no desničarski republikan­
ski kandidat Buchanan premagal 
sedanjega predsednika Busha na 
republikanskih primarnih volit­
vah. Bush se te nevarnosti dobro 
zaveda, zaradi gospodarske krize 
in težke recesije je v bistvu izgu­
bil ves politični kapital, ki ga je 
pridobil z zmago v zalivski vojni, 
zato se je včeraj obvezal, da bo s 
še večjo vnemo sodeloval na pri­
hodnjih primarnih volitvah.

Gualtieri izročil 
poročilo Ustica

RIM - Predsednik parlamentar­
ne komisije za pokole Gualtieri 
(PRI) je včeraj izročil tajništvu 
osnutek poročila o letalski nesreči 
pri Ustici. Besedila Gualtierijevega 
poročila niso objavili, kljub temu 
se je izvedelo, da so v njem ostre 
kritike na račun vojaškega letal­
stva, sodstva in vlade. Vloga sod­
stva je bila skrajno pomanjkljiva, 
ker je pokazalo neodločnost in po­
časnost. Nič boljše se ni odrezala 
vlada, ki je slepo verjela letalstvu. 
Prav zato je v Gualtierijevem poro­
čilu med drugim poudarjeno, da je 
treba k 81 mrtvim v strmoglavlje­
nju DC-9 pri Ustici dodati še eno 
žrtev, in sicer italijansko vojaško 
letalstvo, ki ga je v to nehvaležno 
vlogo pritegnila skupina oficirjev.

Glas srbske opozicije 
o sedanji srbski politiki

BEOGRAD - Glas srbske de­
mokratične opozicije je dokaj ši­
bak in redkokdaj pronicne do 
mednarodne javnosti. Čeprav 
režim Slobodana Miloševiča ni 
več tako trden kot pred enim le­
tom, je vendarle še dovolj mo­
čan, da izvaja dovolj močan nad­
zor nad mediji, še zlasti nad te­
levizijo, radiem in najbolj razšir­
jenimi dnevniki. Med redkimi, 
ki niso na liniji režima, je tednik 
Vreme, ki je profesionalno na 
visoki ravni, vendar mu finan­
čne težave ne dovoljujejo, da bi 
imel tisto razširjenost, ki bo jo 
zaslužil. Kako gledajo na doga­
janje v Srbiji pri tem tedniku? 
Zakaj zagovarjajo, kot pretežni 
del opozicije, da je mednarodno 
priznanje Šrbije kot neodvisne 
in in suverene države predpogoj 
za politično prenovo. O teh 
vprašanjih smo se pogovarjali z 
Draganom Veselinovom, komen­
tatorjem revije in predsednikom 
Kmečke narodne stranke Srbije. 
Začeli smo kar z vprašanjem o 
mednarodnem priznanju države.

VESELINOV: »Za padec Milo- 
ševičevega sistema je najprej 
potrebna neodvisna in suverena 
Srbija, za kar se nekatere stran­
ke že borijo. Če bi bila neodvis­
na in suverena, bi najbrž doseg­
li, da bi se Srbija vzdržala od 
vojnih aktivnosti. To je glavni 
cilj, vse ostalo bo prišlo kasne­
je. Zdaj imamo sicer mir, ven­
dar to mora biti mir, za katere­
ga naj jamči neodvisna in suve­
rena Srbija tako, da bo v okviru 
načrta Cyrusa Vancea omogoči­
la prihod modrih čelad na 
ozemlja, ki jih sedaj nadzoruje­
jo JNA in srbski uporniki. Kot 
opozicija smo doslej grešili, ker 
smo se ukvarjali predvsem s 
tem, kako zaustaviti Miloševiča, 
medtem ko bi morali postaviti 
vprašanje miru in suverenosti v 
prvi plan.«

Zakaj mislite, da ni v intere­
su sedanje srbske oblasti pri­
znanje Slovenije in niti zahte­
va po lastni suverenosti?

VESELINOV: »Trenutno ob­
last odlaga s priznanjem, ki pa 
bo kljub temu nekoč prišlo, mor­
da celo prej kot bi pričakovali. 
Do nedavnega je Srbija skupaj 
z nekaterimi drugimi mislila, da 
lahko ščiti »privid« Jugoslavije 
s tem, da ne podpira secesioniz- 
ma, čeprav ga je s svojo politi­
ko dejansko podpihovala, 
podobno kot slovenski naciona­
listi. To je vprašanje taktike. 
Dve možnosti sta: ali bo Srbija 
pridobila pravno nasledstvo 
nad Jugoslavijo in bo potem 
priznala Slovenijo, Hrvaško, 
BiH in Makedonijo, če pa tega 
ne bo dosegla, se bo sama pro­
glasila za neodvisno. Po moji 
oceni bi bilo dobro, da Srbija 
zahteva neodvisnost zase in si 
zagotovi nacionalno stabilnost, 
medtem ko so nekatera ozemlja, 
ki jo obdajajo, nacionalno ne­
stabilna.«

Tisti del opozicije v Črni 
Gori, ki zagovarja njeno suve­
renost in neodvisnost od Srbi­
je, se navdušuje za koordinaci­
jo s srbsko opozicijo ob vpra­
šanju suverenosti obeh repub­
lik. Ali bi priznanje neodvis­
nosti in suverenosti Srbije 
pomenilo tudi konec postopka 
za oblikovanje neke nove 
skupnosti s Črno goro?

VESELINOV: »Za Srbijo Črna 
gora ekonomsko ni zanimiva, 
zanimiva je samo kot »dodaten« 
prostor, ki jamči izhod na morje. 
Zaradi tega Srbija želi ostati 
skupaj s Črno goro v tako ime­
novani Jugoslaviji, čeprav bo to 
le karikatura bivše federacije. Z 
druge strani pa nihče v Srbiji 
ne razmišlja o enakopravni zve­
zi s Črno goro, češ, zakaj bi bilo 
8 milijonov Srbov enakopravnih 
s 450 tisoč Črnogorci? Vendar 
bo v prihodnje enakopravnost 
neizbežna, saj na primer tudi 
države z 200 milijoni ali več 
prebivalci morajo spoštovati 
npr. Luksemburg kot neodvisno 
državo.«

Kaj bi za Kosovo pomenilo 
mednarodno priznanje Srbije?

VESELINOV: »S tem bi bilo 
Kosovo definitivno v Srbiji. Sr­
bija ima slabo pravno, politično 
in ekonomsko ureditev in ta 
vprašanja bodo kmalu prišla na 
dnevni red. Tudi zaradi tega bi 
bilo zelo važno, da se na Koso­
vu ne izzovejo dodatne napetos­
ti. S svojim orožjem Srbija na 
Kosovu ukazuje, dejanske ob­
lasti pa ne bo nikoli imela, do­
kler ne bodo sami državljani 
Kosova imeli odgovornosti za 
Kosovo. Popolna vojaška dikta­
tura na Kosovu bi imela ogrom­
ne ekonomske posledice za Sr­
bijo, izzvala bi eskalacijo nape­
tosti ne samo na Kosovu temveč 
tudi v Srbiji, nevarnost bi preti­
la tudi Vojvodini in srbski naci­
onalizem bi izzval strah in se- 
paristične želje pri drugih naro­
dih.«

Kako pa bi neodvisnost po­
magala pri razpletanju takjega 
vozla?

VESELINOV: »Neodvisnost bi 
Srbiji zagotovila vsa ozemlja 
znotraj njenih sedanjih meja. V 
tem okviru bi lahko načeli vpra­
šanje političnega sistema in to 
tako, da bi v Srbiji nihče ne bil 
zainteresiran za secesijo ali za 
upor z gverilo. V tem smislu je 
bila na decembrskem sestanku 
z nekaterimi albanskimi politiki 
s Kosova nakazana - ne pa 
prediskutirana - ideja o konfe­
deralni Srbiji, ki bi bila sestav­
ljena iz Srbije, Kosova in Vojvo­
dine s skupno denarno enoto, 
carinsko unijo, vojsko itd. Raz­
mišlja pa se tudi o drugih ide­
jah, na primer o zmanjšanju 
vloge predsednika in večjih pri­
stojnostih skupščine, čeprav po 
mojem to ne bi pomenilo bis­
tvenih sprememb v političnem 
življenju Srbije.« (NDJ, DL)

Bipolarizma v svetu ni več 
monopolarizma pa tudi ne

Na svetu ni več bipolarizma (ZDA in 
nekdanja SZ), toda tudi unipolarizem v 
bistvu ne obstaja več. Novejše razmere so 
zamajale tudi položaj Združenih držav 
kot hegemonične sile. Bush si prizadeva 
dokazati, da so Združene države "prva in 
vodilna sila" kot je rekel pred dnevi, toda 
gre za predvolilno kampanjo, ki kajpak 
ima svoje zahteve.

Dejstvo je, da odločilne besede o tem, 
kaj storiti z bivšo Sovjetsko zvezo, ne 
bodo več imele samo Združene države. 
Washington bo sicer razlagal in poudar­
jal svojo "zmago" ter naglašal svojo pred­
nostno "pravico" do tega, kako ravnati s 
SZ, toda razmere na svetu so šle že dlje. 
Razsulo Sovjetske zveze je resnično spre­
menilo svet in njegovo strukturo, zdaj pa 
so v teku takorekoč politična prilagaja­
nja. Toda ne samo politična.

Bush in predsednik nekdanje Sovjet­
ske zveze Gorbačov sta tesno sodelovala,- 
Gorbačov je pravzaprav stavil domala 
vse na ameriško karto. Vendar ne ameriš­
ki in ne sovjetski predsednik nista mogla 
pričakovati, da bo Sovjetska zveza pro­
padla tako hitro. Nastala je praznina; 
Američani jo skušajo zapolniti s spreje­
mom Jelcina, ta pa si prizadeva nadalje­
vati Gorbačovovo politiko do Združenih 
držav. Toda Jelcin bo prejkoslej zaigral 
tudi na druge karte.

Na svetu nastajajo novi takorekoč 
konkurenčni odnosi. Ne gre potemtakem 
samo za politično prilagajanje, pač pa 
zlasti za nove, zmeraj bolj pomembne 
gospodarske silnice. Prva država, ki pred­
stavlja to novo konkurenco, je Nemčija, 
katere vloga je sicer še zmeraj predvsem 
evropska, toda se bo neizbežno širila v 
svetovno sfero. Že zdaj je jasno, da Nem­
čija ne namerava voditi politike pod tak­
tirko Združenih držav, prav tako se vidi, 
da tudi programi Evropske gospodarske 
skupnosti (in evropske skupnosti na 
sploh) zanjo ne bodo zakon. Njen odnos 
do jugoslovanske krize je naziren primer.

Ob tej večji in novi vlogi Nemčije so 
začele igrati svojo vlogo velike države, ki 
so nastale namesto nekdanje Sovjetske 
zveze; gre kajpak poleg Rusije, še za Uk­
rajino, Belorusijo in nekatere druge. Te 
države se bodo, kakor kaže, čedalje bolj 
obračale na Nemčijo; vse kaže, da ne bo 
več nekdanjega antagonizma med Molo­

tovom in Litvinovim, ki sta se ogrevala 
prvi za tesnejšo povezavo z Nemčijo, dru­
gi pa za takorekoč zahodne sile.

Dejstvo je, da je Nemčija že danes naj­
večja evropska sila. Zraven pa sodi, s 
svetovnega zornega kota, tudi Japonska. 
Ta je dejansko že prebila, pa kar razbila 
svetovne poslovne bariere, pa tudi razni 
drugi pomisleki o njej so že zdavnaj od­
stranjeni. Njena vloga ni več samo azij­
ska, marveč tudi svetovna,- podobno pot 
bo v prihodnje zagotovo ubrala Nemčija, 
ki bo zmeraj bolj preraščala vlogo evrop­
skega dejavnika.

V zvezi z Združenimi državami pa je 
treba še reči, da so v hudi gospodarski 
krizi, dobesedno recesiji, ki spravlja Ame­
riko v neprijetno tudi politično zagato; vi­
dimo, da je to končno ugotovila tudi ame­
riška administracija in da bo Bush svoje 
predvolilne napore usmeril predvsem na 
gospodarsko sanacijo in dvig standarda. 
V takem stanju se bo Washington, vsaj za

zdaj, težko upiral napredovanju Nemčije 
in Japonske.

Je pa še nekaj,- predstavniki novih dr­
žav denimo v vzhodni Evropi, podčrtujejo 
kot glavno potrebo odpravo revščine, do­
besedno lakote, ki spravlja v nevarnost 
njihov obstoj zlasti v tej prvi fazi, ki je 
navadno najbolj kočljiva. In ugotavljajo, 
da je pomoč na primer Nemčije, daleč 
bolj obsežna in "konkretna", kakor pomoč 
Združenih držav. Nemčija je brž razumela 
v čem je problem, dojela, da je ta narav­
nost življenjski in da ni kaj čakati.

Združene države pa so daleč počasnej­
še; njihov odnos do Vzhoda je takorekoč 
zapleten, "obremenjen", kakor pravi ne­
kdanji ameriški zunanji minister Kissin- 
ger. VVashington še nima vsaj okvirnega 
programa, kakšna in katera naj bi bila 
pomoč vzhodni Evropi; še zmeraj to pre­
pušča v glavnem poslovnim krogom, toda 
to je premalo. Pri tem pa dela še eno na­
pako: podporo državam na področju ne­
kdanje Sovjetske zveze namreč še zmeraj 
preračunava predvsem politično, s stališča, 
kako in koliko bi ta podpora pomagala utr­
diti "vodilni" položaj Združenih držav.

Pri čemer pa njihovi predstavniki po­
zabljajo, da so že nastopile na svetu nove 
razmere, ki terjajo hitrejše ukrepanje, pa 
čeprav to ni zmeraj natanko vsklajeno z 
lastnimi političnimi videnji.

MIRO KOCJAN
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Izvolil ga je pokrajinski svet

Novo vodstvo 
Zveze 

Slovencev

Nova izdaja bo začela izhajati v petek

II Piccolo osvaja 
Primorje in Istro

ČEDAD Fabio Bonini, Gior- 
gio Černo, Jote Namor, Luigia 
Negro, Michele Obit, Paolo Petri- 
cig, Adriano Oualizza in Renzo 
Rucli sestavljajo vodstvo Zveze 
Slovencev Videmske pokrajine.

Pred samim glasovanjem se je 
na pokrajinskem svetu razvila ži­
vahna razprava o programu delo­
vanja Zveze in o njenih ciljih. Iz­
hodišče je bilo poročilo predsed­
nika Viljema Cerna, v katerem je 
bil zaobjet program dela ob oceni 
sedanjega precej dinamičnega po­
litičnega položaja znotraj sloven­
ske narodnostne skupnosti na Vi­
demskem.

Zveza bo vzpostavila stike z us­
tanovami, javnimi upravami, 
strankami, parlamentarci in Cer­
kvijo. Med prioritetami Zveze 
sodi skrb za informacijo o delu 
tega organizma, uvajanje večje 
»glasnosti« v njenem okviru in 
krepitev organizacije tako na pod­
ročju kulture kot tudi gospodar­
stva.

Posebno skrb pa bo ZSVP po­
svetila dvojezičnnemu šolskemu 
središču v Špetru. Z dejanji, je 
podčrtal Černo, bodo pokazali to, 
kar so in kar želijo doseči, (r.p.)

KOPER - Včeraj popoldne so v Kopru v poslopju Adriacomerca 
odprli novo uredništvo tržaškega lista II Piccolo. Novo uredništvo, v 
katerem so novinarji s Trsta in s Koprskega bo s pomočjo dopisni­
kov pokrivalo območje Primorske, Istre in Kvarnera. Temu območju 
je namreč tržaški list namenil svojo novo izdajo. Prvo poskusno 
izdajo je pripravil pred nedavnim, s petkom pa bo začela izhajati 
redno. Nova izdaja je namenjena predvsem bralcem italijanske na­
rodnosti. II Piccolo je tako prvi italijanski časopis, ki s posebno 
izdajo seže čež mejo in širi svoj trg na nacionalno mešano območje v 
Sloveniji in na Hrvaškem. Otvoritveso se poleg vodstva tržaškega 
lista udeležili predstavniki medijev z obalnega območja, Italijanske 
unije in krajevnih oblasti. Na fotografiji prizor z otvoritvene sloves­
nosti.

Na manifestaciji v Špetru

Poziv ANPI 
za zaščito 
manjšine

ŠPETER — Vodstvo VZPI- 
ANPI za Nadiške doline obsoja 
vse pogostejše napade na slo­
vensko narodnostno skupnost 
na Videmskem. Zaradi tega po­
ziva vse pristojne organe in de­
mokratične sile, naj si prizade­
vajo, da bi Slovenci v Italiji 
končno dobili zakonsko zaščito, 
ki jo predvideva italijanska us­
tava.

Poziv so prebrali na špetrski 
manifestaciji, ki jo je pripravilo 
vodstvo VZPI-ANPI za beneške 
doline. Njegov predsednik Pao­
lo Manzini je omenil vrsto pro­
tislovenskih dejanj desničar­
skih in nacionalističnih sil.

Deželni predsednik ANPI Fe- 
derico Vincenti pa je izrazil za­
skrbljenost nad takšnim počet­
jem, ki se kaže tudi s predsta­
vitvijo liste »Fascismo e liber- 
ta«, ki bo na Videmskem kon­
kurirala ob skorajšnjih 
parlamentarnih volitvah.

Bivši poslanec Mario Lizzero 
je podčrtal polemične izjave 
predsednika Cossige v zvezi z 
ubojem v Porčinju in z izkriv­
ljanjem resnice o osvobodilnem 
gibanju, (r.p.)

Igor Bavčar govoril v Kopru o odnosih s Hrvaško in o problemih meje

Večja propustnost bi sedaj najbrž škodila
KOPER Slovenija želi imeti s Hrvaško 

tako odprto mejo, kot so odprte meje med za­
hodnoevropskimi državami. V tem trenutku pa 
ne more ravnati tako kot Evropa. Če bi na­
mreč bolj sprostila svojo mejo s Hrvaško, bi 
Evropa bolj zaprla mejo s Slovenijo, je povedal 
Igor Bavčar na sinočnjem sestanku koprskega 
občinskega zbora Demokratske stranke, kjer so 
poglavitno pozornost namenili sožitju Istranov 
ob meji, režimu na slovensko-hrvaški meji in 
vse bolj zaskrbljujoči razpredenosti mamil 
med mladimi na Koprskem.

Igor Bavčar je poudaril, da so do konca me­
seca maja lani iz Slovenije proti Evropi zabele­
žili kar 11 tisoč ilegalnih prehodov meje. Po 
postavitvi meje s Hrvaško pa se je ta številka 
za več kot desetkrat zmanjšala, s čimer so še 
posebno zadovoljni nadzorni organi v Italiji in 
Avstriji. Drugi razlog za vzdrževanje sorazmer­
no strogega nadzora na slovensko-hrvaški meji 
je v tem, da v Sloveniji lahko še zmeraj priča­
kujemo revanšistične akcije. Igor Bavčar je po­
vedal, da sta se Slovenija in Hrvaška pri dose­
danjih pogovorih posebej posvetili problemati­
ki turističnega prometa. Državi sta sklenili do 
največje mere liberalizirati promet na tej meji. 
Tam, kjer bo to tehnično izvedljivo, namerava­

ta državi vzpostaviti poseben vozni pas, po ka­
terem bodo mejo neovirano prehajali državlja­
ni Slovenije in Hrvaške, brez zaustavljanja in 
kontrole, tako kot to zdaj že poteka med drža­
vami Evropske skupnosti. »Tak ukrep bi v ve­
liki meri sprostil velike napetosti, ki jih v od­
nosih med obema sosedama zdaj ni mogoče 
zanikati,« je menil Igor Bavčar in dodal, da je 
pri vprašanju urejanja meje srečna okoliščina 
ta, da Slovenija in Hrvaška nimata nikakršnih 
ozemeljskih zahtev do sosede in da bi bilo mo­
goče vse probleme reševati v skladu z načelom 
dobronamernosti in recipročnosti. Seveda so 
tudi nekatera sporna vprašanja, kot na primer 
307 hektarjev površine ozemlja zaradi razlik v 
katastrskih podatkih, toda postopki razmejitve 
bodo trajali kar nekaj časa, saj bodo ustrezni 
strokovnjaki morali prehoditi in označiti vso 
novonastalo mejo. Vprašanje Žumberka in 
morske meje pa je po Bavčarjevem mnenju 
rešljivo v sorazmerno kratkem času in ne v 
škodo nobeni od držav. Nekoliko bolj so zaple­
teni nekateri odnosi na ekonomskem področju. 
Igor Bavčar je na primer prav včeraj zvedel, da 
na Hrvaškem ne sprejemajo več mleka od slo­
venskih živinorejcev z nekaterih obmejnih ob­
močij. Pg drugi strani pa dnevno vsak dan po­

tuje na delo iz ene v drugo državo kakih 30 
tisoč delavcev, od tega je veliko več hrvaških. 
V kriznih časih, ko je vse več delavcev na ces­
ti, bi to znalo prizadeti tudi te, ki so zaposleni 
čez mejo. Razumljivo je, da bo Slovenija pri 
gradnji cest najprej skrbela za svoje interese, 
toda Sloveniji ne bo v prid, če bo imela slabe 
cestne povezave s Hrvaško. »Nespametno bi 
namreč bilo, če bi se vezali samo na enega 
partnerja.« Igor Bavčar tudi meni, da si ne bi 
smeli delati velikih utvar o tem, da lahko v 
Sloveniji na veliko obremenimo prostor s tu­
rizmom (predvsem ob morju ne). Veliko po­
membnejši je geostrateški položaj Slovenije in 
prednosti, ki izhajajo iz tega. Menil je tudi, da 
Hrvaška ne bo omejevala plovbe turističnih 
plovil iz Slovenije v hrvaško morje, saj bi to 
bilo v nasprotju z njenimi interesi. Zanikal je 
tudi informacije, da bi Primorski dnevnik po­
stal last iste založniške hiše, kot je tržaški II 
Piccolo. Res pa je po Bavčarjevem mnenju ka­
kovost Primorskega dnevnika vprašljiva, na­
klada nizka in da je premalo razširjen tako 
med zamejskimi Slovenci, kot tudi v Sloveniji 
med tistimi, ki bi jih zanimala manjšinska in 
obmejna problematika.

BORIS ŠULIGOJ

V kratkem 
odločitev 

o DOSP-u
SEŽANA - Na spomlad se dijaki 

srednjih šol ob slovensko italijanski 
meji dobivajo na tradicionalnih sre­
čanjih. Vsako leto je prizorišče špor­
tnih tekmovanj, pogovorov, literar­
nih prireditev in družabno zabavnih 
programov drugo mesto, organizaci­
ja pa v rokah ene izmed sodelujočih 
šol. Sprva so bila to le srečanja med 
gimnazijami, sčasoma se je krog ši­
ril, zadnja leta celo na nekatere ita­
lijanske srednje šole.

Do 20. DOSP-a manjkata dobra 
dva meseca, vendar sodelujoči še ne 
vedo z gotovostjo, kdo bo organiza­
tor. Od tega pa je odvisen tudi čas 
dijaškega srečanja. S takim sklepom 
so se razšli ravnatelji srednjih šol z 
obeh strani meje, ki so se na delov­
nem srečanju v Sežani želeli pogo­
voriti o prihodnosti prireditve.

Dejstvo je, da je uveljavljena obli­
ka sodelovanja med mladimi in nji­
hovimi učitelji presegla finančne in 
organizacijske zmožnosti posamez­
nih organizatorjev. Zato ne presene­
ča ugotovitev, da je marsikomu po­
stala skoraj breme, ki se ga, tako je 
sklepati na primeru Ajdovščine, ote­
pa z vsemi močmi. Mnenja o dolgo­
letni obliki oziroma vsebini DOSP-a 
so bila deljena. Medtem, ko so ne­
kateri ravnatelji mislili, da bi kazalo 
stopiti v korak s časom in vpeljati 
novosti, tako ravnateljica iz Sežane, 
pa tudi Pedagoškega liceja v Trstu, 
so drugi, med njimi najprej ravna­
telj Tehniške in naravoslovne šole v 
Postojni, vztrajali pri starem. Pouda­
rili so pomen zlasti športnih tekmo­
vanj, ki motivirajo celoletne napore 
mladih športnikov.

Med razmišljanji, kaj z letošnjim 
obmejnim dijaškim srečanjem, je bil 
takojšnje podpore deležen predlog 
o organizaciji skupinskega planin­
skega pohoda, ki nenazadnje omo­
goča spoznavanje in komuniciranje 
med udeleženci. Izolski ravnatelj pa 
je tako razmišljanje dopolnil z za­
mislijo o skupnem pohodu ob slo­
vensko italijanski meji in preko nje, 
kar ima zagotovo dragoceno simbo­
lično vrednost. Mladi naj bi tako 
javno pokazali, da jim ločnica ni 
ovira za prijateljstvo in sožitje.

In končna odločitev? DOSP-u se 
ne gre odpovedati, niti ga preložiti 
za eno leto. V tednu dni se bodo v 
Postojni dogovorili, ali bi prevzeli 
tokratno organizacijo za srečanje v 
maju. V nasprotnem bodo 20. DOSP 
prevzele slovenske srednje šole v 
Gorici, toda šele jeseni letos, ko 
bodo končani novi šolski prostori.

1993. leta bo srečanje znova v 
Tolminu, kjer se je tudi začelo in bo 
sovpadalo s 30. letnico tamkajšnje 
srednje šole. V letih, ki bodo sledila, 
pa bodo organizatorji po vrstnem 
redu, dogovorjenem v statutarnem 
dogovoru, sprejetem 1989. leta.

MIRJAM MUŽENIČ

Vuka Draškoviča 
zaenkrat ne bo

NOVA GORICA - Konec tedna 
Oaj bi na povabilo SDP Slovenije 
dopotoval v Ljubljano predsednik 
največje srbske opozicijske stran­
ke, Vuk Draškovič. Udeležil naj bi 
Se tudi poslanskega večera Boruta 
Bahorja v Novi Gorici.

Včeraj popoldne pa je sporočil, 
da » postajajo stvari v zvezi z de­
monstracijami 9. marca (v Beogra­
du) precej komplicirane in mu od­
svetujejo odhod iz Beograda pred 
tem datumom«. Poleg tega ima 
9r)po. Pričakovati je, da bo Slove­
nijo obiskal v marcu ali aprilu.

De Michelis 
obišče Videm

VIDEM - Italijanski 'zunanji 
minister Gianni De Michelis bo v 
nedeljo, 23. februarja, sodeloval na 
posvetu »Furlanija in Evropa 
perspektive dežele v okviru nove 
evropske politike«, ki ga v Vidmu 
prireja Zveza industrij cev.

Na posvetu bo italijanski zuna­
nji minister v prvi vrsti govoril o 
vsebini zakona v korist vzhodno­
evropskih dežel. Ob tem bo na 
posvetu tekla beseda tudi o per­
spektivah deželnega gospodarstva 
ob novih izzivih, ki prihajajo iz 
Srednje in Vzhodne Evrope.

Oktobra Srečanje narodov ob meji
VIDEM — Meseca oktobra bo v Vidmu 17. kulturno srečanje 

durodov ob meji. Za organizacijo pobude, ki so jo doslej pripravili v 
^zličnih krajih Evrope, bo poskrbela zasebna radijska postaja Radio 
f^ude Furlane pod pokroviteljstvom videmske Pokrajine m Dežele
P-JK.

Na pripravljalnem sestanku, ki je bil pred dnevi v Vidmu, je 
^deloval tudi koroški Slovenec Franci Zvvitter, sicer koordinator 
delovne skupine. Na tem srečanju so se domenili o vsebini oktobr- 
l^ega posveta, ki bo namenjen vprašanju manšin na Vzhodu ter v 
Evropi narodov. . , .

Videmska zasebna radijska postaja pa je za to priložnost pripra­
va okorglo mizo, na kateri so ocenili zadnji tovrstni kulturni sreča­
nji, ki sta bili na Dunaju oziroma v Osjeku. Na njej so sodelovali 
Ffanci Zwitter, Federico Rossi, Pavel Petricig, Gianni Nazzi m Pavel 
^amič. (r.p.)

Ob dnevu slovenske kulture so se v Špetru sešli župani obmejnih občin

Možnost tesnejšega sodelovanja ob meji

S sobotnega srečanja obmejnih županov v Špetru

ŠPETER — Kolikšne so mož­
nosti sodelovanja med občinskimi 
upravami z obmejnega pasu? O 
tem so se pogovorili na srečanju, 
ki so ga v okviru dneva slovenske 
kulture pripravili na špetrskem 
županstvu.

Za to priložnost so se zbrali 
predstavniki Občine Špeter (ob 
županu Marinigu so bili prisotni 
še odborniki Giuseppe Blasetig,

Bruna Dorbold in Giuseppe Cic- 
chia) z župani in predsedniki izvr­
šnih svetov občin Tolmin, Idrija, 
Škofja Loka in Nova Gorica, Sre­
čanja sta se udeležila tudi Viljem 
Černo za Zvezo Slovencev iz Vi­
demske pokrajine in Pavel Petri­
cig, ki je izpostavil potrebo po 
tesnejšem sodelovanju med občin­
skimi upravami kakor tudi med 
kulturnimi in drugimi organizaci­

jami, ki delujejo vzdolž meje. Pet­
stoletnico restavriranja cerkve sv. 
Kvirina v Špetru pa bodo izkoris­
tili za večjo slavnost, na kateri naj 
bi prišlo do izraza tesnejše pove­
zovanje med ljudmi, ki živijo na 
tem območju, ne glede, če jih da­
nes ločuje meja. Petricig je gos­
tom z onkraj meje orisal razvejano 
kulturno dejavnost v Benečiji.

Podobne tematike se je dotaknil 
tudi špetrski župan Firmino Mari- 
nig, ki je opozoril na zaskrbljujoče 
stanje cestnih povezav med Bene­
čijo in Tolminsko ter globlje s 
Slovenijo. Kar zadeva našo skup­
nost pa je izrazil potrebo po za­
konski zaščiti in obenem izposta­
vil nevarnost desničarskih provo­
kacij v Benečiji. S tem v zvezi se 
je v imenu občinske uprave 
oprostil predsedniku vlade Lojze­
tu Peterletu, ki je postal tarča fa­
šistične manifestacije ob 25-letnici 
petnajstdnevnika Dom.

Pripravljenost na takšno sodelo­
vanje so podprli tudi predstavniki 
severnoprimorske regije Peter 
Hawlina (Škofja Loka), Viktor 
Klanjšček (Tolmin), Sergij Pelhan 
(Nova Gorica) in Tomaž Pavšič 
(Idrija). RUDI PAVŠIČ



stran 4 d tržaški dnevnik

Za senat bi sicer podprla vseslovenskega kandidata

SSk bo šla na volitve 
z listo Federalizem

Slovenska skupnost se bo april­
skih parlamentarnih volitev udeleži­
la v okviru liste Federalizem, kot je 
to že storila na prejšnjih volitvah. 
Glede poslanske zbornice je odloči­
tev dokončna, v senatu pa bi stran­
ka lipove vejice utegnila podpreti 
skupnega slovenskega kandidata, 
ko bi v zadnjem trenutku - kar pa je 
kaj malo verjetno - prišlo do tovr­
stnega dogovora.

Sklep, ki je bil tudi glede na po­
tek razprave na nedavnem dežel­
nem kongresu v Gorici pričakovan, 
je deželni svet stranke sprejel na za­
sedanju, ki je bilo v torek zvečer v 
Nabrežini. V tiskovnem poročilu s 
seje beremo, da je SSk z obžalova­
njem vzela na znanje dejstvo, da ne­
katere komponente skupnega slo­
venskega predstavništva v Italiji ne 
pristajajo na predlog o predložitvi 
skupnih nadstrankarskih kandida­
tov za predčasne parlamentarne vo­
litve. Kljub temu SSk ne želi opusti­
ti še zadnjega poskusa za dosego 
vsaj delnega sporazuma.

Medtem ko so slovenski predstav­
niki vsedržavnih strank dokončno 
orientirani za nastop na volitvah za 
poslansko zbornico na svojih listah, 
- piše dalje v tiskovni noti - obstaja 
po mnenju SSk še možnost skupne­
ga nastopa na volitvah za senat s 
skupnim nadstrankarskim kandida­
tom, ki bi se predstavil v goriškem 
in v dveh tržaških volilnih okrožjih. 
To možnost bo SSk preverila na se­
stanku skupnega predstavništva.

SSk je ugotovila, citiramo dalje 
noto, da so slovenski socialisti iz­
ključili možnost sodelovanja pri po­
budi o vsemanjšinskem dogovoru o 
kandidatih. Slovenski komponenti 
Demokratične stranke levice in 
Stranke komunistične prenove pa 
nista našli sporazuma, zlasti kar za­
deva poslansko zbornico, kjer DSL v 
Trstu sodeluje v sklopu Demokratič­
ne lige, poleg tega pa volilna zako­
nodaja omogoča zbiranje vseh gla­
sov, ki niso prispevali k neposredni 
izvolitvi kakega kandidata v vsedr­
žavnem kotlu ostankov. Za senat pa

veljajo drugačna volilna določila, ki 
vsaj načelno še vedno dopuščajo laj- 
šo možnost sporazuma. Po mnenju 
SSk pa bi moral to biti enoten do­
govor in pa na deželni ravni.

SSk je tudi pozdravila podporo, 
piše v poročilu za tisk, ki sta jo po­
budi o skupnem dogovoru dali obe 
krovni organizaciji. Vsekakor bo vz­
trajala še pri predlogu, da se vsi slo­
venski kandidati, kakorkoli se raz­
govori iztečejo, javno obvežejo, da 
bodo v primeru izvolitve nastopali 
za tako volilno reformo, ki naj slo­
venski manjšini omogoči zajamčeno 
zastopstvo v vseh izvoljenih pred­
stavniških telesih in da bodo imeli v 
manjšinskih zadevah za glavnega 
sogovornika skupno zastopstvo. SSk 
tudi pozdravlja predlog, da bi v 
novi zakonodajni dobi predložili v 
parlamentu le en predlog zaščitnega 
zakona, ki naj odraža stališča manj­
šine.

Tiskovna nota nato našteva skle­
pe zasedanja: glede na stališča slo­
venskih predstavnikov vsedržavnih 
strank je SSk sklenila, da bo za po­
slansko zbornico nastopala s sloven­
skimi kandidati v okviru koalicije 
strank manjšin in avtonomistov Fe­
deralizem, in sicer ne le v Furlaniji- 
Julijski krajini, temveč tudi v neka­
terih italijanskih velemestih. V 
skupnem znaku velike črke E, ki 
pomeni Evropo, bo tudi simbol lipo­
ve vejice, in to na vsem državnem 
ozemlju.

Za senat pa bo SSk sodelovala pri 
isti listi, če se bo izjalovil nov po­
skus vsemanjšinskega dogovarjanja 
na srečanju skupnega predstavniš­
tva. O samih kandidatih pa bo spri­
čo teh odločitev deželni svet SSk 
razpravljal na novi seji.

Zasedanje v Nabrežini je vodil 
deželni predsednik SSk Marjan Ter- 
pin, uvodna poročila o pripravah na 
parlamentarne volitve pa so imeli 
deželni tajnik Ivo Jevnikar, deželni 
svetovalec Bojan Brezigar in deželni 
podtajnik Andrej Bratuž. Sledila je 
dolga in poglobljena razprava.
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Razlogi za osebne pristope ambientalistov

Za Demokratsko ligo 
čim bolj zelene barve
Naravovarstveniki in zeleni ho­

čejo in pričakujejo, da se bo De­
mokratska liga obarvala zeleno. 
Po drugi strani pa si bodo s sode­
lovanjem v tej novi politični for­
maciji prizadevali presegati raz­
dvajanja v lastnih vrstah in pre­
prečevati razprševanje svojih vo­
lilnih glasov po številnih listah, ki 
nimajo nobene možnosti za izvoli­
tev tržaških predstavnikov v par­
lament. Te in druge razloge za 
svoj osebni, a javni pristop k De­
mokratski ligi je včeraj novinar­
jem podrobno pojasnilo sedem 
predstavnikov naravovarstvenih 
organizacij in zelenih strank, ki so 
se za ta pristop odločili tudi v na­
sprotju z zadržanjem svojih orga­
nizacij oziroma strank.

Tržaške naravovarstvene sile - 
je opozoril predstavnik tržaške 
sekcije Svetovnega sklada za var­
stvo narave (WWF) Guido Pesante 
- doslej niso imele institucional­
nega sogovornika oziroma pred­
stavnika, zato se nam zdi Demok­
ratska liga priložnost, da takega 
sogovornika dobimo. Vendar pa 
mora biti zelo jasno, da ta naš ja­
ven, pa čeprav oseben pristop - je 
nadaljeval Pesanti - ne velja Bor­
donu ali Demokratični stranki le­
vice, pač pa izključno Demokrat­
ski ligi oziroma njenemu progra­
mu, s katerim se ambientalisti 
strinjamo.

Pristop k Ligi je za nas tudi pri­
ložnost, da premostimo razhajanja 
v naših vrstah - je podčrtal Paolo 
Radivo, član vodstva Zelenih sme­
jočega se sonca - in da Ligo obar­
vamo čimbolj zeleno. Naša ocena 
dosedanjega dela Demokratske 
lige je pozitivna, še zlasti kar za­
deva prozornost delovanja in fi­
nansiranja, eksperimet »primar­
nih« volitev, soočanje s prebival­
stvom itd. Za Radiva je prav v tem 
moč nove formacije, medtem ko je 
odločitev obeh zelenih strank, da 
se predstavita na političnih volit­

vah, zanj tesno povezana z njiho­
vim interesom za upravne volitve.

Smo in ostajamo zeleni, ne gle­
de na to, kam se vključujemo in 
kje delamo - je menila druga čla­
nica vodstva Zelenih smejočega 
se sonca Antonella Caroli - zato 
podpora Demokratski ligi ne po­
meni, da si hočemo naložiti breme 
reševanja aktualnih problemov le­
vice, ampak je to za nas možnost, 
da se angažiramo za demokracijo. 
V današnjem zgodovinskem tre­
nutku ne moremo več govoriti o 
»desnici«, »sredini« in »levici«, pač 
pa se moramo lotiti varovanja de­
mokracije, saj se moramo zaveda­
ti, da le-ta ni ireverzibilni pojav. 
Poleg ambientalnih problemov se 
torej Trstu zastavljajo tudi nujne 
potrebe po novi ekonomski in de­
mokratični ureditvi, po sožitju in 
predvsem po tem, da bodo ljudje 
dobili glas in težo pri izbirah. Trst 
ne potrebuje list - strankarskih fe­
tišev, pač pa »prebivalce« in »pre­
bivalke« iz mesa in krvi, ki se že­
lijo angažirati za demokracijo, je 
zaključila Antonella Caroli.

Besedo so si nato podajali še 
Paolo Angiolini (»Arniči della Ter­
ra«), Sergio Franco in Franco Zu- 
bin (bivši in sedanji predsednik 
združenja Italia Nostra) ter uni­
verzitetni docent in ambientalist 
Giorgio Honzel, v to družbo pa 
sodi še (včeraj odsotni) Carlo Fab- 
bretti, član Federacije zelenih 
smejočega se sonca, ki je tudi pri­
stopil k Ligi. Povedali so, da bodo 
28. februarja - ko bo na javni 
skupščini padla dokončna odloči­
tev o tem, ali se bo Demokratska 
liga predstavila na aprilskih volit­
vah - predložili svoj razčlenjen 
naravovarstveni program, ki bo 
potem za bodočega parlamentar­
ca, izvoljenega na listi Lige (Bor­
dona) obvezujoč. Ne bomo ga pus­
tili pri miru - so zagotovili - am­
pak bomo njegovo dejavnost spro­
ti preverjali.

Prvo bo v torek, 25. t.m.

KZ: Srečanja 
o uporabljanju 
strupenih snovi

Kot smo že poročali, bo 
Kmečka zveza priredila vrsto 
srečanj po vaseh v zvezi z na­
kupom in uporabo protizaje- 
dalskih sredstev, za katera ve­
ljajo zelo stroga določila. Že 
več let je namreč v veljavi za­
kon, po katerem morajo imeti 
vsi tisti, ki uporabljajo ta 
sredstva (najbolj strupena 1. in 
2. stopnje) posebno dovolje­
nje, ki ga izdaja Kmetijsko 
nadzorništvo. Dovoljenje velja 
za dobo 5 let, zato naj uporab­
niki preverijo veljavnost do­
kumenta, ker je prav gotovo 
marsikomu že zapadel. Glede 
na dejstvo, da bo kmalu stopil 
v veljavo nov zakon, po kate­
rem bo moral vsak uporabnik 
imeti poseben register (qua- 
derno di campagna), v katere­
ga bo moral zabeležiti vsak 
nakup, zaloge in uporabo (da­
tum in kulturo, za katero po­
trebuje protizajedalska sred­
stva ter količino zaloge), ki ga 
bo moral vsako leto oddati 
KZE.

Ti ukrepi še niso stopili v 
veljavo na pritisk stanovskih 
organizacij, v veljavi pa so že 
obveznosti prodajalcev.

Z vsem tem v zvezi Kmečka 
zveza organizira srečanje, ki 
bo v torek, 25. t.m., v dvorani 
Kulturnega doma Rdeča zvez­
da v Saležu, ob 19. uri; na sre­
čanju, na katerega so vabljeni 
člani KZ, bo sodeloval tudi 
ravnatelj Pokrajinskega kme­
tijskega nadzorništva dr. Fan­
tina. Podobno srečanje bo KZ 
organizirala tudi v Dolini.

Sicer pa bo KZ priredila še 
dve srečanje za svoje člane, 
na katerih bo govor o podpo­
rah za košnjo travnikov, sreča­
nji bosta na sporedu danes, ob 
19.30 v telovadnici v Zgoniku, 
ter v petek, 21.t.m., ob 19.30 v 
gostilni Terčon v Mavhinjah.

V volilnem programu DSL 
tudi odstavek o nujnosti 

globalne zaščite Slovencev
Na zasedanju Vsedržavnega sveta Demokratične 

stranke levice, ki je bila v prejšnjih dneh v Rimu za 
izdelavo volilnega manifesta te stranke, je bil med 
drugim sprejet predlog tržaškega predstavnika Clau- 
dia Tonela, da se v volilni program vključi tudi od­
stavek, ki zadeva zaščito slovenske narodnostne 
skupnosti. Odstavek se glasi:

»DSL se bo angažirala, da bi v prihodnji zako­
nodajni dobi končno obravnavali in definirali ve­
lik in star problem italijanske demokracije, na­
mreč problem odobritve globalne zakonske zaščite 
slovenske nacionalne skupnosti v našo državi.«

V komisiji za mednarodne probleme pa je Tonel 
poudaril nujnost, da bi italijanski manjšini v Sloveni­
ji in Hrvaški zagotovili homogen tretma z zaščitnim 
statusom v skladu s standardi, ki jih predvideva Ev­
ropski parlament. In končno se je Tonel, potem ko je 
opozoril na nevarnost politične in gospodarske hege­
monije velike Nemčije v Evropi, zavzel za odločen 
boj proti rasizmu in proti ponovno porajajočemu se 
nacizmu.

KD za »uravnovešeno« 
zaščito brez recipročnosti

»Krščanska demokracija se zavzema za uravnove­
šen zakon za zaščito slovenske manjšine, toda brez 
posiljenih rešitev. Zato menimo, da bo Maccanicovo 
besedilo lahko izboljšano, ne pa postavljeno na glavo 
zaradi zahtev slovenske manjšine. Ne moremo govo­
riti o recipročnosti v tretmaju z italijansko manjšino, 
ker se zgodovinske, pravne in politične razmere ne 
dajo primerjati.«

Tako je strnil stališče stranke relativne večine o 
vprašanju zaščite slovenske narodnostne skupnosti 
deželni tajnik KD Bruno Longo v svojem posegu na 
torkovi razširjeni seji strankine devinsko-nabrežin- 
ske sekcije.

Na seji, ki se je je udeležil tudi pokrajinski tajnik 
KD Sergio Tripani, je sekcijski tajnik (in bivši župan) 
Dario Locchi izrazil željo, da bi skupaj z zaščitnim 
zakonom rešili tudi vprašanje samo enojezičnih oseb­
nih izkaznic za tiste občane Devina-Nabrežine, ki bi 
za to izrecno zaprosili. Locchi je dejal, da se je v to 
smer svoj čas zavzel tudi minister Scotti in da bi tak 
ukrep »prispeval k utrjevanju omikanega sožitja med 
italijanskimi in slovenskimi občani.« Na seji so tudi 
imenovali Piera Parentina za namestnika sekcijskega 
tajnika in Giorgia Grebla za blagajnika.

Združenje Italija-ZSSR bo spremenilo naziv 
in prilagodilo delovanje novemu položaju

Preobrati, ki so zajeli celotno Vzhodno 
Evropo in povzročili korenite spremembe 
v politični in družbeni zasnovi vseh vzhod­
noevropskih držav, so prizadeli tudi ves 
zahodni svet ter ga prisilili, da se v odnosu 
do bivših socialističnih dežel ravna po po­
polnoma novih kriterijih pristopa in kon­
frontacije. Razkroj bivše Sovjetske zveze, 
nekoč največje države na svetu, pa je iz 
ravnovesja pahnilo v prvi vrsti tiste sub­
jekte, ki so imeli za sabo dolgoletne izkuš­
nje na področju sodelovanja in vezi z bivšo 
SZ in ostalimi deželami Vzhodne Evrope.

V našem mestu je Združenje Italija - 
ZSSR odigralo vidno vlogo na področju 
kulturnih izmenjav in, na splošno, v zvezi z 
vsem, kar sodi v področje širjenja in pre­
našanja sovjetske kulture v Italiji in obrat­
no. V zvezi s temi tematikami smo zaprosi­
li za pogovor in mnenje tajnika Z.druženja 
Italija - ZSSR, gospo Megi Pepeu.

Združenje, tako kot mnogo drugih ita­
lijanskih kulturnih in gospodarskih usta­
nov, so prizadele spremembe, ki so v za­
dnjih mesecih nastale v že bivši SZ. Ste 
morda že bili pripravljeni na tak razplet, 
ali so vas dogodki presenetili? Bo še ob­
stajalo Združenje Italija - ZSSR?

Jasno je, da na vse to nismo bili priprav­
ljeni in da so nas dogodki presenetili, saj 
ni mogel nihče predvideti, da se bo sicer 
težavna situacija tako bliskovito sprevrgla 
v polom. Pred slabima dvema letoma, ko je 
stanje v SZ z Gorbačovom prehajalo k 
boljšemu, smo ravno zaradi tega vložili 
precej sredstev in prostovoljnega truda v 
najem večjega in ustreznejšega sedeža, saj 
smo v tistem obdobju beležili precejšen 
porast zanimanja za SZ in za ruski jezik.

Trenutno pa smo v finančni stiski, saj 
nismo še izplačali vseh dolgov v zvezi s 
selitvijo v nov sedež, za nameček pa je 
sedanje stanje v SND izjemno težko, zato 
tudi za nas postaja teže kljubovati vsem 
potrebam samo z redno dejavnostjo. Naše 
združenje namreč nima nikakršnih dobič­
karskih teženj, ampak se mora samostojno 
vzdrževati. Menimo, da gre za začasne te­
žave in prepričano vztrajamo z delom. Pot­
rebno bo pač nekaj časa "stisniti zobe" in 
bomo morali biti še bolj delovni in dejav­
ni, da prebredemo trenutni zastoj.

Združenje pa bo še obstajalo. Bo pa pre­
novljeno in drugače zasnovano. O tem smo 
razpravljali na sejah glavnega odbora in 
prišli do sklepa, da je tak subjekt, še bolj

kot kdajkoli prej, potreben, zato da ohrani­
mo obstoječe kulturne vezi z vsemi drža­
vami bivše SZ in zato da vzpostavimo 
nove stike. Poleg tega smo navezali kon­
takte in nameravamo sodelovati tudi s 
Češkoslovaško, Madžarsko, z republikami 
bivše Jugoslavije, skratka z vsemi tistimi 
predeli, ki so in so bili tradicionalno veza­
ni na naše mesto, v kulturnem in gospo­
darskem smislu. Prav sedaj beležimo nada­
ljnje večanje ekonomskih stikov z nekate­
rimi državami in prepričani smo, da je kul­
tura, oz. prenašanje le-te, dobro ogrodje in 
podstavek za boljše sodelovanje in vzajem­
no poznavanje tudi na ekonomskem pod­
ročju. Zaradi tega bo glavni odbor predla­
gal svojim članom na prihodnjem rednem 
občnem zboru, ki bo predvidoma marca 
meseca, prenovo našega združenja z novim 
statutom in novim nazivom.

Razen nujnih statutarnih sprememb in 
novega naziva, boste spremenili tudi 
svoj pristop h kulturni stvarnosti in- na­
čin delovanja ali se boste, kot doslej, na­
slanjali predvsem na prostovoljno delo?

Prav gotovo bo tudi glede tega vznikla 
marsikatera novost, vendar ocenjujemo, da 
je uspešna dejavnost združenja neobhodno 
vezana na prostovoljno delo. Ostalo je še 
zelo malo laičnih kulturnih ustanov, ki so 
ohranile tole značilnost. Za nas je bila pro­
stovoljnost že od samega začetka močan 
agregacijski dejavnik in pomemben mo­
ment vrednotenja naše dejavnosti in vse­
mu temu se ne bomo odrekali. Poleg tega 
pa predstavlja za nas pravcati zaklad izku­
šenj, poznanstev in spoznanj. Glede na to, 
da je naša ustanova namenjena predvsem 
mladim, menimo, da je treba po tej poti 
nadaljevati.

Glede programov in dejavnosti na sploš­
no pa lahko rečem, da se ne bomo omeje­
vali samo na Rusijo, ki ostaja naš privilegi­
ran sobesednik, ampak bomo svoj delok­
rog razširili in seveda ohranili vezo z vse­
mi tistimi stvarnostmi, kot so Pribaltske 
države, Armenija, Gruzija, Azijske republi­
ke, s katerimi smo že tradicionalno sodelo­
vali, ker nočemo, da bi se vez z njimi pre­
trgala. Razen tega pa nočemo omejiti pod­
ročja dejavnosti izključno na države SND, 
niti ne samo na slovanski svet.

Glede na izostritev politične, ekonom­
ske in družbene situacije v deželah SND 
in, na splošno, v mednarodnem pogledu, 
menite da bo odslej za vas lažje ali težje

delovati na področju organizacije in pre­
našanja kulturnih vsebin?

Brez dvoma je, da bo odslej mnogo dru­
gačnega tudi v tem pogledu. Verjetno bo 
prvi trenutek težje, saj so vse dežele, s ka­
terimi tradicionalno sodelujemo, v izredno 
težavnem gospodarskem stanju in tudi 
naša finančna zmogljivost nam trenutno ne 
dopušča večjih naložb v kulturne projekte. 
Prepričana pa sem, da bomo lahko kmalu 
prispevali svoj delež v tem sektorju.

Bi lahko ponazorila nekaj najpomemb­
nejših pobud, ki jih je združenje priredi­
lo v zadnjih letih?

Naše združenje se je, po mojem mnenju, 
izkazalo v Trstu in v širšem okviru, po ka­
kovosti nekaterih pobud. Opravili smo 
mnogo stvari. Menim, da je najvažnejše 
prav to, kar smo storili za mladino, na pri­
mer izmenjave mladinskih skupin, ki so 
privedle do nastanka trdnih prijateljskih 
vezi in dale mladim priložnost za spozna­
nje popolnoma novih navad in novega sve­
ta, za širjenje njihovih obzorij. Druge po­
membnejše stvari so vezane na predstavi­
tev nepoznanih kulturnih stvarnosti, kot je 
bila turneja Gledališča-študije "Na Jugo- 
zapade", ki je k nam privedla popolnoma 
novo in specifično koncepcijo teatra in pa 
drugačen način obravnavanja Goldonija' 
ki se korenito razlikuje od vseh inačic, ki 
jih gledamo pri nas. To je samo nekaj pri­
merov, ne gre pa pozabiti na vse naše po­
bude na glasbenem, umetnostnem in jezi­
kovnem področju, kar ostaja naša primarna 
oblika dejavnosti.

Katere pa so kratkoročne in srednje­
ročne programske smernice združenja?

Zasnovali smo kar nekaj projektov. Med 
najvažnejšimi bi navedla seminar, ki ga 
združenje prireja ob koordinaciji prof. Jo­
žeta Pirjevca, o preobrazbah v bivših soci­
alističnih^ državah Vzhodne Evrope, nato 
turnejo "Židovskega glasbenega otroškega 
gledališča Pintele" iz Kijeva, izmenjavo 
mladinskih skupin, ki jo bomo tudi letos 
skušali uresničiti, poleg tega pa vse, kar 
sodi v sklop dejavnosti za širjenje in uče­
nje ruščine.

Kakšen pa bo nov naziv združenja?
Glavni odbor bo občnemu zboru predla- j 

gal dve možni varianti: Triestest in Euro- 
estcultura. Nagibamo se k izbiri drugega 
naziva, kajti zdi se nam primernejši za kul­
turno združenje. O tem pa bodo odločali 
člani. IGOR CANCIANI
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Psihiatrična reforma 
v luči sedanjih potreb

Včeraj na Opčinah predstavili 25. kraški pust

Dvanajst alegoričnih voz 
za kraški pustni naslov

Z izmeničnimi 
tablicami 
ne bo nič

Vprašanje, ki so si ga doslej 
zastavljali tržaški avtomobilisti, 
in sicer kdaj bo stopil v veljavo 
ukrep o izmeničnih tablicah, bo 
treba očitno preoblikovati v 
drugo vprašanje: ali bodo ome­
jitve prometa z izmeničnimi tab­
licami sploh kdaj zagledale luč 
sveta? Uradnega odgovora na to 
vprašanje še ni, neuradni pa je 
negativen.

Tako v časnikarskih kot v po­
litičnih krogih se je namreč po­
javila vest - menda na osnovi 
nekaterih izjav občinskega ko­
misarja dr. Ravallija - da prav­
zaprav ni bil sklep o izmeničnih 
tablicah nikdar formalno spre­
jet, ampak da gre le za eno od 
hipotez, ki jih preučujejo tehni­
ki Občine in KZE.

Vprašanje osnaženosti zraka v 
mestnem središču pa seveda 
ostaja odprto. V prejšnjih dneh 
je sicer nekoliko zapihala burja, 
kmalu pa bi morala nastopiti 
otoplitev, vsled katere se bodo 
strupeni plini hitreje porazgubi­
li v zraku, tako da bi se moral 
problem s prihodom pomladi 
sam od sebe rešiti. Jasno pa je 
tudi, da se bo prihodnjo jesen 
spet postavil z enako, če ne še 
večjo dramatičnostjo.

Sicer pa je bilo že znano, da bi 
uresničitev ukrepa o izmeničnih 
tablicah povzročil nemalo težav, 
in to ne samo voznikom, ampak 
predvsem mestnim redarjem in 
občinskemu aparatu, ki bi bil 
zadolžen za njegovo izvedbo. 
Razne kategorije, od zdravnikov 
do obrtnikov, so že glasno pro­
testirale in zahtevale zase izjem­
na dovoljenja. Tudi prevozno 
podjetje še ni imelo pripravlje­
nih načrtov za okrepitev mestne 
avtobusne službe, še najbolj 
glasno pa so protestirali trgovci, 
ki so se zbali, da ne bi omejitev 
prometa okrnila njihove posle.

Na Pomorski postaji bo v sobo- 
,to zasedanje na temo "Pluralna re­
forma in psihiatrija", ki jo prireja 
deželna uprava. Na zdravstvenem 
področju si je F-JK sicer pridobila 
zelo važno vlogo v okviru vsedr­
žavnega zdravstvenega sistema, ki 
ga marsikje jemljejo kot vzgled. 
Vendar pa obstajajo še določeni 
problemi, ki jih Dežela želi odpra­
viti, da bi oskrbovancem v svojih 
strukturah zagotovila vso pomoč. 
Na vsedržavni ravni ni uspelo, da 
bi parlament v luči novih razmer 
reformiral zakon št. 180, zaradi če­
sar je Dežela čutila potrebo, da za­
polni to vrzel z namenom, da pride 
do homogenosti storitev in služb na 
deželni ravni. Kot cilj si je zastavi­
la, da bi deželni svet lahko že do 
meseca julija lahko razpravljal o 
drugi deželni reformi zdravstvene­
ga sistema, potem ko je že sprejel 
važne reforme glede oskrbe ostare­
lim in pomoči zasvojenim z mamili; 
sedaj pa je na vrsti psihiatrija.

S to reformo namerava Dežela 
zajamčiti zaščito umskega zdravja 
na popoln in homogen način v 
vseh KZE, z ustanovitvijo centrov 
za umsko zdravje, ki naj razpola­
gajo z day-hospitali, dnevnimi 
centri in z možnostjo za oskrbo 
tudi v nočnih urah. Nadalje name­
rava zagotoviti homogeno število 
postelj v bolnicah (eno na vsakih 
10.000 prebivalcev). Nadalje: zago­
toviti terapevtsko kontinuiteto z

vključitvijo bolnic, centrov za um­
sko zdravje, vmesnih struktur in 
družbene integracijske mreže (z 
vključitvijo družin bolnikov). Po­
leg tega želi deželna uprava iz­
boljšati spoznavanje potreb psihi­
atričnega značaja in organizacij­
skih aspektov psihistričnih služb s 
prisotnostjo družinskih članov. 
Kot zadnje, zato pa nič manj po­
membno, namerava deželna upra­
va zagotoviti izobraževalni iter 
osebja s posebnim ozirom na nove 
profesionalne figure, kot so lahko 
poklicni vzgojitelji, rehabilitatorji 
in specializirani bolničarji.

V teh svojih prizadevanjih bo 
deželna uprava skušala aktivizira- 
ti strukture za dejavnosti, ki delu­
jejo v rezidenčnem režimu. Zato 
bo ustanovila štiri delovne skupi­
ne, ki bodo proučile vse te proble­
me in ki si je kot cilj zastavila: 
omogočiti umsko zdravljenje v 
vseh KZE, izvesti dehospitalizaci- 
jo in to postopoma in v sodelova­
nju z občinskimi upravami, zago­
toviti terapevtsko oskrbo in, kot 
že rečeno, izboljšati spoznavanje 
psihiatrične problematike (v tem 
smislu je bil že ustanovljen koor­
dinacijski odbor deželnih odbor- 
ništev). Kot je dejal odbornik 
Brancati, gre v tem primeru za 
neke vrste tranzverzalnosti, ki za­
objema vse tiste subjekte, ki so 
potrebni pomoči in pa one, ki to 
pomoč lahko nudijo.

Dvanajst alegoričnih voz, tri 
skupine mask, tri godbe na pihala, 
skupina mažoretk in na tisoče lju­
di tako se nam obeta letošnji 
jubilejni 25. kraški pust, ki so ga 
organizatorji predstavili sinoči v 
Domu na Brdini. Odbor kraškega 
pusta si je tudi letos zavihal roka­
ve, da bi kot še vsako leto doslej 
vrhunsko pripravil to našo naj več­
jo pustno predstavo. Po lanskem 
premoru (ki mu ni botrovala zaliv­
ska vojna, kot smo večkrat zapisa­
li, pač pa preskromna prisotnost 
varnostnih sil za tako številno 
očinstvo) je zanimanje za letošnji 
pust res veliko, kot je uvodoma 
poudaril predsednik Odbora kraš­
kega pusta Rudi VVilhelm. 25. ob­
letnica te pustne prireditve na­
vdaja organizatorje s ponosom, da 
so lahko četrt stoletja nudili Kra­
ševcem pa tudi meščanom vsako 
pustno soboto prijetno razvedritev 
in sprostitev, pri tem pa ne gre 
pozabiti na doprinos vaških pus­
tnih odborov, ki so s svojim tru­
dom, vnemo in naporom krojili 
zgodovino Kraškega pusta.

Letošnji pustni sprevod na Op­
činah bo — kot rečeno — na pus­
tno soboto, 29. februarja. Vozovi, 
skupine in godbe na pihala bodo 
ob 14. uri krenili ob Pikelca po 
Narodni ulici do središča Opčin, 
letos pa sprevod ne bo dosegel 
postaje openskega tramvaja, ker 
bi to predstavilo precej težav pri 
obračanju vedno večjih alegorič­
nih voz, kot je naglasil tajnik Od­

bora kraškega pusta Igor Malalan. 
Sprevod bo tako na glavnem open­
skem križišču zavil na Proseško 
ulico ter bo nato nadaljeval svojo 
pot do Brdine, kjer bo že tradicio­
nalno ustoličenje Kralja pusta, oce­
njevanje voz in mask in razglasitev 
najboljših udeležencev.

Za kraške pustne nagrade se bo 
letos potegovalo 12 voz. Da ne bi 
bilo prerekanj zaradi štartne liste 
(kot se je to dogajalo v preteklos­
ti), so kar včeraj izžrebali štartne 
številke posameznih voz. Vrstni 
red voz v pustnem sprevodu bo 
tako sledeč:

1. SAZGO:
(Salež-Zgonik):
»Svet gre pozlo«

2. Povir:
»Vedno ista jota«

3. Trnovca:
»KZE — končna rešitev«

4. Šempolaj:
»Vsenajboljše«

5. Dane pri Sežani:
»Fernetiči 1991«

6. Sv. Ivan:
»Oktoberfest«

7. Praprot:
»Mountain bike«

8. Prosek-Kontovel:
»Je vse kriv Togliatti«

9. Križ:
»Ti bom dal jaz Ameriko«

10. Podlonjer 2:
»1900«

11. Mačkolje:
»Pust je show«

12. Podlonjer 1:
»Tramvaj openski«

Kot je iz Seznama razbrati, bosta 
na letošnjem kraškem pustu sodelo­
vala dva vozova iz Slovenije (Povir 
in Dane pri Sežani), kar potrjuje 
»mednarodno« usmeritev naše pus­
tne prireditve. Po nekaj letih se v 
opensko pustno areno z enotno eki­
po vračata Prosek in Kontovel, ki 
sta doslej skupno pobrala kar deset 
lovorik. Kar trije vozovi prihajajo s 
svetoivanskega območja, eden z do­
linskega, Kras pa je tudi letos dobro 
zastopan (Križ, Praprot, Šempolaj, 
Trnovca). Med odsotnimi bode v oči 
»forfait« Padrič, ki so — skupaj z 
Gropajci — zmagali na zadnjih 
dveh izvedbah, tudi Trebče in Bazo­
vica pa so se odločile, da bodo ob 
letošnjem pustu »počivale«.

Vozovi se bodo seveda najprej bo­
rili za prestiž, ob tem pa tudi za na­
grade. Tako bo prvouvrščeni voz 
prejel milijon lir, drugouvrščeni 
750.000 lir, tretji pol milijona, ostali 
pa vsak po 250.000 lir podpore.

Med skupinami so se do sinoči 
prijavili Prebeneg, Piščanci in Bo- 
ljunec, s svojimi koračnicami in ve­
selimi vižami pa bodo — ob ljub­
ljanskih mažoretkah — sprevod po­
pestrile godbe na pihala s Proseka, 
iz Doberdoba in godba Refolo.

Med nastopajočimi ne gre vseka­
kor pozabiti na kralja in kraljico. 
Tokrat bosta prispela kar z nabre- 
žinskega kraljestva, spremljal pa ju 
bo norček iz Slivnega, ki bo prav 
tako zelo... kraljevski.

Odboru kraškega pusta so tudi to­
krat pristopili na pomoč nekateri 
bančni zavodi (FIranilnica in poso­
jilnica Opčine, Tržaška kreditna 
banka, Tržaška hranilnica), ob njih 
pa tudi Pokrajina in številni openski 
trgovci. Po četrt stoletju se je za 
Kraški pust »pozanimala« tudi Tr­
žaška občina, kar je po mnenju Od­
bora kraškega pusta gotovo zelo po­
zitivno, četudi je odbornik De Gioia 
svoj čas že najavil, da so letošnje pri­
spevke za pustne prireditve že po­
razdelili, ne da bi pri tem pomislili 
na kraški pust. No, bivši odbornik je 
vsekakor obljubil, da bo prihodnje 
leto »drugače«...

Zadnji javni srečanji SDGZ
Slovensko deželno gospodarsko združenje 

želi spomniti svoje člane, da bosta danes in jutri 
še zadnja javna sestanka iz niza, ki ga je prire­
dilo, da bi jih seznanilo z najnovejšo davčno- 
upravno zakonodajo oziroma z novostmi iz fi­
nančnega zakona za leto 1992. Danes, 20. t.m., 
ob 18.30 bo tako srečanje v dvorani KD Valen­
tin Vodnik v Dolini, jutri, 21. t.m., ob 18.30 pa 
v dvorani KD Igo Gruden v Nabrežini.

Glasbeni dogodek v dijaškem domu
Kot smo že poročali, bo v dijaškem domu 

Srečko Kosovel (Ul. Ginnastica 72) danes ob 17. 
uri srečanje s kantavtorko Bogdano Herman, ki 
se ukvarja z interpretiranjem notnih zapisov 
slovenskih ljudskih pesmi, shranjenih v arhivu 
Slovenske akademije znanosti in umetnosti v 
Ljubljani. Prireditelj vabi na srečanje dijake, 
profesorje in sploh vse, ki jih zanima tovrsten 
pristop do slovenskega ljudskega izročila.

Danes predavanje v vili Primc na Greti

Prof. Merku o zgodovini 
Rojana in Barkovelj

Protagonist tretjega večera iz ciklusa "Zgodovina ra­
jonov" bo skladatelj in slavist prof. Pavle Merku, ki bo 
govoril o krajevnih in osebnih imenih rajonov Rojan, 
Greta in Barkovlje. Prejšnjima večeroma so poslušalci 
sledili z velikim zanimanjem.

Na prvem je kapetan Sergio degli Ivanissevich pred­
stavil razultate svojih raziskovanj o Barkovljah. Na dru­
gem večeru je predaval dr. Gianni Sartori, ki je govoril 
o Rojanu. Ob tej priložnosti so v dvorani priredili tudi 
razstavo raziskav, ki jih je opravila rojanska šola Brun- 
ner. Večer so z živahno razpravo popestrili učenci in 
rojanski prebivalci.

Konferenca Pavla Merkuja o krajevnih in osebnih 
imenih Barkovelj, Grete in Rojana bo v vili Primc, na 
Greti 38, drevi ob 18. uri.

■ Občina Devin-Nabrežina sporoča, da bo podjetje 
ANAS iz Trsta, zaradi del za avtocestno povezavo 
Sesljan-Opčine, podrlo in ponovno zgradilo nadvoz 
na občinski cesti št. 34, ki povezuje Slivno s kraško 
pokrajinsko cesto. V ta namen je župan izdal odred­
bo, s katero je vzpostavil prepoved prometa na zgoraj 
omenjeni občinski cesti od 22. do 29. februarja.

V isti namen bo dne 23. februarja promet pre­
kinjen tudi na avtocestnem odseku Prosek-Devin. 
Promet bo preusmerjen na kraško pokrajinsko cesto.

Jutri bo izredni občni zbor tržaške 
delegacije mešane zbornice Italjug
V konferenčni dvorani tržaške Trgovin­

ske zbornice (Ulica San Nicolo 5) bo jutri ob 
17. uri izredni občni zbor tržaške delegacije 
mešane trgovinske zbornice Italjug. Tržaška 
zunanjetrgovinska sekcija Slovenskega de­
želnega gospodarskega združenja ob tem po­
sebej poziva člane tržaške delegacije Italjug 
iz svojih vrst, naj se tega pomembnega zase­
danja zanesljivo udeležijo.

Kot znano, je bila mešana zbornica, ki 
ima osrednji sedež v Milanu, delegaciji pa 
med drugim tudi v Trstu in Gorici, dolga 
desetletja aktivni pobudnik in nosilec gospo­
darskega oziroma zunanjetrgovinskega sode­
lovanja med Italijo in bivšo Jugoslavijo. V 
tržaški delegaciji so vneto sodelovali tudi 
člani zunanjetrgovinske sekcije SDGZ na 
čelu s predsednikom Marinom Košuto, njen 
član Stanko Bole pa je tudi podpredsednik 
tega organizma, ki deluje v okviru Trgovin­
ske zbornice. S hudo krizo, ki se je lani zače­
la na tleh bivše Jugoslavije in z razkrojem 
federativne državne ureditve oziroma z na­
stankom novih držav pa je seveda nadaljnji

obstoj take zbornice, kakršna je bila doslej, 
postal vprašljiv. Problema so se bili dotaknili 
tudi ob nedavnem obisku gospodarske dele­
gacije slovenske vlade pri SDGZ, ko je bila 
soglasno ugotovljena potreba po preosnovi 
tega telesa oziroma njegovi temeljiti prilago­
ditvi novim razmeram.

Jutrišnji občni zbor bo torej v celoti posve­
čen temu pomembnemu vprašanju, o katerem 
naj bi na koncu razprave sprejeli tudi stališče. 
Tržaška delegacija se je o tem že posvetovala 
tako s pristojnim ministrstvom za zunanjo tr­
govino kot z vodstvom zbornice Italjug v Mi­
lanu, sama pa po neuradnih vesteh ostaja pri 
stališču, da zbornice ne bi kazalo preprosto 
ukiniti. Svojo vlogo ohranja namreč tako z vi­
dika povezovalca med tržaškimi zunanjetrgo­
vinskimi operaterji, kot glede na dejstvo, da 
so le-ti vezani na sodelovanje ne samo z novi­
ma državama Slovenijo in Hrvaško, ampak 
tudi z ostalimi bivšimi jugoslovanskimi repub­
likami. Prav v teh okvirih, nekakšne reforme 
torej, ne pa tudi ukinitve zbornice naj bi se 
tudi gibala jutrišnja razprava.

Navodila in pojasnila tržaške 
KZE glede invalidskih pokojnin

WWF: nobene opore 
članom na volitvah

Štiri zdravniške komisije, ki so bile us­
tanovljene pri tržaški Krajevni zdravstveni 
enoti za ugotavljanje civilne invalidnosti in 
ki so začele delovati marca lani ter še drugi 
dve komisiji, ki sta bili ustanovljeni pozne­
je, so doslej pregledale okrog 3000 prošenj 
Za invalidnost; zato bo periferna zdravniška 
komisija zakladnega ministrstva kmalu po­
trdila ali zavrnila prejete prošnje. Tako spo­
roča tržaška KZE.

Ambulantni pregledi za ugotavljanje ci- 
yilne invalidnosti, ki se nanašajo na pro­
šnje, vložene v uradu tržaške KZE v letu 
1990. ali pa zdravniški komisiji zakladnega 
ministrstva, bodo zaključeni pred 30. apri­
lom letos. Vsi tisti, ki ne bodo prejeli sklic- 
hega pisma do 31. marca, so naprošeni, da 
čimprej stopijo v stik z Uradom za civilne 
invalide, da bi pojasnili svoj položaj. Poleg 
tega KZE vabi vse tiste, ki so prošnjo vloži­

li leta 1990 in bi želeli zdravniški pregled 
na domu, da sporočijo, če so morebiti v sta­
nju, da bi jih s prevoznim sredstvom odpe­
ljali v ambulante v Ul. Farneto 3. Tudi ti 
bodo zdravniški pregled opravili v roku do 
30. aprila. Ostali zdravniški pregledi na 
domu, ki se nanašajo na prošnje iz leta 
1990, bodo opravljeni najkasneje do oktobra 
letošnjega leta.

Prosilcem invalidnine, ki so prošnje vlo­
žili v letu 1991, pa KZE sporoča, da so bili 
zdravniški pregledi že programirani po kro­
nološkem vrstnem redu in z namenom, da 
bi vse preglede opravili do konca leta. Inte­
resenti bodo pravočasno pisno obveščeni o 
datumu pregleda. KZE nadalje sporoča, da 
vse nadaljnje informacije daje Urad za ci­
vilne invalide v Ul. Farneto 3/II, soba št. 
228, in sicer ob ponedeljkih, sredah in pet­
kih od 9. do 12. ure.

Tržaška sekcija Svetovnega sklada za zaščito narave 
(WWF) sporoča, da za bližnje volitve ne predlaga in ne bo 
podprla nobenega kandidata lastnih članov na volilnih lis­
tah. WWF torej nima nobenega opravka z volilno kampanjo 
in dodaja, da v primem članov, ki v organizaciji opravljajo 
katerekoli dolžnosti, morajo po notranjem pravilniku naj­
prej odstopiti s teh položajev predno predložijo lastno kan­
didaturo. V tem smislu velja primer Fulca Pratesija, ki je 
odstopil s položaja predsednika tega vsedržavnega združe­
nja predno je sprejel kandidaturo za poslansko zbornico.

Svetovni sklad za zaščito narave tudi sporoča, da je bila 
Giulia Bova Siciliani de Cumis potrjena za odgovorno tr­
žaške sekcije za leto 1992, podpredsednica pa je Lia Brautti.

■ Da bi preprečili ponavljanje primerov, ki bi lahko 
ogrožali varnostbolnikov in osebja ter da bi preprečili 
kraje in povzročanje škode v glavni bolnišnici in na Kati- 
nari, je tržaška KZE v obeh bolnišnicah uvedla novo služ­
bo nočnih čuvajev, ki jo bo opravljal institut Vigilanza 
"Tergeste". Nočni čuvaji bodo službo začeli ob 18. uri, ko 
se začenjajo obiski bolnikov, zaključili pa ob 6.

t Dne 19. t. m. nas je zapustila 
naša draga mama, babica in pra­
babica

Giuseppina Carli 
vd. Bresciani

Pogreb bo jutri, 21. t. m., ob 12.45 iz 
mrtvašnice glavne bolnišnice na poko­
pališče v Zgonik.

Žalostno vest sporočajo hči Mari­
ca, sin Slavko, vnuki Anica z druži­
no, Isidoro in Bernardka z družino.

Repnic, 20. februarja 1992 
(Pogrebno podjetje Zimolo)
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Pismo podpredsednice RK

Iz Kočevja 
se zahvaljujejo 
Dolinčanom

V veliko veselje hrvaških 
beguncev in socialno ogrože­
nih v občini Kočevje so nas v 
prednovoletnih praznikih obi­
skali prijatelji iz pobratene 
Doline pri Trstu in sicer pod­
župan g. Aldo Štefančič in 
gospodje Oskar Slavec, Sil­
vester Koren ter Boris Žerjal. 
Pripeljali so nam nad 1000 kg 
visoko kvalitetne različne hra­
ne in pleničk. Zbrali so jo po­
samezniki, zasebniki in pod­
jetja.

Občina Kočevje je sprejela 
v lanskem letu 480 hrvaških 
beguncev. V mesecu novem­
bru je bilo število največje. 
Šele v januarju letos so se za­
čeli vračati prvi nazaj na Hr­
vaško. Trenutno jih je še 77 
starih in 5 novih. Tisti, ki so 
ostali, imajo v večini primerov 
porušene domove, ali pa v nji­
hovih občinah še ni varno 
(Vinkovci, Okučani, Zadar, 
Osijek, Nova Gradiška). Sko­
raj istočasno pa se je v drugi 
polovici lanskega leta zelo 
znižal finančni status nekate­
rih kočevskih družin. Iz mese­
ca v mesec se je večalo število 
delavcev, ki so ostali brez 
dela. Ob koncu decembra jih 
je bilo na Zavodu za zaposlo­
vanje prijavljenih že 1.200 ne­
zaposlenih občanov, ob koncu 
januarja letos pa že 1.300. Zato 
smo že lani decembra na RK 
Kočevje formirali komisijo za 
socialno ogrožene občane. 
Sestavljajo jo predstavniki 
strokovnih služb Zavoda za 
zaposlovanje, Centra za soci­
alno delo, patronaže, šole in 
RK.

Ker je v občini 400 nezapos­
lenih posameznikov, ki ne do­
bivajo nobene oblike pomoči, 
smo že lani odločili, da naj­
prej iz njihovih vrst izberemo 
družine in posameznike za do­
delitev hrane. Za oblačila so 
povpraševanja zelo minimal­
na. Hrano smo razdelili 120 
družinam in 5 posameznikom. 
Hrano in pleničke smo razde­
lili beguncem in socialno 
ogroženim v občini letos v ja­
nuarju.

V imenu predsedstva RK, 
predsednika Skupščine občine 
Kočevje g. Mihaela Petroviča 
in predsednika Izvršnega sve­
ta SO Kočevje g. Alojza Petka, 
se zahvaljujem vsem prijate­
ljem iz pobratene Doline pri 
Trstu za izkazano pomoč.

Podpredsednica 
RK Kočevje 

Stanka Žagar

koncerti

SKD SLAVEC Ricmanje-Log in GODBA NA PIHALA RICMANJE 
ot var j ata jutri, 21.t.m., ob 20. uri ob praznovanju

DNEVA SLOVENSKE KULTURE
razstavo MITJE ZONTA v galeriji Babna hiša v Ricmanjih.

NASTOPAJO: otroci iz vrtca iz Ricmanj, učenci 4. in 5. razreda 
' c.o.š. »I. Trinko-Zamejski«, gojenci Glasbene šole v Ricmanjih ter 
združeni MePZ Slavec-Slovenec.

razstave razna obvestila

KD VALENTIN VODNIK vabi na

»Večer umetniške besede
Brega<

Nastopajo: Irena Žerjal, Marij Čuk, Boris Pangerc, Aleksij Pregare in 
mladinska pevska skupina »V. Vodnik« , glasbena medigra «Duo Piščaci« 
(M. Kranjac in E. Zonta).

jutri, 21. t.m., ob 20.30 v Trubarjevo dvorano nižje srednje šole v 
Dolini.

V TK Galeriji razstavlja svoja naj no­
vejša dela umetnik ATILIJ KRALJ.

V prostorih Tržaške kreditne banke 
so razstavljene slike umetnika ATILI JA 
KRALJA.

V galeriji Nadie Bassanese, na Trgu 
Giotti 8 (I.nad.) bodo jutri ob 18.30 odprli 
razstavo FRANKA VECCHIETA.

V muzeju Revoltella bo do 30. marca 
1992 na ogled razstava "Mito sottile - Sli­
karstvo in kultura v mestu Sveva in 
Sabe".

V galeriji Cartesius bodo v soboto, 
22. t. m., ob 18. uri odprli razstavo slikar­
ja Concetta POZZATI.

V galeriji Malcanton - Ul. Malcanton 
14/A je na ogled do 29. t.m. razstava sli­
kark OLGE in TATIANE RADTCHEN- 
KO.

V galeriji Rettori Tribbio je do 28. t.
m. na ogled razstava slikarja Nella Pac- 
chietta.

V galeriji Florjan v Ljubljani - Gor­
nji trg 24, je odprta prodajna razstava 
slikarja Mersade Berberja (slike iz ob­
dobja 1971/91). Galerija je odprta vsak 
dan od 11. do 13. ure in popoldne od 17. 
do 19. ure, v soboto od 11. do 13. ure.

SKD Tabor—Opčine vabi člane k pol­
noštevilni udeležbi na 24. redni občni 
zbor, ki bo jutri, 21. t.m., ob 20.uri v pr­
vem in ob 20.30 v drugem sklicanju.

SKD Barkovlje, Ul. Ceretto 12, prireja 
za mlade in odrasle tečaj AEROBIKE. 
Vodila ga bo Jitka Stastny. Prvo srečanje 
za pojasnila in prikaz vaj z vaditeljico bo 
na sedežu društva, jutri, 21. t.m., ob 19. 
uri. V nedeljo, 23.t.m. pa priredi turnir v 
kartah (briškola, treset, remi) s pričetkom 
ob 15. uri. Vpisovanje in informacije te­
lefon 363452 v jutranjih in popoldanskih 
urah.

Zveza upokojencev CGIL - Skedenj
vabi člane, da dvignejo izkaznice za leto 
1992 na sedežu v Ul. Servola 53.

V prostorih KD I.Grbec v Šked- 
nju(Škedenjska ul. 142) se bo v soboto, 
22.t.m. zaključila delavnica mask. Delav­
nica bo odprta od 16. do 18. ure. Toplo 
vabljeni vsi otroci, ki so se udeležili 
prejšnjih srečanj.

Robin Hood Folk Country Club ob­
vešča prijatelje in simpatizerje, da bo 
jutri, 20. t. m., ob 20. uri v Ljudskem 
domu v Naselju sv. Sergija na sporedu 
Večer glasbe in ljudskih plesov.

šo» SLOVENSKO 
..... v STALNO . 
lllll > GLEDALIŠČE

ROMANTIČNE DUŠE
Režija Vinko Moderndorfer 

Ponovitev 
danes, ob 20.30 

v Kulturnem domu v Trstu

ABONMA RED E

kino čestitke prispevki

gledališča

Societa dei concerti
Tržaško koncertno društvo
V ponedeljek, 24. t. m., ob 20.30 bos- 

tagledališču Rossetti nastopila A. ME- 
NESES in J.L. STEUERMAN.

Gledališče Miela
Nocoj ob 20.30 otvoritev koncertne 

sezone Gioventu musicale di Trieste s 
koncertom pianistke REANE DE LUCA. 
Na programu Mozart, Liszt in Rachmani- 
nov.

BBC Club
Nocoj ob 21. uri bo v klubu v ul. Do- 

nota večer s triom pianista STEFANA 
FRANCA.

SSG - Kulturni dom
Danes, 20. t.m., ob 20.30 ponovitev 

Cankarjeve drame ROMANTIČNE 
DUŠE v režiji Vinka Moderndorferja. 
Abonma RED E.

Ponovitve: jutri, 21. t. m., ob 16. uri - 
Abonma RED I; v soboto, 22. t.m., ob
20.30 - Abonma RED F in v nedeljo, 23. t. 
m., ob 16. uri - Abonma RED G.

Gledališče ROSSETTI
Od 25. t.m. do 1. marca bosta Victoria 

Chaplin in Jean Baptiste Thierree nasto­
pala z delom LE CIROUE INVISIBLE. V 
abonmaju: odrezek št. 6A. Predprodaja 
vstopnic pri osrednji blagajni v Pasaži 
Protti.

Od 6. do 8. marca bo skupina Duet- 
to 2000 predstavila FLOVVERS Lindsaya 
Kempa. Predstava izven abonmaja. Po­
pust za abonente. Vevljavna Cartateatro 
1 niso pa veljavne izkaznice.

Gledališče VERDI
Operna in baletna sezona 1991 /92
Jutri, 21. t. m., ob 19. uri ( red E)

ponovitev predstave MOJSTRI PEVCI 
IZ NiiRNBERGA R. VVagnerja. Dirigent 
Michael Luig, režija Stefano Vizioli. Pro­
daja vstopnic pri blagajni po običajnem 
urniku.

Ponovitev v nedeljo, 23. t.m., ob 15.30 
(red L).

Vodstvo gledališča obvešča, da se 
bodo predstave začele točno ob 19. uri, 
popoldanske pa ob 15.30, razen sobotne 
predstave (za red S), ki se bo začela ob 
16. uri. Priporočamo točnost, ker bo po 
pričetku predstave vhod v dvorano gle­
dalcem prepovedan in bodo morali poča­
kati do odmora. Predstava traja 4 ure in 
55 minut (vključno z odmorom).

Danes, 20.t.m„ ob 20. uri (red B) druga 
predstava opere IL CAMPIELLO. Režija 
Paolo Trevisi, dirigent Niksa Bareza.

Predprodaja vstopnic pri blagajni gle­
dališča.

Ponovitev v soboto ob 17. uri (red S).

La Contrada - Gledališče Cristallo 
Nocoj ob 20.30 bo gledališka skupina II 
Teatro di Sardegna iz Cagliarija ponovi­
la Pirandellovo komedijo IL GIUOCO 
DELLE PARTI. Režija Beppe Navello. 
Nastopajo Paolo Bonacelli, Carmen Scar- 
pitta in Gianni Garko.

Jutri ponovitev ob 20.30, predstave 
bodo trajale do 23. t. m.

Gledališče Miela
V gledališču Miela se v organizaciji 

Cappelle Underground nadaljuje pre­
gled filmskih predstav z naslovom 
SCHEGGE DI FOLLIA". Spored filmov 
je objavljen pod rubriko Kino.

Jutri, 21. t. m., ob 21. uri bo David 
RIONDINO zaključil ciklus komičnega 
gledališča s predstavo "Paesaggi dopo la

ARISTON - Dvorana rezervirana. JUTRI: 
15.00, 18.30, 22.00 J.F.K. - Un caso an- 
cora aperto, r. Oliver Stone, i. Kevin 
Costner.

EKCELSIOR - 16.30, 22.15 La famiglia 
Adams, i. Angelica Huston, Christop- 
her Lloyd.

EXCELSIOR AZZURRA - 17.00, 22:15 
Hot Shots.

NAZIONALE I - 16.00, 22.15 Un medico, 
un uomo, i. VVilliam Hurt.

NAZIONALE II - 16.15, 22.15 Boyz’n the 
Hood - Strade vlolente, □

NAZIONALE III - 16.30, 22.15 Analita 
campagnola, □ □

NAZIONALE IV - 16.45, 22.20 Prova 
schiacciante, r. VVolfgang Petersen, j. 
Tom Berenger.

GRATTACIELO - 17.30, 22.15 Maledetto 
il giorno che t'ho incontrato, i. Carlo 
Verdone.

MIGNON - 17.00, 22.00 Uccellacci e uc- 
cellini, r. P. P. Pasolini.

EDEN - 15.30, 22.10 Orgasmo bestiale,
porn., □ □

CAPITOL - 17.00, 22.00 Robin Hood il 
principe dei ladri, i. Kevin Costner.

LUMIERE - 16.30, 22.15 Fino alla fine 
del mondo, r. W. VVenders, i. William 
Hurt.

ALCIONE - 18.00, 22.00 The Commit- 
ments, r. Alan Parker.

RADIO - 15.30, 21.30 Offerta speciale 
con desiderio bestiale, porn., □ □ .

Prepovedano mladini pod 14. letom □ 
18. letom □ □

razne prireditve

g

Celoletna
Mesečna

—

..................... 200.000 lir

..................... 23.000 lir
□ Celoletna prednaročnina za Primorski dnevnik
200.000 lir velja za tiste, ki jo poravnajo do 29. februarja 
1992. Po tem datumu bo celoletna naročnina znašala
276.000 lir.
□ Naročnikom bomo še naprej nudili brezplačno male 
oglase in čestitke.
□ Naročnino lahko poravnate:

-— na upravi Primorskega dnevnika v Trstu in Gorici
— pri raznašalcih časopisa
— preko pošte na t/rn Z l i št. 13512348
— in pri vseh slovenskih denarnih zavodih.
Vse tiste,, ki poravnajo naročnino preko pošte ali denarnih zavo­
dov prosimo, da ob plačilu navedejo točen priimek in ime ter 
naslov naročnika.

Danes praznuje na Krmenki DANI­
JELA svoj 18. rojstni dan. Vse kar si 
sama želi, posebno zdravja, sreče in 
šolskih uspehov ji voščijo Cvetka in 
družina.

Danes se naš EDVIN smeji, ker svoj 
6. rojstni dan slavi. Kmalu bo v šolo 
hodil, mamico in očeta veselil. Mnogo 
sreče zdravja in veselja mu iz srca voš­
čijo nona Albina, strica Franko in Dar­
jo ter teti Lilijana in Valentina.

šolske vesti
Ravnatelj poklicnega zavoda »J.Ste-

fan« vabi starše jutri, 21. t.m., ob 17.30 na 
roditeljski sestanek za vse razrede.

včeraj - danes

KD F. Venturini v sodelovanju s 
C.O.Š »M. Samsa« — Domjo priredi pro­
slavo DNEVA SLOVENSKE KULTURE 
nocoj, ob 20. uri v Kulturnem centru »A. 
Ukmar—Miro« pri Domju. Sodeluje MPZ 
»Vesna« iz-Križa.

KD Primorsko-Mačkolje priredi v so­
boto, 22. t. m., ob 20. uri v srenjski hiši v 
Mačkoljah, v počastitev DNEVA SLO­
VENSKE KULTURE celovečerni koncert 
MePZ »PRIMORSKO«, zborovodja A. Ba­
loh, priložnostna beseda A. Mermolja. 
Toplo vabljeni.

MePZ Sv. Jernej in zbori Vesela Pom­
lad prirejajo v nedeljo, 23. t. m., ob 16. 
uri v Finžgarjevem domu na Opčinah 
VEČER SLOVENSKE PESMI. Sodelujejo 
MPZ in DPZ Vesela Pomlad, Ivo Jevni- 
kar s priložnostnim govorom, igralska 
skupina Tamara Petaros s spletom pesmi 
z domovinsko tematiko, znani oktet Vr­
tnica iz Nove Gorice, ki ga vodi A, Sak­
sida in povezovalec Janez Beličič.

SKD Igo Gruden - Nabrežina priredi 
v nedeljo, 23. t. m., ob 17.30 v društvenih 
prostorih PROSLAVO DNEVA SLO­
VENSKE KULTURE.

Sindikat SPI CGIL za zahodni Kras 
vabi vse upokojence na PRAZNIK 
VČLANJEVANJA, ki bo v Domu A. Sirk 
v Križu v ponedeljek, 24. t. m., ob 17. uri.

Slovenski kulturni klub - Ul. Donizet- 
ti 3 vabi v soboto, 22. t. m. na PREDPUS­
TNI PLES. Na sporedu bodo ples, zabava 
in nagrajevanje najlepše maske. Začetek 
ob 18.30.

Godbeno društvo Prosek vabi na 
KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA 
LOGATEC v nedeljo, 23. t. m., ob 17.30 v 
Kulturnem domu na Proseku. Vljudno 
vabljeni!

V Društvu slovenskih izobražencev,
bo v ponedeljek, 24. t.m., ob 20.30 govoril 
Jožko Kragelj ob 100—letnici rojstva Fi­
lipa Terčelja. Predstavil bo knjigo M. 
Breclja o liku mučeniškega duhovnika in 
kulkturnika.

■lil.

Danes, ČETRTEK, 20. februarja 1992
URH

Sonce vzide ob 7.00 in zatone ob 17.37 
- Dolžina dneva 10.37 - Luna vzide ob 
20.48 in zatone ob 7.35.

Jutri, PETEK, 21. februarja 1992
IRENA

PLIMOVANJE DANES: ob 4.35 naj­
nižja -39 cm, ob 10.24 najvišja 40 cm, ob 
16.33 najnižja -53 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
3,3 stopinje, zračni tlak 1030,6 mb naraš­
ča, brezvetrje, vlaga 39-odstotna, nebo 
jasno, morje skoraj mirno,temperatura 
morja 7,8 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Silvia Reuther, Tanja 

Valič, Chiara Di Matteo, Debora Bordon, 
Michele Ouargnali, Stefano Vescovo, 
Enrico Gerin.

UMRLI SO: 80-letna Vera Strancar, 91- 
letna Olga Brečko, 67-letni Virgilio Ber­
nardi, 86-letni Antonio Rusalem, 69-letni 
Elio Korbar, 57-letni Emilio Bubich, 49- 
letni Luigi Feruglio, 77-letna Žita Alber­
ti, 90-letna Giuseppina Škerl, 63-letni Gi- 
ovanni Manzin, 77-letni Concolato Mar- 
ciano, 92-letna Carmela Zocchi, 98-letna 
Maria Luisa Prendini, 79-letni Narciso 
Ceppi, 88-letni Arrigo Fragiacomo, 83- 
letni Francesco Velussi, 73-letna Jolanda 
De Martin, 56-letna Caterina Zangrando, 
85-letna Giulia Claus.

SLUŽBA LEKARN 
Od ponedeljka, 17., 

do nedelje, 23. februarja 1992 
Normalen urnik lekarn:

8.30 - 13.00 in 16.00 - 19.30
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Ul. Giulia 1 (tel. 635368), UL. Zorutti 19 
(tel. 766643), Žavlje (tel. 232253).
ZGONIK (tel. 229373) - samo po telefonu 
za najnujnejše primere.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30
Ul. Giulia 1, Ul. ZOrutti 19, Korzo Ita- 

lia 14, Žavlje (tel.232253).
ZGONIK (tel. 229373) - samo po telefonu 
za najnujnejše primere.

Nočna služba
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30

Korzo Italia 14 (tel. 631661).
ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL

NA DOM TEL. 350505 - TELEVITA
URAD ZA INFORMACIJE KZE

Urad za informacije KZE deluje od po­
nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

V spomin na dragega očeta umrlega 
20.2.1945 v taborišču daruje sin Dinči z 
družino 100.000 lir za vzdrževanje spo­
menika NOB na Proseku.

V spomin na nono Ido darujejo Boris, 
Marjan in Magda z družinami 150.000 lir 
za Sklad Mitja Čuk.

V spomin na Emo Kerševan darujeta 
Mara Kalin in Lida Debeljak 20.000 lir za 
Društvo slovenskih upokojencev.

Namesto cvetja na grob Ivana Breclja 
darujeta Maja in Zorko Pelikan 100.000 
lir za Fantje izpod Grmade, Dekliški 
zbor Devin in Otroški zbor Ladjica.

Namesto cvetja na grob Ivana Breclja 
daruje Ivan Perdec 50.000 lir za Dekliški 
zbor Devin in Fantje izpod Grmade.

V spomin na prijatelja Ubalda Vrabca 
daruje Aleksandra Pertot 30.000 lir za 
MePZ M. Pertot.

V spomin na Ivana Breclja daruje Mar­
ta Terčelj 50.000 lir za Slovensko skup­
nost.

Ob vplačanju članarine daruje Albina 
Cappel 5.000 lir za Društvo slovenskih 
upokojencev.

Za žrtve vojne na Hrvaškem prispeva­
jo Marija Jerič 100.0000 lir ter Vlasta in 
Armido Ukmar 200.000 lir.

mali oglasi

ZASTOPNIKL
LUCIOLI

Ul Flavia io4 Trst 
”■*■■■■■ TRI. 183050

OSMICO odprli smo da veselo v družbi 
bo. Berdon Josip, Pulj e pri Domju 123.

OSMICO je odprl Zvonko Ostrouška v 
Zagradcu št.l. Toči belo in črno.

PRODAM motokultivator znamke Gol­
doni 14 special, električni vžig, s frezo 
lm in s prekucno prikolico 200cm x 
135cm, nosilnost 10q, v izredno do­
brem stanju. Telefon 200539.

PRODAM vespo 125 px arcobaleno, let­
nik '84 v dobrem stanju. Tel. 327487 v 
večernih urah.

PRODAJAM domača jajca. Obradovič - 
Ivanji grad št. 2 - 66223 Komen.

DIPLOMIRANA prevajalka Miriam Lev­
stik opravlja strokovne in poslovne 
prevode v nemščino, italijanščino, slo­
venščino in obratno. Inštruira nemšči­
no, italijanščino in slovenščino na vseh 
stopnjah. Možen individualni ali sku­
pinski pouk. Profesionalen pristop, za­
jamčen uspeh. Telefon 0481—522250.

MIZARJA z obrtniško izkušenostjo iš­
čem. Nudim stanovanje tudi vsej dru­
žini. Pisati na Publiest, Ul. dei Montec- 
chi 6, 34137 Trst, pod geslo "Izkušen 
mizar".

20- LETNO DEKLE išče katerikoli za­
poslitev. Tel. do petka od 8. do 15. ure 
na tel. št. (003866) 83418.

SPOSOBNEGA knjigovodjo/kinjo s kon­
taktom s publiko in znanjem uporabe 
kompjuterja išče trgovina. Pismene po­
nudbe poslati na Publiest Srl, Ul. Mon- 
tecchi 6, 34137 Trst, pod geslo "Spo­
sobna".

PRODAM 4 - nožno mehansko dvigalo 
za mehanične delavnice po ugodni 
ceni. Tel. 200115 ob uri obedov.

26 - LETNO DEKLE z izvršenim tečajem 
strojepisja in delovno prakso v knjižni­
ci išče kakršnokoli delo. Tel. 208271.

PRENOVLJENO stanovanje 54 kvm s sa­
mostojnim plinskim ogrevanjem v sre­
dišču Opčin dajemo v najem za urad. 
Telefon 420604 po 20.30.

menjalnica 19. 2. 1992

TUJE VALUTE FIXING BANKOVCI 
_ MILAN TRST TUJE VALUTE FIXING BANKOVCI Fvfir A M TU<2T

Ameriški dolar .. 1234,95 1170,— Švicarski frank .... . 831,15 823.—■
Nemška marka .. 750,10 742,— Avstrijski šiling ... 106,61 105.—
Francoski frank ... .. 220,54 218,— Norveška krona ... 191,60 188.—
Holandski florint . .. 666,76 660.— Švedska krona .... . 206,83 203.—
Belgijski frank__ 36,461 35,50 Portugalski eskudo 8,729 Br­
Funt šterling......... .. 2164,30 2135.— Španska peseta ... . 11,982 il,30
Irski šterling......... .. 2005,30 1980,— Avstralski dolar ,.. 934,70 870.—
Danska krona ..... .. 193,59 191.— Jugoslov. dinar ... 6,—

Grška drahma....... 6,515 6.— ECU......................... . 1535,25
Kanadski dolar .... .. 1039,80 980,- Slovenski tolar .... 13,75
Japonski jen ......... 9,626 9,30 Hrvaški dinar ..;. • 11,50

BČlKB BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Telef.: Sedež 040/67001 
Agencija Domjo 831-131 
Agencija Rojan 411-611 
Filiala Čedad 0432/730-314
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Letošnje nominacije 
za zaželene oskarje

NEW YORK — Academy of Motion Picture Art and Sciences je 
včeraj sporočila kandidate za oskarje, in torej najprestižnejšo nagrado v 
filmskem svetu. Nominacije so razdeljene v skupine, tako kot se bodo 
delile nagrade.

Za oskar kot najboljši film se potegujejo dela: Bugsy, JFK, The Silen- 
ce ov the Lambs, The Prince of Tides, Beauty and the Beast. V kategoriji 
najboljši tuji film so bili deležni nominacij: italijanski film Mediterraneo 
Gabrieleja Salvatoresa, islandski Children of Nature, češkoslovaški The 
Elementary School, švedski The OX in hongkonški Lanterne rosse kitaj­
skega režiserja Zhanga Vimouja. Nominacijo za najboljšo režijo so prejeli: 
Oliver Stone za film FJK, Jonathan Demme za The Silence of the Lambs, 
Barry Levinson za Bugsy, Ridley Scott za Thelma and Louise, John 
Singleton za Boy 'n the Hood.

Nominacije za oskar kot najboljši igralec protagonist so prejeli: Ro­
bert De Niro (Cape Fear), Warren Beatty (Bugsy), Anthony Hopkins (The 
Silence of the Lambs), Nick Nolte (Prince of Tides), Robin Williams (The 
Fisher King); kot najboljša igralka protagonistka: Geena Davis in Susan 
Sarandon (Thelma and Louise), Laura Dem (Rambling Rose), Jodie Foster 
(The Silence of the Lambs), Bette Midler (For the Boys). Med kandidati za 
stranske vloge so: Tommie Lee Jones (JFK), Harvey Keitel in Ben King- 
sley (Bugsy), Michael Lerner (Barton Fink), Jack Palance (City Slickers); 
Diane Ladd (Rambling Rose), Juliette Lewis (Cape Fear), Kate Milligan 
(Prince of Tides), Mercedes Ruehl (The Fisher King) in Jessica Tandy 
(Fried Green Tomatoes).

Veliko zanimanje za plesalke kankana
Moulin Rouge je sestavni del 

tistega pariškega življenja, ki je 
imel v preteklosti in še vedno 
ima poseben šarm. Živahna de­
kleta, kankan in tisto prav poseb­
no vzdušje pariških lokalov, pa 
tudi scene iz pariškega življenja 
je spremenil v čudovite umetnine 
na platnu slikar in grafik Henri 
de Toulouse-Lautrec (1864-1901). 
Od sobote dalje se bodo radožive 
plesalke kankana bohotile na ste­
nah pariškega muzeja Grand Pa- 
lais, kjer bo do junija na ogled 
razstava 200 Toulouse-Lautreco- 
vih umetnin. Zanimanje za raz­
stavo je tolikšno, da so organiza­
torji že prejeli rezervacije za 
oglededo... prihodnjega leta!

sklad mitje čuka jelka Cvelbar

Zimske igre spet navdušile
J| OTROK IN DRUŽINA
N«?*' / . .1 , _ IZšli sta doslej prva in druga letošnja številka te

(Foto Cvelbar)

Preteklo nedeljo so bile že šeste Zimske igre Sklada 
Mitja Čuk, ki jih organiziramo na pobudo in s sodelova­
njem Smučarskega kluba Devin ob sponsorizaciji Kmeč­
ke hranilnice in posojilnice iz Nabrežine. Z izletniki 
nabit avtobus je odpeljal zgodaj zjutraj proti Kanalski 
dolini. Večina se je odločila za obisk Sv. Višarij, nekate­
re pa je avtobus odpeljal na Trbiž.

Na Višarjah se je odvijal prvi del tekmovanja - sanka­
nje. V kategoriji naj mlajših je slavil zmago Matjaž Kodič, 
sledila pa sta mu Maruška Hrovatin in Boris Sosič. Dame 
so dobile svojo zmagovalko v Maji Floridan, veteranom 
pa je delal čast Marjo Sosič. Po kosilu, ki so ga pripravili 
v restavraciji Cristallo v Žabnicah, se je zvrstilo še tekmo­
vanje v primerno prirejenem biatlonu in ocenjevanje naj- 
domiselnejših snežakov. V biatlonu so se na prva tri mes­
ta uvrstili Paola Cauter, Staška Cvelbar in Matija Grego- 
ri. Med skupinami, ki so tekmovale za snežaka, pa je 
ocenjevalna komisija nagradila skupine kapetana Sandra, 
Daše in Neve. Iger se je udeležilo kakih dvajset otrok.

Prijeten dan je sklenila tombola, za katero je prispe­
vala nagrade trgovina Umberto Fonzari iz Tržiča, in 
podeljevanje pokalov, ki so jih prispevale openske trgo­
vine Guido Sclip (sanitarni predmeti), jestvine Sosič, 
podjetje Koimpex, picerija Rino in draguljarna Malalan. 
Prihodnje leto ste vabljeni na 7. zimske igre!

ljubljanske revije za družinsko in družbeno vzgojo.
Kakor vedno je zanimivih člankov nič koliko. Aktu­

alne teme obravnavajo problematiko rejništva, pobudo 
za materinski dom v Ljubljani in konfliktno situacijo v 
elegantni ljubljanski mestni četrti, ko se je Prehodni 
mladinski dom Jarše, ki se ukvarja z prevzgojo mladine, 
odločil za gradnjo nove stanovanjske skupnosti za svoje 
gojence.

Sicer je iz obeh številk razvidno prizadevanje za us­
tvarjanje boljše šole, tudi s pomočjo klubov staršev, ki 
se za to trudijo. Na temo Javnost šolstva oziroma Vpliv 
civilne družbe na šolstvo je bila ob koncu januarja tudi 
javna tribuna v Cankarjevem domu.

V februarski številki revije je ta tema prevladujoča. 
Zato lahko preberemo članke o Klubih staršev za boljšo 
šolo z zgovornim podnaslovom Kako začeti, javnost šol­
stva; Oni tako, kako pa mi? Šolska reforma v Italiji (si­
cer povzeto po zapisu, kako naj bi izvedli v Italiji teme­
ljito šolsko reformo, ni pa preverjeno, ali je res stekla) in 
Učiti se in učiti bolje, več in raje.

Prostor, ki ga imamo na razpolago, nam ne dopušča 
širših opisov in komentarjev, zato se bomo omejili le na 
omembo še nekaterih zanimivih tem.

V januarski številki so pritegnili našo pozornost še 
članki o knjižni vzgoji v vrtcu, ki naj bi otroka navadila, 
da uporablja knjige na vseh področjih; o matematiki za 
najmlajše, ki jo lahko črpamo iz domačega okolja; o 
izkušnjah s spolno vzgojo pri predšolskih otrokih. Zelo 
zanimiva pa je priredba po angleški reviji Jet Gledališ­
če v šoli, ki govori o dramatizaciji kot pomembnem 
dejavniku otrokovega izražanja.

Tudi v februarski številki lahko opozorimo še na ne­
kaj zanimivih člankov. Nadvse aktualen je tisti, ki nam 
priporoča Naučimo otroka ekološko misliti. Napisan je 
po dveh knjigah, ki sta pravkar izšli in sta iz anglosaš­
kega govornega področja bili prevedeni v slovenščino. 
To sta Richarda Spurgeona Ekologija in Johna Seymo- 
urja in Herberta Girardeta Načrt za zeleni planet.

Veliko prostora je posvečeno problematiki mlados­
tnikov. V obeh številkah ne manjka zanimiva otroška 
priloga.

Posebej razmišljujoče pa lahko učinkuje zapis Biti 
invalid, če smo količkaj dovzetni za težave soljudi.

današnji televizijski in radijski sporedi llllllilllllll
_____

ni' RAI 1_____________
6.55 Aktualno: Unomattina

10.00 Jutranji dnevnik
10.05 Gospodarstvo
10.25 Nan.: Guglielmo Tell 
U.00 Kratke vesti
11.05 Dokumentarec: Velike 

reke - Loira
U.55 Vreme in variete Piace- 

re Raiuno, vmes vesti
13.30 Dnevnik
13.50 Zimske olimpijske igre: 

ženski velelslalom (2. 
tek)

14.45 Otroški variete
15.15 Aktualnosti: Primissima,

15.45 Cronache italiane
16.15 Mladinski variete: Big!
17.55 Iz Parlamenta in vesti
18.05 Variete: Hočeš zmagati?
18.30 Aktualno: Ora di punta
19.35 Aktualno: Una storia
19.50 Vreme in dnevnik
20.40 Variete: Crem Caramel,

il meglio di...
22.30 Aktualno: To je RAI 1
22.45 Nočni dnevnik
23.00 Aktualno: Evropa
24.00 Dnevnik in vreme 
0.30 Danes v Parlamentu 
0.40 Rubrika: Mezzanotte e

dintorni
1.10 Film: Poliziotto o ca- 

naglia (kom., Fr. 1978)
2.55 Nočni spored

\ RAI 2
7.00 Nanizanke in risanke
8.25 Ne samo o kmetijstvu
8.40 Dokumenti: Kuba - So­

cializem ali muerte?
9.40 Film: I compagni

11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.20 Gospodarstvo
13.25 Rubrika: Nonsolonero
13.50 Nad.: Ouando si ama,

14.45 Santa Barbara
15.35 Rubrika o lepoti, Kroni­

ka v živo, Diogenes
17.25 Vesti in iz Parlamenta
17.35 Aktualno: Bellitalia
17.55 Glasba: Rock cafe
18.05 Športne vesti
18.20 Nanizanka: Miami Vice
19.10 Nad.: Beautiful
19.45 Dnevnik in šport
20.30 Film: Costretto a com- 

battere (pust., ZDA 1991, 
r. Rafal Zielinski, i. Lo- 
renzo Lamas)

22.20 Aktualno: Missione re­
porter, vmes TV film 
Meninhos

23.15 Nočni dnevnik
23.30 Košarka (pokal prvakov)

0.10 Vreme in horoskop
0.15 Glasba: Rock cafe
0.20 Film: Orizzonti di gloria 

(vojni, ZDA 1957)

^ RAI 3 |
9.55 ZOI: ženski veleslalom, 

moški biatlon 20 km
12.30 Krožek ob 12
12.35 Kratke vesti iz Milana
14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Dok.: II far da se, 15.15 

Anatomia di un restauro
15.45 Šport: Pianeta calcio - 

tedenski pregled ama­
terskega nogometa,
16.05 IP v balinanju,
16.25 ženska košarka

17.00 Popoldan na 3. mreži
17.45 Pregled tujega tiska in 

televizije: La Rassegna
18.00 Dok. oddaja: Geo
18.40 Rubrika o zimskem

športu in vreme
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Varieteja: Piero Chiam- 

bretti - II portalettere,
20.05 Blob

20.25 Aktualno: Una cartolina 
spedita da A. Barbato

20.30 Aktualno: Samarcanda
23.30 Dnevnik
23.35 Aktualno: On-off
24.00 TG3 Reportaža 
0.45 Dnevnik in vreme
1.10 Filmske novosti
1.20 Variete: Fuori orario
2.00 Nočni spored

T Žr TV Slovenija 1 |
10.00 Spored za otroke: Pe- 

denjžep, 10.30 risanka 
Mačkon in njegov trop

10.55 Šolska TV: Nekoč je 
bilo življenje, 11.25 An­
gleščina, 11.45 Varova­
nje zraka, 11.55 Zakaj...? 
Toplotni obrat ali top­
lotna iverzija

12.00 Poročila
16.05 Video strani
16.45 Napovednik
16.55 Poslovne informacije
17.00 Dnevnik
17.10 Slovenska kronika
17.20 Spored za otroke in

mlade: nan. Superbabi- 
ca, 17.45 Živ Žav

18.40 Svetovalno^ izobraževal­
na oddaja: Že veste

19.15 Risanka
19.17 Napovednik
19.30 Dnevnik, vreme in šport
20.05 Nanizanka: Razrednik
20.30 Maja vam predstavlja
21.30 Aktualno: Tednik
22.25 Dnevnik in vreme
22.45 Šport
22.45 Poslovna borza
23.05 Napovednik
23.10 Sova, vmes nadaljevan­

ki Nemogoči vohun in 
Cellini

0.40 Video strani

r~jWP| TV Koper
13.00 Nadaljevanki: Rayano- 

vi, 13.20 Amandoti
14.00 RAl - Vzgojna oddaja
16.00 TV Novice
16.10 Otroški program
17.00 Intervjuji: Protagonisti
17.30 Aktualno: Sever Vzhod
18.30 Studio 2
18.50 Odprta meja
19.00 Dnevnik - Vsedanes
19.25 Nadaljevanki: Rayano-

vi, 19.45 Amandoti
20.30 Aktualno: Meridiani
21.10 Glasbena odd. v živo: 

Juke box, vmes dnevnik
23.20 RAI - Vzgojna oddaja * l

[jf' TV Slovenija 2

9.45 ZOI: ženski slalom 
(1. tek), moški biatlon 20 
km, 13.55 slalom (2. tek)

15.45 Sova, vmes nan. Krila in 
nadaljevanka Mož, ime­
novan Sokol

17.00 ZOI: posnetki
18.40 Euroritem (38. del)
19.00 Videolestvica
19.30 EP v košarki: Smelt 

Olimpija-Paok (polfina­
le, iz Ljubljane)

21.00 ZOI: ženski slalom in 
biatlon

23.00 Yutel

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 14.00,

17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po naše, 
vmes Koledar in Pravljica; 8.00 Deželna 
kronika; 8.10 Dopisnice z najbližnjega 
vzhoda; 8.40 Orkestri; 9.00 Evergreeni;
9.30 Beležka; 9.40 Dvajset minut z...; 10.00 
Pregled tiska; 10.10 Stereofonski koncert;
11.30 D. Feigel in njegovi spisi; 11.50 Me­
lodije; 12.00 Skozi tančico molka; 12.20 
Lahka glasba; 12.40 Naša pesem: Aka­
demski pevski zbor Tone Tomšič; 12.50 
Orkestri; 13.25 Glasba po željah; 14.00 
Deželna kronika; 14.10 Dvignjena zavesa;
15.00 Evergreeni; 15.30 Spoznajmo Slove­
nijo; 15.50 Orkestri; 16.00 Mi in glasba: 
ŽPZ Bela Bartok iz Peča; 17.00 Kulturna 
kronika; 17.10 Četrtkova srečanja; 17.40 
Mladi val; 19.20 Zaključek sporedov.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika; 8.00 Radio plus; 8.30 Dnev­
nikov odmev; 11.30 Pregled tiska; 12.05 
Na današnji dan; 12.30 Kmetijski nasveti; 
13.20 Obvestila; 14.05 Poslovne informa­
cije; 14.30 Iz tujega tiska; 15.00 Radio da­
nes; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Ob­
vestila; 17.05 Studio ob 17.00; 18.30 Var­
nostna kultura; 19.30 Obvestila; 19.45 
Lahko noč, otroci; 20.00 Četrtkov večer 
domačih pesmi; 21.05 Literarni večer; 
21.45 Lepe melodije; 22.00 Zrcalo dneva;
22.30 Podoknica; 23.05 Nokturno.

RADIO KOPER

CANALES
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nan.: Arnold, 9.00 Aliče 
9-35 Film: Femmina (kom., 

Fr.-It. 1958, r. Julian Du- 
vivier, i. Brigitte Bardot, 
Antonio Vilar)

fl-50 Kviz: II pranzo e servito 
(vodi Claudio Lippi) 

f2.40 Variete: Non e la RAI 
(vodi Enrica Bonaccorti) 

J3.00 Dnevnik TG 5 
14-30 Aktualno: Forum (vodi 

Rita Dalla Chiesa), 15.00 
Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone 
(obe vodi Marta Flavi)

18.bo Otroški variete: Bim 
bum bam in risanke

18.00 Kviza: OK il prezzo e 
giusto (vodi Iva Zanic- 
chi), 19.00 La ruota della 
fortuna (vodi Mike Bon- 

_ giorno)
'0.00 Dnevnik TG 5
40.25 Variete: Striscia la noti-
- zia
40.40 Kviz: Telemike (vodi 

Mike Bongiorno)
43.15 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show, vmes 
(24.00) Dnevnik TG 5 

1-20 Striscia la notizia
1.35 Nočni spored

RETE 4______________
8.00 Nadaljevanke: Cosi gira 

il mondo, 8.25 La mia 
piccola solitudine, 9.00 
La valle dei pini, 9.35 
Una donna in vendita

10.30 Kviz: Čari genitori
10.55 TG 4 vesti
11.45 Nad.: Stellina
12.20 Otroški variete
13.30 TG 4 vesti
13.40 Variete: Buon pomerig- 

gio (vodi P. Rossetti)
■13.45 Nad.: Sentieri, 14.45 Se- 

nora, 15.15 Vendetta di 
una donna, 15.45 Tu sei il 
mio destino, 16.20 Cris- 
tal, 17.20 Febbre d’amo- 
re, vmes TV 4 vesti

18.00 Variete: Ceravamo tan- 
to amati

18.30 Kviz: Gioco delle coppie
19.15 Nad.: Dottor Chamberla­

in, 19.40 Primavera
20.30 Film: L anno del dragone 

(dram., ZDA 1985, r. Mic­
hael Cimino, i, Mickey 
Rourke, JohnLone)

23.15 Film: Pieta per i giusti 
(dram., ZDA 1951, r. Wil- 
liam Wyler, i. Kirk Doug­
las, E. Parker)

1.20 Nan.: Marcus Welby
2.20 Nočni spored

ITALIA 1_____________
6.30 Odprti studio
7.00 Otroška varjete: Ciao 

Ciao in risanke
8.30 Odprti studio
9.05 Nanizanke: SuperVicky,

9.30 Chips, 10.30 Ma- 
gnum P.I.

11.30 Odprti studio
11.45 Variete: Mezzogiorno 

italiano (vodi G. Funari)
14.00 Odprti studio
14.30 Variete: Mondo Gabib- 

bo
15.00 Nanizanke: Supercar - 

Una nuova identita,
16.00 Magnum P.I. - La 
banda del silenzio, 17.00 
A-Team - Funerale a sor- 
presa, 18.00 MacGyver - 
Una lezione sul male

19.00 Odprti studio
19.30 Studio šport in vreme
19.40 Kviz: Il gioco dei nove
20.30 Film: Club Paradise 

(kom., ZDA 1986, r. Ha- 
rold Ramis, i. Robin Wil- 
liams, Peter OToole)

22.30 Nan.: Andy & Norman - 
L’ha detto anche il TG!

23.30 Variete: Mai dire TV
0.45 Odprti studio
1.05 Studio šport
1.20 Nočni spored

ODEON______________
13.00 Risanke
15.30 Nad.: Happy end
16.30 Film: Il grande amore 

(dram., ZDA 1939, r. E. 
Goulding, i. Bette Davis)

18.00 Nad.: Rosa selvaggia (i. 
Veronica Castro)

19.30 Risanke
20.00 Nanizanka: Le rocambo- 

lesche avventure di Ro­
bin Hood

20.30 TV film: JFK VS Hoover 
- Ascesa e declino della 
dinastia Kennedy (1. del)

22.15 Reporter italiano
22.45 Dok,: Elvis 56
23.45 Film: Il viaggio (fant.)

TMC_________________
8.30 Nanizanke: Batman, 9.00 

Ai confini delVArizona
9.55 Zimske olimpijske igre: 

ženski veleslalom (1. tek)
11.00 Nad.: Vite rubate
11.45 Variete: Kosilo z Wilmo
12.30 Nanizanka: Get Smart - 

L'agendina nera
13.00 Dnevnik in šport
13.55 Zimske olimpijske igre: 

ženski veleslalom (2. tek)
14.40 Variete: Ottovolante
15.15 Film: Finto bersaglio 

(krim., ZDA 1986, r. V. 
McEveety)

16.55 Rubrika: Ženska TV
18.30 Nanizanka: Matlock
19.30 Sportissimo '92
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Igra: No zapping!, vmes 

film Avanzi di galera 
(kom., ZDA 1990, r. Burt 
Bricckerhoff, i. Dyann 
Cannon)

22.40 Variete: Festa di comple- 
anno (vodi G. Cinguetti)

23.45 Vesti: TMC News 
0.10 Rubrika: Snežni planet 
0.45 Film: Il generale mori al-

l alba (pust., ZDA 1936, i. 
Gary Cooper)

2.30 Aktualno: CNN News

TELEFRIULI
10.45 Telefriuli non stop
14.00 Dok.: Rock kitara
16.00 Kratke vesti
17.00 Ena rastlina na dan
18.00 Kratke vesti
18.05 Nad.: La padroncina
19.00 Večerne vesti
19.30 Nan.: Una piccola citta
20.00 Rubrika: Belo & Črno
21.30 TV film: Un uomo in 

trappola (i. Ugo Pagliai, 
Massimo Lopez)

22.45 Nočne vesti
23.15 Rubrika: Led in sneg

TELE 4_______________
(Se povezuje s sporedi Halla 1)

Lastne oddaje:
19.30 Dogodki in odmevi

(slovenski program)
7.30, 14.30, Poročila; 13.30, 19.00 Dnev­

nik; 6.00 Glasba za dobro jutro; 6.05 Na 
današnji dan; 6.10 Vreme; 6.30 Jutranjik; 
7.00 Jutranja kronika; 7.30 Dnevni pre­
gled tiska; 7.45 Kulturni servis; 8.00 Pre­
nos Radia Slovenija: 10.35 Prenos Vala 
202; 13.15 Od enih do treh; 14.35 Pesem 
tedna; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 
Glasba po željah; 17.00 Črno na belem;
17.30 Primorski dnevnik; 18.00 Mladim 
poslušalcem; 19.00 Prenos RS.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15,' 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.00 Jutranja glasba; 6.05 
Almanah; 6.30 Zgodovinski utrinki; 6.45 
Kulturni koledarček; 7.00 Simfonija 
zvezd, horoskop; 8.00 Pozdravljeni; 8.15 
Raba in zloraba italijanskega jezika; 8.25 
Pesem tedna; 8.45 Uganka; 9.00 Glasba 
je...; 9.35 Glasbene želje,- 10.00 Pregled 
tiska; 10.40 Svet družine: ideje, recepti in 
nasveti; 11,00 Sanje o počitnicah; 12.00 
Glasba po željah; 13.35 Pesem tedna; 
13.45 Edig Galletti; 14.00 Želja po glasbi; 
14.33 Alphabet Street; 16.00 Popoldne ob 
štirih; 16.05 Promocija plošče; 16.20 Kul­
turni koledarček; 16.50 Rock-sfovar; 17.40 
Kantavtorji; 18.00 Spomin iz Italije; 18.45 
Jazz glasba; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Matine­

ja; 16.30 Te zanima tvoja prihodnost;
17.30 The story of...; 21.00 Radio ga ga.
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Občinski odbor odobril nove zneske oskrbnine v otroških jaslih V okviru koncertne sezone Lipizer

Novo upravo čaka v ponedeljek 
prva preizkušnja v občinskem svetu

Nocoj nastopa odlični 
ženski godalni Trio Ekos

Ninova je ena najbolj znanih glas­
benih poustvarjalk, ki so študirale 
in se ukvarjajOw s koncertno dejav­
nostjo v Italiji. Šolanje je dokončala 
na konservatoriju sv. Cecilije v 
Rimu, ki velja za najpomembnejšo 
glasbeno ustanovo. Poleg sodelova­
nja v Triu Ekos, velja opozoriti, da 
Lee I Nin igra v godalnem kvartetu 
"Academia" in na številna snemanja. 
Avstralka Mitchellova je članica or­
kestra sv. Cecilije in nekaterih dru­
gih ansamblov. Diplomantka kon­
servatorija sv. Cecilije pa je tudi pi­
anistka Chiara Magliari.

Na drevišnjem koncertu, ki bo ob 
20.30, bo Trio Ekos izvajal skladbe 
M. Brucha, Beethovna in Brahmsa.

Proste vstopnice so v prodaji v tu­
rističnem uradu IOT, ul. Oberdan

Kulturna večera Protest Skupščine občine Piran

in Doberdobu zaradi prepovedi rabe slovenščine

Goriški občinski svet se bo sestal v ponedeljek, 
24. februarja, ob 17. uri. Sklic občinskega sveta je že 
pravcati dogodek, saj do njega prihaja šele mesec 
dni po izvolitvi novega župana Tuzzija oz. skoraj tri 
mesece potem, ko se je svet zadnjič ukvarjal s kon­
kretnimi upravnimi problemi. Odprta vprašanja 
okrog šole za financarje na letališču, gradnje obvoz­
nice in nekatera druga pa se v tem času niso razčisti­
la, kvečjemu nasprotno. Prav v zadnjih dneh se je 
ponovno razplamtela polemika okrog obvoznice in 
neodposlanega pisma Deželi, zaradi česar preti ne­
varnost, da se bo občinski svet znašel pred izvršenim 
dejstvom in bo moral pač sprejeti odločitve Dežele 
(ob seveda pasivnem sprejemanju teh odločitev s 
strani nekaterih občinskih upraviteljev). Pričakovati 
je, da bodo ta vprašanja povzročila ostre polemične 
odmeve na ponedeljkovi seji in da življenje komaj 
obnovljenega občinskega odbora ne bo lahko.

Še pred občinsko sejo bo o financarski šoli in 
obvoznici govor na dveh srečanjih danes in jutri. Da­
nes popoldne sklicujejo namreč predstavniki Odbora 
za varstvo in razvoj letališča tiskovno konferenco, 
jutri pa napovedujeta WWF in krožek Ricerca e Pre- 
senza javno razpravo ob 17.30 v pokrajinski sejni 
dvorani na temo Rešimo Sočo. Govorila bosta načel­
nik mestne sekcije WWF Claudio Freddi in bivši ob­
činski odbornik Nicold Fornasir, ki bosta obravnava­
la vprašanji obvoznice in gradnje jezu pri Podgori in 
druge aspekte varstva okolja ob reki.

Mimo vseh odprtih problemov naj bi občinski 
svet v ponedeljek odobril zamenjavo svetovalke ze­

lenih smejočega se sonca Anne Marie Boileau z od­
vetnikom Luigijem Genovesejem. Predvidena je še 
odobritev finančnih načrtov za nekatera javna dela 
(obnova telovadnice v dolini Korna, vzdrževanje cest, 
ojačenje javne razsvetljave, nov nogometni stadion v 
Ločniku), odobritev zakupa za izkope na pokopališču 
in lotizacije na območju bivšega predstavništva lan- 
cia v Drev. 24. maja. Končno naj bi občinski svet tudi 
razpravljal o resoluciji glede razvoja univerze, ki je 
bila vložena že pred poldrugim letom.

Medtem je občinski odbor na torkovi seji sprejel 
nekaj pomembnih sklepov. Določili so tarife za 
oskrbnino v otroških jaslih: družine z do 20 milijoni 
letnega dohodka bodo plačevale 10% dejanskega 
stroška, za dohodke do 35 milijonov bo delež 12-od- 
stoten, za dohodke do 50 milijonov 15-odstoten, za 
višje dohodke pa bo mesečna oskrbnina stala 430 
tisoč lir. Pri določanju dohodkov bodo odvisnim de­
lavcem priznali 40-odstotni odbitek.

V pretres so vzeli tudi načrt za obnovo občinskih 
bazenov na Rojcah, ki ga je pripravil inž. Claudio De 
Colle. Zaenkrat naj bi poskrbeli samo za najnujnejšo 
prilagoditev varnostnim predpisom in manjša obno­
vitvena dela (predvideni strošek znaša skupno 3 mili­
jarde lir), zahtevnejšo prenovo pa naj bi izvedli, ko 
bodo dobili potrebna finansiranja.

Župan Tuzzi je tudi napovedal, da bo predsednik 
deželne uprave Vinicio Turello prve dni marca prišel 
na obisk k občinski upravi za poglobljeno izmenjavo 
mnenj o problemih mesta, ki jih gre reševati z uskla­
jevanjem posegov v dogovoru z Deželo.

Pravijo, da glasba ne pozna meja. 
To bo držalo tudi glede sestave Tria 
Ekos, ki bo nastopil drevi, v dvorani 
L. Fogar, v okviru glasbene sezone 
društva R. Lipizer. Godalni trio na­
mreč sestavljajo klarinetistka Lee I 
Nin, ki je po rodu Kitajka, čeprav že 
dolgo živi v Italiji, violončelistka 
Anthea Scott-Mitchell, ki je doma v 
Avstraliji in pianistka Chiara Migli- 
ari.

Prosvetno društvo Podgora pri­
reja jutri ob 20. uri v župnijski 
dvorani v Podgori prireditev ob 
dnevu slovenske kulture. Na njej 
se bodo spomnili slovenskih us­
tvarjalcev, katerih okrogle oblet­
nice rojstva ali smrti praznujemo 
letos. To so pisatelj in pesnik Fran 
Levstik (110-letnica smrti), briški 
pesnik Alojz Gradnik (110-letnica 
rojstva), primorski pesnik Karel 
Širok (umrl je pred 50 leti), pesnik 
balad in romanc Anton Aškerc (80 
let od smrti), humorist Fran Mil­
činski (60 let od smrti), Fran Šaleš­
ki Finžgar (30-letnica smrti), Juš 
Kozak (100-letnica rojstva) in Os­
kar Dev (60-letnica smrti). Dram­
ska skupina in mladinski pevski 
zbor društva Podgora bosta pred­
stavila življenje in dela navedenih 
ustvarjalcev, mešani pevski zbor 
Podgora pa bo zapel niz pesmi 
Oskarja Deva.

Zanimiv kulturni večer prireja 
jutri ob 20.15 tudi SKD Hrast v 
župnijski dvorani v Doberdobu. 
Na Večeru slovenske pesmi se- 
bosta predstavila solista Dušan 
Kobal - tenor in Suzi Ferfoglia - 
klavir.

Policijski organi nadaljujejo 
preiskavo v zvezi s poskusom 
spolnega nasilja, do katerega naj 
bi prišlo v petek zvečer, na par­
kirnem prostoru bolnišnice, v ulici 
Tuscolano. Žrtev je ženska sred­
njih let, zaposlena v bolnišnici, ki 
se je okrog 21.30, po končanem 
delu, odpravljala domov. Odločna 
reakcija ženske je nasilneža naj­
brž prepričala, da je prvotno na­
mero opustil ter zbežal.

SKD HRAST
vabi na

VEČER
SLOVENSKE

PESMI
DUŠAN KOBAL - tenor 

SUZI FERFOGLIA - klavir
Povezuje MAURIZIO PERIC

v župnijski dvorani 
v Doberdobu

v petek, 21. februarja, ob 20.15

Skupščina občine Piran je te 
dni poslala protestno pismo Nad­
zornemu odboru pri Deželnem 
ravnateljstvu za krajevne avtono­
mije Furlanije - Julijske krajine v 
zvezi z zavrnitvijo rabe slovenšči­
ne v slovenskih občinah na Goriš­
kem. Kot je razvidno iz besedila, 
je ta izjava še posebej pomembna, 
ker je bila odobrena na pobudo 
predstavnikov italijanske manjši­
ne v Istri. Izjava se glasi:

Predsedstvo Skupščine občine 
Piran je z veliko zaskrbljenostjo, 
obžalovanjem in globoko ogorče­
no sprejelo odločitev Nadzornega 
odbora pri Deželnem ravnatelj­
stvu za krajevne avtonomije, da 
prepreči statutarno ureditev pra­
vic slovenske narodnosti v občini 
Sovodnje.

Predsedstvo Skupščine občine 
Piran ocenjuje, da je odločitev 
omenjene inštitucije v času, ko 
Evropa najbolj odgovorno in za­
vzeto postavlja visoke standarde 
za zaščito ter varovanje pravic 
narodov in narodnostnih manjšin, 
sprejeta tako rekoč v posmeh nje­
nim usmeritvam in kriterijem. Ne­
nazadnje je taka odločitev v po-

Do dogodka je prišlo okrog 
21.30. Bolničarka je ravno vstopila 
v svoje vozilo, ko je vanj vlomil 
neznani moški in kaj kmalu doka­
zal pravi namen. Ženska je nasil­
neža močno brcnila in ga tudi 
opraskala po obrazu ter začela 
vpiti na pomoč. Spričo odločne re­
akcije je moški odnehal, skočil v 
bližini parkiran avto in odpeljal z 
vso naglico. Menda je bil z beneš­
ko registrsko tablico. Kmalu za­
tem, ko so o dogodku iz vratarni­
ce obvestili policijo, je stekla širša 
pozvedovalna akcija. Menda so na 
avtocesti ustavili nekega avtomo­
bilista, ki pa sploh ni bil vpleten v 
zadevo. Po informacijah letečega 
oddelka na kvesturi, poizvedoval­
na akcija tudi včeraj ni obrodila 
sadov.

razne prireditve
V knjižnici Franceta Bevka v Novi 

Gorici bodo danes ob 18. uri predstavili 
zbirko novel Levitve Milojke Žiž­
mond Kofol. Ob avtorici bodo knjigo 
predstavili Danilo Japelj, glavni urednik 
revije in založbe Fontana v Kopru, Vera 
Pejovič, pesnica in literarni kritik, pisa­
telj Marijan Tomšič in literarni kritik 
Peter Semolič. Prireditev bo v oddelku 
za mladino in odrasle, v ul. Gradnikove 
brigade 25.

smeh dosedanji praksi rabe slo­
venskega jezika v javnih inštitu­
cijah občine Sovodnje.

Kot kaže pa se podobna usoda 
napoveduje tudi občinama Dober­
dob in Števerjan.

Nezadovoljstvo in ogorčenje 
zaradi takega ravnanja Nadzor­
nega odbora pri Deželnem ravna­
teljstvu za krajevne avtonomije je 
izraženo na strani občanov slo­
venskega naroda kot tudi italijan­
ske narodnosti v občini Piran, ka­
terih pripadniki že vsa leta živijo 
v miroljubnem sožitju, medseboj­
nem spoštovanju in vzajemnem 
sodelovanju. Zato ni niti najmanj 
čudno, da je prvi podal pobudo za 
ta protest poslanec italijanske na­
rodnosti v Skupščini občine Piran, 
kateremu so se pridružili poslanci 
zborov Skupščine občine Piran.

Predsedstvo Skupščine občine 
Piran ostro protestira proti pois- 
kusu kratenja ustavnih pravic 
javne rabe slovenskega jezika v 
uradnih inštitucijah občine So­
vodnje, Doberdob in Števerjan.

Globoko prepričani, da nobena 
odločitev ne more biti dokončna, 
pričakujemo s strani pristojnih in-

Deželna svetovalca KD Alberto 
To mat in Roberto Dominici sta 
naslovila na predsednika deželne­
ga odbora Turella svetovalsko 
vprašanje, v katerem sprašujeta, 
zakaj in čemu je deželno gozdno 
podjetje odredilo zaprtje nekate­
rih naravnih in rekreacijskih par­
kov, ki jih samo upravlja. Sveto­
valca posebej omenjata Občino 
Krmin, ki naj bi prejela sporočilo, 
da je naravni in rekreacijski park 
na Plešivem zaprt od 1. januarja 
1992. Tomat in Dominici se čudita 
temu ukrepu spričo dejstva, da je 
upravljanje naravnih in rekreacij­
skih parkov sorazmerno preprosta 
zadeva, še zlasti če bi jo primerja­
li z upravljanjem naravnih parkov. 
Deželna svetovalca KD v svojem 
svetovalskem vprašanju sprašujeta 
Turella tudi, kaj je z odobritvijo 
zakonskega osnutka o deželnih 
parkih.

■ Simona Marchini, ki je širše­
mu občinstvu znana predvsem za­
radi televizijskih nastopov, bo no­
silka glavne vloge (oz. glavnih 
vlog, saj bo predstavila galerijo 
kakih dvajset svojevrstnih likov) 
na gledališki predstavi »Una gior- 
nata con la mamma« v Verdije­
vem gledališču jutri ob 20.30.

štitucij in ljudi, ki jih vodijo ter 
odločajo o usodi zagotavljanja, 
zaščite in varovanja pravic slo­
venske narodnostne skupnosti v 
sosednji prijateljski Republiki Ita­
liji, v tem pogledu visoko politič­
no zavest in modro ravnanje.

Pričakujemo vaše pozitivne re­
akcije in ravnanje, ki bo v zado­
voljstvo in obojestransko korist 
dveh sosedskih prijateljskih de­
žel, še zlasti ljudi z obeh strani 
meja ter še posebej slovenske na­
rodnostne skupnosti v Republiki 
Italiji in italijanske narodnostne 
skupnosti v republiki Sloveniji.

Sprejmite naše dobronamerno 
protestno pismo in prijateljske 
pozdrave.

Predsednik
Skupščine občine Piran 

FRANKO FIČUR

Pismo so poslali v vednost tudi 
predsedniku Milanu Kučanu, slo­
venskemu ministrstvu za zunanje 
zadeve s prošnjo, da ga posreduje 
tudi italijanskemu ministrstvu za 
zunanje zadeve, komisiji za med­
narodne odnose pri Skupščini Re­
publike Slovenije in trem sloven­
skim občinam na Goriškem.

Marchinijeva bo nadomestila San­
dro Milo, katere prvotno napove­
dani nastop je odpadel. Predstava 
je v abonmajskem sporedu, nea- 
bonenti pa dobijo vstopnice v 
predprodaji v agenciji Appiani.

Nocoj Gorica kinema

Film po Sciasci
Nova italijanska kinematografi­

ja se nocoj ob 20.45 vrača v spored 
Gorica kinema s filmom Emidia 
Greca »Una storia semplice«, v 
katerem nastopajo Gian Maria 
Volonte, Ennio Fantastichini in 
Ricky Tognazzi. Film je zvesto po­
snet po eni zadnjih povesti Leo­
narda Sciascie, saj je v določenih 
trenutkih dialog dobesedno po­
vzet po knjižnem tekstu. Tako kot 
povest je film grenki apolog ne­
moči italijanske pravice, ki spričo 
nenapisanih zakonov molka in za­
kulisnih spletk ni v stanju, da bi 
kaznovala avtorje zločina. Odveč 
je najbrž dodati, da se zgodba od­
vija na Siciliji. Ob vedno odlič­
nem Volonteju izstopa med igralci 
novi "hudobnež" v italijanskem 
filmu Ennio Fantastichini.

16.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA 
v TRSTU

v sodelovanju s slovensko sekcijo 
občinske knjižnice v Ronkah in 
osnovno šolo iz Romjana prireja 
otroško urico

»CICIBANOV KOS NA OBISKU«
Ilustrator in urednik Cicibana Božo 
Kos, bo naš gost jutri, 21. t.m., ob 10. 
uri v otroškem oddelku občinske 
knjižnice v Ronkah, Trg Unita 1.

Vabljeni otroci 
iz vrtca in osnovne šole

______________prispevki______________

Namesto cvetja na grob Severina Ko­
mela, daruje družina Riccarda Kocjanči­
ča 50 tisoč lir za ŠD Dom.

V spomin drage Marije Perc, vd. Figelj 
darujejo za kulturno društvo Sovodnje 
sin Dario 100 tisoč lir, Marija in Sandra z 
družino 100 tisoč ter brat Tonče 50 tisoč-

razna obvestila
Društvo slovenskih upokojencev jav­

lja urnik odhoda avtobusov za pustova­
nje 29. marca v Mostu na Soči. Prvi avto­
bus bo odšel ob 14. uri iz Podgore s po­
stanki v Števerjanu, Pevmi, pred gost. 
Pavlin in na Travniku, drugi bo odšel ob 
14.30 iz Sovodenj s postankom v Štan- 
drežu. Društvo sporoča, da je za izlet .8- 
marca v Castelfranco Venelo še nekaj 
prostih mest. Prijave do 26. februarja na 
sedežu društva in pri poverjenikih.

KD Briški grič priredi v soboto, 22. 
t.m., ob 20.30 večer v počastitev kultur­
nega praznika. Na sporedu recitacijo, 
pevske točke in odprtje etnografske raz­
stave.

Kmečka zveza obvešča, da 28. februar­
ja zapade rok za predstavitev prošenj za 
dopolnilno odškodnino (indennita coni 
compensativa.

kino
Gorica

VITTORIA 20.45 »Una storia semplice«- 
(Preprosta zgodba). G.M. Volonte, E- 
Fantastichini in R. Tognazzi.

CORSO 17.30-22.00 »La famiglia Ad- 
dams«. A. Huston in C. Loyd.

VERDI 18.00-21.15 »JFK. Un caso ancora 
aperto«.

Tržič
COMUNALE Danes 20.30 Gledališka 

predstava »Dodiči cenerentole«. Juh1 
18.00—22.00 »Mio padre che eroe«.

Nova Gorica
SOČA 20.00 »Srečanje z Venero«.
SVOBODA (Šempeter) 20.00 »Kraljevi ri­

bič«.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Občinska 1, Ul. sv. Mihaela, tel. 2107

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Alla Salute, Ul. Cosulich 117, tel- 

711315.

Poskus spolnega nasilja 
na parkirišču bolnišnice

Interpelacija na Deželi glede 
zapore gozdnega parka pri Krminu
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Na odru tržaškega gledališča Verdi z dirigentom Nikšo Barezo

Sočni in prikupni D Campiello 
kot odsev beneške radoživosti

Glasbena komedija ali pravilneje uglasbena komedi­
ja II Campiello (trgec), v kateri je beneški skladatelj 
Ermanno VVolf-Ferrari besede Carla Goldonija spreme­
nil v muziko, sodi med tista dela igrivega opernega 
repertoarja, ki nosijo izrazit pečat ljudskosti in v katerih 
igrajo enakovredno vlogo tako melos kot ambient, v 
katerem se zgodba odvija, in ljudje, ki so vsakdanji živi 
akterji svojstvenega okolja, kakršno je lahko samo be­
neško v časih, ko je bilo življenje od jutra do večera 
stkano iz samih drobnih epizod. II Campiello je takore- 
koč živa, sočna freska, ki bi jo glede na nežne barvne 
odtenke lahko v slikarskem žargonu imenovali tudi »be­
neški akvarel«.

Goldonijevi komični dramski teksti so še pred Wolf- 
Ferrarijem zamikali druge skladatelje, toda prav VVolf- 
Ferrari se je najbolj ujel z goldonijevskim beneškim 
narečnim melosom, ne nazadnje že zato, ker je v otroš­
tvu sam vsrkaval njegovo pojočo milino. Začenši z Ra­
dovednimi ženskami pa preko Štirih grobijanov in Preb­
risane vdove, je prav v II Campiellu morda še na najbolj 
neposreden, najbolj pristen način z opisno glasbo tipizi­
ral psihologijo malih ljudi v vsej njihovi spontanosti, v 
kateri se poetičnost, čustvenost, melanholičnost pa tisti 
vsepovsod in vseskozi prisoten ljudski humor zlivajo in

prelivajo v jasno prozorni barvni tonaliteti, ki daje ton 
in ritem scenskemu dogajanju.

Zgodba je sila preprosta, začne in konča se v enem 
dnevu med jutrom in večerom na majhnem beneškem 
trgu, kjer smo priče dvorjenju neapeljskega žlahtnika 
Astolija, zapeljivi spogledljivosti Gasparine in preraču- 
nanosti njenega strica, prerekanju in prijateljevanju 
dveh priletnih a še moža iščočih vdov in njunih hčera, 
pa ljubimcev ali zaročencev, ki se jim vsem mudi v 
zakon, a jih muči ljubosumje. Zgodba se zapleta in raz­
pleta mimogrede brez dram in se konča tako, da so vsi 
zadovoljni in veseli, vsi si vse odpustijo, spoglednjiva 
Gasparina, ki odhaja s svojim žlahtnim gospodom na 
tuje, pa se s pesmijo Bondi, Venezia čara patetično po­
slovi od rodnega kraja in svojega »campiella«, ki je bil 
dotlej z vsemi njegovimi akterji ves njen svet.

Tokratno tržaško realizacijo (po desetih letih) II 
Campiella so zaupali splitskemu dirigentu, sicer pogos­
temu gostu v Trstu, Nikši Barezi, režiserju Paolo Tre vi­
si ju in scenografu Virgiliu G uidi, postavitev pa je bila iz 
občinskega gledališča v Trevisu. Barezova interpretacija 
Wolf-Ferrarijeve partiture je nekoliko svojstvena, bolj 
nagnjenega k oblikovanju nežnih preludijev in k me­
lanholično liričnim aspektom kot pa k poudarjanju 
scenskih komičnih in burlesknih situacij. Pravzaprav 
njegovo glasbeno vodstvo na neki način odseva bolj 
akvarelne spevne in recitativne detajle kot pa celotno, 
vendar muzikalno lepih učinkov ne manjka.

Med nosilci glavnih vlog izstopa sopranistka Daniela 
Mazzucato (na sliki), ki svojo Gasparino tako igralsko 
kot pevsko in z mojstrskim obvladanjem karikiranega 
beneškega narečja, interpetira na moč prikupno. Prilet­
ni a še »dobri« vdovi Dono Cate Panciano in Pasguo 
Polegano igrata in pojeta »travestita« tenorista Ugo Be- 
nelli in Max Rene Cosotti s posrečeno karakterizacijo 
svojih komičnih likov, tako glasovno kot pojavno; Luci- 
eta je sopranistka Giusy Devinu, pevka prikupnega gla­
su, Gnese pa Marina Bolgan, Orsola je mezzosopranis­
tka Cinzia De Mola, Zorzeto neizrazni Maurizio Comen- 
cini, Anzoleto je basist Ildebrando D'Arcangelo pevec 
lepo barvitega glasu, vitez Astolfi je glasovno dokaj 
bled baritonist Manrico Biscotti, Gasparininega strica 
Fabrizia dei Ritorti lepo podaja basist Carlo Striuli, v 
manjši vlogi Sansuge nastopa še Giuseppe Principini.

Zbor, ki sicer nima pomembnjše vloge, je pripravila 
Ine Meisters, koreografijo je zasnovala Giuliana Bara- 
baschi, kostume pa Giuseppe Ranchetti. Režiser Paolo 
Trevisi se ni odmaknil od tradiconalne zato pa solidne 
graditve na scenskih efektih in na domišljeni karakteri­
zaciji akterjev pa še na tisti lahkotnosti, ki ustreza ko­
mičnemu opernemu žanru. (j.k.)

Nocoj nova premiera PDG

Beckettovi Krasni dnevi 
na novogoriškem odru

Nocoj (ob 20. uri) se bo v novogoriškem Kulturnem domu spet dvig­
nil zastor za novo premiersko predstavo O, krasni dnevi Samuela Bec­
ketta. To zadnjo predstavo Primorskega dramskega gledališča (v izvena- 
bonmajski ponudbi) je režiral Mile Korun, ki je v PDG doslej ustvaril že 
tri uspešne predstave. Scenografijo in kostume je oblikovala Janja Ko­
run, lektor je bil Srečko Fišer, igrala pa bosta Mira Lampe-Vujičič in 
Milan Vodopivec. Beckettovi paradoksalno humorni mojstrovini o bedni 
človeški usodi, o »absurdnosti eksistence« je oskrbel nov prevod Aleš 
Berger. (foto Zavadlav)

Področno tekmovanje za Cankarjevo priznanje
Slavistično društvo v Trstu sporoča, da bo področno tekmovanje 

za Cankarjevo priznanje v soboto, 22. februarja, na tržaškem liceju 
France Prešeren. Tekmovanje se bo začelo ob 8.30 in bo letos potekalo 
pod geslom Materinščina — temelj mojega spoznavanja in izražanja.

Predvidene so tri tekmovalne stopnje. V prvo spadajo učenci tret­
jih razredov nižjih srednjih šol in prvih razredov višjih srednjih šol; 
druga stopnja združuje učence predzadnjih razredov višjih srednjih 
šol, tretja stopnja pa je za maturante.

Vabljeni so dijaki in njihovi mentorji s Tržaškega in Goriškega.

Portreti meščanov
V prostorih Mestnega muzeja v Ljublja­

ni je v mesecu februarju in marcu na 
ogled razstave Podobe ljubljanskih meš­
čanov. Prvič je občinstvu možen ogled 135 
portretnih upodobitev, ki so desetletja 
bila shranjena v muzejskih depojih. Očit­
no je šele sedaj napočil čas, ki dovoljuje 
ogled portretov slovenskih meščanov in 
meščank. Slike, ki so ležale v depojih 
bodo namreč v kratkem postale stalna 
zbirka ljubljanskega Mestnega muzeja.

Danes so vsi prebivalci Ljubljane meš­
čani. Nekoč pa ni bilo tako, ugotavljajo 
uredniki razstave. V srednjem veku so 
ljubljanske mestne oblasti strogo določa­
le število meščanov. Poseben pravilnik 
magistrata je navajal pravila za sprejem 
prosilcev med ljubljanske meščane. Meš­
čani so imeli namreč ekskluzivno pravi­
co, da so se ukvarjali z obrtništvom in 
trgovino. Medtem ko so obrtniki proizva­
jali predvsem za domači trg, so se trgovci 
vključevali v posredovalno trgovino med 
Ogrsko, Trstom in Benetkami. Ukinitev

Podoba Primičeve Julije 
(Matej Langus, ok. 1836-37)

mestne avtonomije sredi 18. stoletja in 
odprava cehovskega sistema v času fran­
coske zasedbe sta sovpadali z vse večjo 
uveljavitvijo meščanskega razreda na 
vseh področjih javnega življenja. Meščan­
stvo si je s svojim družbenim in gospo­
darskim dvigom vse bolj prisvajalo ve­
denjske modele dotakratnega plemiškega 
vodilnega razreda. Med te vedenjske mo­
dele uvrščamo tudi navado, da so člani 
meščanskih družin v različnih življenj­
skih obdobjih naročali portrete. Če so 
portretisti imeli v 17. in 18. stoletju najpo­
gostejše naročnike med plemiči in višjim 
klerom, so v 19. stol. imeli največ mode­
lov v meščanskih družinah. Portretiranje 
v različnih fazah življenja je v 19. stoletju 
postalo za meščane prava moda.

Portretno slikarstvo se je sicer v Evropi 
pojavilo kot samostojna likovna zvrst v 
14. stoletju, v Slovenijo pa je prodrlo šele 
v 16. stoletju. S portretiranjem so se preiz­
kusili znani in povsem neznani slikarji, 
slovenski in popotni portretisti, ki so se 
za krajši čas zaustavili na slovenskih 
tleh. Razstavljeni portreti predstavljajo 
razvoj portretne umetnosti na Sloven­
skem od začetka 17. stoletja vse do petd- 
sesetih let našega stoletja. V času se je 
namreč s spreminjanjem likovnih slogov 
spreminjala tudi tehnika portretiranja, ki 
je na Slovenskem sprejemala zlasti vpli­
ve obrazcev iz italijanskega in srednjeev­
ropskega umetnostnega prostora. Če so v 
prvih razstavljenih portretih vidni vplivi 
baročnega slikarstva, prevladuje v tistih, 
ki so nastali v 19. stol. bidermajovski 
vpliv, v začetku 20. stol. pa impresionis­
tični.

Iz 18. stol. so se ohranile bolj ali manj 
poglobljene portretne študije oseb v raz­
ličnih državah, ki ponazarjajo vlogo, ki so 
je le-te imele v družbenem življenju. V 
prvi polovici 19. stol. je Matevž Langus 
obogatil portretiranje ljubljanskih mešča­
nov z vedutami Ljubljane in med drugim

kot ogledalo časa

Jože Plečnik 
(Božidar Jakac, 1953)

ustvaril dragoceno miniaturo Primicove 
Julije. Jožef Tominc, ki je bil znani portre­
tist tržaških in goriških najuglednejših 
družin, je portretiral tudi nekaj ljubljan­
skih meščanov in meščank. V svojih upo­
dobitvah je poudarjal detajle oblek, naki­
ta in frizur.

Šele v portretih druge polovice 19. stol. 
zabeležimo slikarjev prodor v duševnost 
modela. Portret namreč postane za Jurija 
Šubica, Ivana Groharja, Matijo Jamo in 
druge nekaj več kot dokument fizične zu­
nanjosti, vse več pozornosti se posveča 
človekovemu značaju. Omeniti je potreb­
no, da so se na Slovenskem s portretira­
njem ukvarjale tudi slikarke, kot na pri­
mer Henrika Langus in Berta Macowitz in 
še posebno Ivana Kobilica, ki je zapustila 
celo galerijo portretiranih oseb.

Z zgodovinskega vidika nas galerija 
razstavljenih portretov popelje v meščan­
sko življenje, med člane najpremožnejših 
in najuglednejših ljubljanskih družin, 
podjetnike, sodnike, politike in seveda 
književnike. Razstava dokumentira prisot­
nost slovenskih meščanskih družin in po­
sameznikov, ki so bili soustvarjalci druž­
benega in gospodarskega razvoja tako v 
Ljubljani kot na Slovenskem nasploh. Ob 
tem lahko ugotovimo, da je slovensko 
meščanstvo sprejemalo vedenjske obraz­
ce, oblačilne mode, vsakdanje navade, ki 
so prihajale od zunaj. Življenjski modeli, 
ki jih dobivamo v slovenskih meščanskih 
družinah, so prav gotovo bili podobni ži­
vljenjskim navadam avstrijske in italijan­
ske buržoazije. Istočasno pa lahko ugo­
tavljamo, da so te navade prihajale v pro­
vinco z zamudo. V ljubljanskih portretih 
se zrcalijo oblačilne mode, saj so v Ljub­
ljani tako kot v drugih mestih habsburške 
monarhije dame in gospodje sledili obla­
čilnim modam, ki so označevale njihov 
stan in ki so odgovarjali potrebam takrat­
nega javnega in zasebnega življenja.

V razstavnem prostoru na Trgu Fran­
coske revolucije so na ogled še eksponati, 
ki nam predstavljajo oblačilno modo ljub­
ljanskih meščanov in meščank. Tu si lah­
ko ogledamo, kako so se ob koncu 19. sto­
letja oblačili Ljubljančani, ko so zahajali 
v teater, na sprehod, v gore, na tenis, itd. 
Razstavo Podobe ljubljanskih meščanov 
lahko ocenjujemo kot poskus ovrednote­
nja ne le slovenske potretistike, temveč 
kot ovrednotenje slovenskih meščanskih 
korenin in meščanske tradicije, ki se je 
nekaj desetletij morala umakniti pred 
drugačnimi družbenimi zahtevami. Ob 
koncu lahko dodam, da sem kot obisko­
valka razstave pogrešala problematično 
osnovo in celovit pristop, ki bi lahko pre­
prečila, da bi razstava izpadla kot »amar- 
cord« nad lepimi, starimi časi.

MARTA VERGINELLA
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V prijateljski nogometni tekmi Italija - San Marino

Malo koristnih napotkov 
za trenerja Arriga Sacchija

Prvi zadetek je s prostega strela dosegel Baggio (Telefoto AP)

V prvih polfinalnih srečanjih Koračevega pokala

Izenačenost v Cantuju in Rimu

ITALIJA - SAN MARINO 4:0 (2:0)
STRELCI: Baggio v 36' in 85', Dona- 

doni v 42', Casiraghi v 47'
ITALIJA: Zenga (v 46' Pagliuca), 

Mannini (v 46' Carrera), Maldini, De 
Napoli, Costacurta, Baresi (v 46' Ferri), 
Bianchi (v 46' Lentini), Donadoni (v 46' 
Zola), Casiraghi, Baggio, Evani.

SODNIK: Martino (Švi.); GLEDAL­
CEV: 18.353.

CESENA — Prijateljska tekma (v 
bistvu je šlo za bolj zahteven trening) 
proti San Marinu verjetno ne bo dosti 
koristila trenerju italijanske reprezen­
tance Arrigu Sacchiju. Nasprotnik je 
bil preveč skromen, da bi namreč lah­
ko potegnil kakšne dokončnejše za­
ključke.

Nasploh pa so se »azzurri« precej 
potrudili, zlasti v prvem polčasu (raz­
merje 16:0 v kotih in številne, čeprav 
zapravljene, priložnosti to dokazujejo). 
Posebna pažnja je bila namenjena 
Baggiu in Donadoniju, bolj pa se je 
izkazal slednji. V drugem polčasu je 
Donadonija zamenjal Zola, ki pa se ni 
povsem znašel v vlogi, ki mu jo je na­
menil trener.

V nečem pa je tekma dosegla svoj 
namen, kot je tudi priznal Matarrese: 
Vialli je tako prestal diskvalifikacijo 
in bo na naslednjem srečanju lahko 
spet v reprezentanci.

Mladi »azzurri« solidni 
v gosteh v Turčiji

ISTAMBUL — V prijateljski nogo­
metni tekmi je italijanska reprezen­
tanca »under 21« z 1:0 (zadetek je v 10' 
dosegel Bertarelli) premagala Turčijo. 
Srečanje je bilo dokaj ostro, med Itali­
jani pa se je najbolj izkazal vezni igra­
lec Corini. Turki, ki so igrali zelo ag­
resivno, vendar precej zmedeno, so v 
21. minuti zapravili 11-metrovko.

Za Italijo so igrali: Antonioli (v 46' 
Peruzzi), Bonomi, Rossini (v 66' Sordo),

D. Baggio, Luzardi (v 46' Matrecano), 
Verga (v 58' Malusci), Marcolin, Al­
bertini, Buso, Corini, Bertarelli (v 77' 
M. Orlando).

Osem diskvalificiranih
MILAN — Disciplinska komisija itali­
janske nogometne zveze je v A ligi 
glede nedeljskih prvenstvenih tekem 
za eno kolo diskvalificirala osem ig­
ralcev. To so: Francini (Napoli), Fonse- 
ca (Cagliari), Bergodi in Stroppa (La- 
zio), Costacurta (Milan), Di Canio (Ju- 
ventus), Pari (Sampdoria) in Piscedda 
(Ascoli). V B ligi treh tekem ne bo mo­
gel igrati Longhi (Padova), dveh Cha- 
mot (Piša) in Vanoli (Udinese), po eno 
pa Rossi (Brescia), Celestini (Avellino), 
Benedetti (Lecce), Bonaldi in Franchi- 
ni (Avellino), Grudina (Casertana), 
Bruniera (Ancona), De Paola (Brescia), 
Ferazzoli (Taranto), Filippini (Vene- 
zia), Moz (Modena), Righetti (Pescara) 
in Scarafoni (Piša).

V zvezi s prvimi četrtfinalnimi sre­
čanji za italijanski pokal (11. in 12. 2.) 
so bili za eno kolo diskvalificirani Al- 
dair in Rizzitelli (Roma), Corini (Ju- 
ventus), Pari (Sampdoria), Rijkaard 
(Milan) in Sordo (Torino).

Turnir v Viareggiu
VIAREGGIO — Izidi 1. dne medna­

rodnega mladinskega nogometnega 
turnirja v Viareggiu: Milan - Dukla 
Praga 2:0, Parma - Foggia 3:1, Inter - 
Bayer Leverkusen 4:2, Atalanta - Udi­
nese 0:0, Dinamo Moskva - Fiorentina 
2:1, Lucchese - Lazio 1:1.

Savoni prvo srečanje
S AVON A — V prvem finalnem sre­

čanju pokala prvakov v vaterpolu je 
Rari Nantes Savona z 12:10 (4:1, 2:4, 
2:3, 4:2) premagal Jadran iz Splita. 
Povratna tekma bo 29. t.m. v Trstu.

Po prvih polfinalnih tekmah Kora­
čevega pokala je težko napovedati, 
kdo se bo uvrstil v finale. Italijanski 
derbi med Clearom in Scavolinijem se 
je končal z zmago Cleara, vendar le z 
dvema točkama prednosti. V Rimu pa 
je II Messaggero sicer s 6 točkami od­
pravil Forum (v spopadu Radja - Sabo- 
nis je bil boljši hrvaški košarkar), ven­
dar so bili gostje brez Bustosa, poleg 
tega je bilo tudi sojenje precej »doma­
če«. Izida:

IL MESSAGGERO - FORUM 76:70
(41:33)
IL MESSAGGERO RIM: Mahom 20, 

Bargna, Croce, Fantozzi 17, Premier, 
Avenia 4, Niccolai 3, Radja 27, Attruia 
5.

FORUM VALLADOLID: Reyes 6, 
Garcia 4, Odriozola, Ramiro 2, Bento 
14, Sabonis 16, Schelegel 28.

_ SODNIKA: Radič (Hrv.), Leemann 
(Švi.); PM: II Messaggero 11:13, Forum 
7:11; TRI TOČKE: 11 Messaggero 5:16 
(Fantozzi 3:6, Premier 0:1, Avenia 0:2, 
Niccolai 1:5, Attruia (1:2); Forum 5:20 
(Reyes 0:2, Ramiro 0:4, Bento 2:4, Sabo­
nis 1:2, Schelegel 2:8); PON: Mahorn 
(40); GLEDALCEV: 4 tisoč.

CLEAR - SCAVOLINI 76:74 (41:46)
CLEAR CANTU': Bosa 12, Rossini 

14, Gianolla 13, Caldwell 11, Gilardi 6, 
Manniori 20.

SCAVOLINI PESARO: Workman 11, 
Gracis 18, Magnifico 7, Boni 2, Dayn 
24, Zampolini 3, Costa 3, Grattoni 6.

SODNIKA: Mailhabiau (Fr.), Araujo 
(Por.); POM: Clear 15:19, Scavolini 3:7; 
TRI TOČKE: Clear 7:16 (Bosa 1:1, Gia­
nolla 2:5, Mannion 4:19); Scavolini 7:13 
(Workman 0:3, Gracis 4:5, Zampolini 
1:1, Grattoni 2:4); GLEDALCEV: 2.800.

Danes predzadnje kolo 
polfinala evropskega 

košarkarskega prvenstva
V evropskem košarkarskem prven­

stvu bodo danes odigrali srečanja 6. in 
obenem predzadnjega kola polfinalne 
faze. Spored je naslednji:

SKUPINA A: Barcelona - Makabi 
Tel Aviv, Knorr Bologna - Cibona 
Zagreb, Phonola Caserta - Kalev Tal- 
lin, Slobodna Dalmacija Split - 01ym- 
pigue Antibes (v La Coruni).

LESTVICA: Barcelona 20 točk, 
Knorr in Makabi 18, Cibona 16, Slo­
bodna Dalmacija 10, Antibes 8, Phono­
la 4, Kalev 2.

SKUPINA B: Bayer Leverkusen - Jo- 
ventut Badalona, Maes Pils Malines - 
Commodore Den Helder, Estudiantes 
Madrid - Partizan Beograd, Philips 
Milan - Aris Solun.

LESTVICA: Joventu-t 20 točk, Parti­
zan, Philips in Estudiantes 16, Bayer 
12, Maes Pils in Aris 6, Commodore 4.

V evropskem pokalu 
Smelt Olimpija - Paok

Danes bosta na vrsti prvi polfinalni 
srečanji evropskega košarkarskega 
pokala. Ljubljanska Smelt Olimpija bo 
najvažnejšo tekmo sezone proti lan­
skemu zmagovalcu, grškemu Paok, 
lahko odigrala v tivolski dvorani. 
Grke vodi bivši trener bivše jugoslo­
vanske reprezentance Dušan Ivkovič, 
za Paok pa igra tudi Subotič, pred leti 
član Smelt Olimpije. V drugi polfinal­
ni tekmi se bo veronski Glaxo srečal s 
slovitim Realom iz Madrida, ki v le­
tošnjem tekmovanju ni še doživel po­
raza.

Skansi bo vodil Hrvaško
TREVISO — Trener hrvaške košar­

karske reprezentance za olimpijske 
igre v Barceloni bo Petar Skansi, ki 
trenutno vodi italijanskega prvoligaša 
iz Trevisa, peterko Benettona. Pobuda 
je prišla s strani Mirka Novosela, ki 
skrbi za hrvaški »projekt Barcelona«.

Skansi bo Hrvaško vodil samo za to 
olimpiado: Novosel naj bi se že bil od­
ločil za profesionalnega trenerja, ki se 
bo najprej lotil dela z mladinskimi se­
lekcijami in zatem s prvo ekipo.

Po diskvalifikaciji Krabbejeve

Še vedno polemike
BERLIN — V ozadju diskvalifikacije nemške atletinje 

Katrin Krabbe in dveh njenih rojakinj je morda tudi »voj­
na« med dvema koncernoma za športno opremo, Adidasom 
in ameriško Nike. Kot je do afere Johnson prišlo nekaj 
mesecev po njegovem prehodu od Adidasa k Diadori, tako 
je sedaj afera izbruhnila po odločitvi Krabbejeve, da podpi­
še za Nike. Ameriški koncern je najel enega naj večjih sve­
tovnih izvedencev za proti-doping, Nizozemca Van Rossu- 
ma, ki naj bi spodbil tezo nemške federacije in diskvalifici­
ranim atletinjam pomagal pri pravdi, s katero naj bi na 
sodišču terjale visoko odškodnino (okrog 7 milijard lir).

Italijana Caratti in Furlan izločena
PHILADELPHIA — Italijana Caratti in Furlan sta bila 

izločena že v 2. kolu teniškega turnirja v Philadelphii. Ca- 
rattija je s 7:6, 6:4 izločil Nizozemec Haarhuis, Furlana pa s 
5:7, 6:3, 6:3 Američan Rostagno.

Obdukcija ni dala dokončnega odgovora
FIRENCE — Obdukcija, ki so jo opravili na truplu 24- 

letnega odbojkarja Andrea Biondija, ni pojasnila pravega 
vzroka njegove smrti. Kot znano, je Biondi umrl v noči od 
ponedeljka na torek, po treningu. Prof. Mauri, ki je izvedel 
obdukcijo, je v svojem poročilu zapisal le, da je smrt nasto­
pila zaradi srčne kapi. Za bolj podrobnejšo analizo si je vzel 
30-40 dni časa. Med možnimi vzroki omenjajo, da je mlade­
nič imel okvaro pri krvnem obtoku. Biondija je že enkrat 
obšla slabost, oktobra lani, vendar niso pri pregledih ugoto­
vili nič hudega, razen blage aritmije.

V L srečanju pokrajinskega odbojkarskega finala mladink

Koimpex klonil proti Omi 
Povratna tekma bo že jutri

OMA - KOIMPEX 3:1 (13:15, 17:16, 15:8, 15:8)
KOIMPEX:. Ciocchi, Ferluga, Fonda, Kosmina, Mer- 

jani, Milič, Spacal, Starc.
Pokrajinska faza prvenstva mladink se hitro bliža 

epilogu. Italijanska odbojkarska zveza je namreč sporo­
čila, da je treba obe finalni tekmi za prvo mesto odigrati 
še ta teden, ker se bliža deželni finale. Koimpex in Oma 
sta tako prvo tekmo odigrali včeraj, čeprav so jima da­
tum sporočili šele v torek zvečer.

Prvo srečanje je osvojila Oma, v čigar vrstah sta ig­
rali tudi drugoligašici Fragiacomo in Puzzer, vendar se 
naša dekleta bolj renomiranih nasprotnic niso ustrašile. 
V boj so se vrgle zagrizeno in zlasti v prvih dveh setih 
smo lahko gledali tehnično resnično dobro odbojko. 
Ekipi sta si bili povsem enakovredni, Koimpex je osvojil 
prvi set, v drugem pa je pri stanju 16:16 sodnik Rossi z 
zelo dvomljivo odločitvijo dosodil odločilno žogo doma­
či ekipi in ji tako omogočil, da stanje izenači. To je naše 
igralke precej potrlo, tako da so v preostalih dveh setih 
igrale nekoliko nihajoče in slavila je Oma.

Povratno srečanje bo že jutri, in sicer ob 19.15 na 
Opčinah. Koimpex je kajpak pred težjo nalogo, saj mora 
nujno zmagati, Oma pa bo manj obremenjena, ker ji 
zadošča že osvojitev dveh setov. (Inka)

MLADINCI
PALL. TS - BOR FURLANI 3:0 (15:6, 15:4, 15:1)

Na 26. rednem občnem zboru Športnega društva Primorec v Trebčah

Zataknilo se je, ponovno 6. marca
i

Pred in med dobršnim delom 
26. občnega zbora ŠD Primorec, ki 
je bil pred kratkim v novem druš­
tvenem sedežu v Trebčah, ni dalo 
nič slutiti, da bi se potem nekaj 
»zataknilo«. In zataknilo se je prav 
pri volitvah novega odbora, ker se 
nihče ni kandidiral za le-tega, 
čeprav so prisotni skoraj soglasno 
dali staremu odboru razrešnico.

Pa pojdimo kar po vrsti.
Po izvolitvi Andreja Carlija za 

predsednika občnega zbora so si 
sledili pozdravi gostov.

Predsednik TO ZSŠDI Livio Va­
lenčič je posebno poudaril velike 
organizacijske napore, ki jih je 
Primorec vložil pri proslavljanju 
25-letnice, ki je odlično uspela in 
je imela velik odmev ne samo v 
našem športnem krogu, temveč ši­
rom po deželi. Pohvalil je odbor­
nike, da posvečajo veliko skrb 
športnim objektom.

Mauro Kralj je, v imenu SDL 
Zorko Kralj, podrčrtal aktivno so­
delovanje s športnim društvom. Za 
pomoč in sodelovanje pa se je za­
hvalil predstavnik Sloge Pavel 
Morpurgo, ki je tudi izrazil željo, 
da bi se sodelovanje nadaljevalo 
tudi v bodočnosti. Predstavniki 
vaških komponent sekcije ANPI- 
VZPI (Lucijan Malalan), KD Pri­
morec (Bruno Kralj), godbe na pi­
hala Viktor Parma (Milan Čuk) in 
jusarskega odbora (Mauro Kralj) 
so zaželeli občnemu zboru veliko 
uspeha in si nadejali še nadaljnje­
ga konstruktivnega sodelovanja s 
športnim društvom kot doslej.
_ Predsedniško poročilo Alberta 
Čuka je bilo zelo kratko. Predsed­

nik je namreč dejal, da vsa dela 
niso še dokončana in da upa, da 
jih bo novi odbor uresničil in do­
končal.

Mauro Kralj pa je v tajniškem 
poročilu označil minulo leto kot 
pozitivno za društvo, čeprav »smo 
priča nezainteresirnosti vaške 
mladine, demografskemu padcu 
itd.« Omenil je, da si je predsed­
nik zelo prizadeval za športne ob­
jekte, prostore. V teku so popravi­
la Doma, sodelovanje z vaškimi 
organizacijami je plodno, spod­
budno pa je tudi vključevanje v 
ZSŠDI in deželne nogometne zve­
ze. Članska nogometna ekipa je 
napredovala v višjo ligo. Trenutno 
ekipa ne igra najbolje, moštvo pa 
je mlado in zato je perspektivno. 
Kralj je tudi v svojem poročilu na­
kazal smernice za uveljavitev

društva, ki bi ob nogometu nudilo 
vaščanom tudi možnost športne 
rekreacije.

Po poročilu se je med prisotni­
mi razvila kar živahna debata, 
predvsem glede raznih dovoljenj 
za infrakstuture na nogometnem 
igrišču.

Ker »stari odbor« ni predstavil 
kandidatne liste za nov odbor in 
med prisotnimi ni bilo kandidatov 
za le-tega, so sklenili, da poverijo 
nalogo dvema članoma, da poišče- 
ta kandidate za novi odbor in da 
se zopet sestanejo v petek, 6. mar­
ca, ko bosta na dnevnem redu le 
dve točki: volitve novega odbora 
in razno, (bi)

Na sliki V. Križmančiča: de­
lovno predsedstvo 26. občnega 
zbora SD Primorec.

Trenutno potekata na Goriškem le 
dve mladinski nogometni prvenstvi, 
in sicer prvenstvo naraščajnikov in 
prvenstvo najmlajših. V prvem igra 
štandrežka Juventina, v drugem igra­
jo Sovodnje. Doberdobska Mladost 
nastopa v prvenstvu začetnikov, ki 
pa se bo predvidoma začelo sredi 
marca. Isto velja tudi za vse naše tri 
ekipe cicibanov.

NARAŠČAJNIKI
JUVENTINA - PRO G GRIZI A 3:6

(2:3)
STRELCA za Juventino: Brumatti 

2, Ferfolja.
JUVENTINA: Pavio, Scimone, 

Todde, Florenin, Trampuš, Gallo, 
Brumatti, P. in D. Gergolet, Ferfolja, 
Ripa (Ambrosi, Černigoj).

V goste Juventine je prišlo daleč 
najmočnejše moštvo v prvenstvu. Za­
radi naivnih napak v obrambi je Pro 
Gorizia razmeroma hitro povedla z 
2:0. V nadaljevanju pa so Standrežci 
uredili svoje vrste in s pametno igro 
celo izenačili na 2:2. V tem delu tek­
me so bili celo boljši tekmec. Zgrešili 
so tudi več zrelih priložnosti, tako da 
so jih nasprotniki kaznovali s hitrim 
protinapadom.

V drugem polčasu je Juventina še 
bolj pritisnila, a se je žal izpostavila 
protinapadom, ki so bili zanjo usodni. 
Vsekakor gre za časten poraz, ki pa 
je po prikazani igri verjetno pretira­
no visok. Naj ob vsem tem dodamo, 
da je nedeljski tekmi sledilo veliko 
število gledalcev, kar se žal v mla­
dinskih prvenstvih ne dogaja prepo­
gosto.

V nedeljo, 23, t.m.^ naraščajniki Ju­
ventine gostujejo v Štarancanu pri is­
toimenski enajsterici. Tekma se bo 
pričela ob 10.30.

Rezultati 5. kola povratnega dela:
Pro Romans - Aris (neodigrano), Luci- 
nico - Staranzano 0:1, Natisone - S. 
Sergio 0:5, San Michele - Muggesana 
5:1, San Canzian - Real Isonzo 3:1, 
Azzurra - Pieris 1:1.

Lestvica: Pro Gorizia 36, San Ser­
gio 29, Pieris 27, Pro Romans 26, Sta­
ranzano 24, Aris 18, Juventina 17, 
Muggesana 16, San Canzian 15, Nati­
sone 13, Lucinico 8, Real Isonzo 7, 
San Michele 7, Azzurra 6.

NAJ MLAJŠI
Sovodenjsko moštvo v tem prven­

stvu še ni osvojilo točke. Kljub vse­
mu pa so se v nogometnih krogih po­
hvalno izrazili o ekipi, ki je kljub šte­
vilnim hudim porazom vztrajala in je 
skoraj edina, ki še ni bila kaznovana 
zaradi nepopolne postave. Vse to gre 
sovodenjskim najmlajšim seveda v 
čast, saj je jasno, da sobotne popol­
dneve raje posvečajo športu kot pa 
drugim manj zdravim dejavnostim.

Rezultati 5. kola povratnega dela: 
Corno - Sovodnje 4:0, Azzurra - San- 
rocchese 0:2, Mossa - Pro Farra 2:0, 
Pro Romans - Pro Gorizia 0:5, Natiso­
ne - Isontina 1:2.

Lestvica: Pro Gorizia 26; Sanroc- 
chese, Isontina 18; Pro Romans 17; 
Azzurra 14; Pro Farra 14; Corno 13; 
Mossa 12; Natisone 6; Sovodnje 0.

(Vili Prinčič)

Disciplinski ukrepi
Disciplinska komisija nogometne 

zveze je ta teden diskvalificirala vec 
igralcev naših društev. V 1. amaterski 
ligi bodo zaradi izključitve po en° 
tekmo počivali Maurizio Savarin in 
Moreno Trampuž (Primorje), Paolo 
Tognetti (Zarja) in Roberto Candotti 
(Vesna), zaradi 4. opomina pa Paolo 
Soavi (Vesna). Dve koli zaradi izklju­
čitve ne bo igral Andrea Auber (Zar; 
ja). V 2. amaterski ligi so bili zaradi 
izključitve diskvalificirani za eno 
kolo Andrea Massai (Kras), Giuliano 
Pugliese (Gaja) in Alessandro Gergo­
let (Sovodnje). Zaradi 4. opomina ]e 
ista kazen doletela Stefana Šantlja 
(Primorec) in Paola Craievicha (Gaja)- 
Zaradi izključitve pa dveh tekem n® 
bo mogel odigrati Corrado Loy 
(Gaja).
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Smučarsko društveno tekmovanje SPDG

Množična udeležba
Prvo kolo drugega dela košarkarskih državnih mladincev

Smola, a zaslužen poraz 
jadranovcev v Moglianu

V Kranjski gori 
smučarska tekma 

za Pokal treh dežel
V nedeljo, 23. t.m. se bo v pri­

redbi SK Snežnika iz Ilirske Bis­
trice in SK Devin odvijalo smu­
čarsko tekmovanje za prehodni 
Pokal prijateljstva treh dežel.

Tekmovanje, katerega se lahko 
udeležijo tekmovalci slovenskih 
društev iz Slovenije, Koroške in 
Furlanije Julijske-krajine, bodo 
tokrat organizatorji izpeljali v 
Kranjski gori, kajti po pravilniku 
velja, da se mora tekma vsako 
leto izmenično odvijati v eni od 
treh že omenjenih dežel. Prvotno 
so mislili organizirati tekmo na 
Rablju pri Trbižu, ker pa tu ni 
snega, so se odločili za Kranjsko 
goro.

Tekma bo na eni sami progi, s 
pričetkom ob 10. uri. Tekmovalci, 
ki bodo razvrščeni v desetih kate­
gorijah, od naj mlajših cicibanov 
in cicibank vse do veteranov in 
dam, si bodo lahko ogledovali 
progo od 8.30 do 9.30, po tej uri 
pa se bodo morali umakniti s pro­
ge in se pripraviti na startu.

Popoldne bo sledilo nagrajeva­
nje najboljših tekmovalcev. Prvi 
trije uvrščeni v vsaki kategoriji 
bodo prejeli kolajno, prvouvršče- 
no društvo pa priznanje, pokal in 
prehodni pokal, ki ostane društvu 
v trajni lasti po treh zaporednih 
zmagah.

Upati je, da se bodo v teku ted­
na snežne razmere izboljšale in 
da bo organizator lahko izpeljal 
tekmovanje brez večjih težav. Pri­
reditelj seveda tudi želi, da bi se 
pobude udeležilo čimveč tekmo­
valcev ter zagotovilo tako še pri­
jetnejše vzdušje.

Z društvenim tekmovanjem v spus­
tu, ki je bilo v nedeljo na Nevejskem 
sedlu in ki je veljalo tudi za dodeli­
tev trofeje Renco Faganel, je Sloven­
sko planinsko društvo Gorica uradno 
sklenilo letošnjo, lahko rečemo nad­
vse uspešno smučarsko sezono.

Za tekmovanje se je prijavilo 125 
članov in članic v različnih starostnih 
skupinah. Največ se jih je prijavilo v 
kategoriji člani (43).

Mlajši tekmovalci so se pomerili 
na krajši progi. Poleg tradicionalne 
discipline, so se nekateri člani tokrat 
prvič pomerili tudi v deskanju 
(snowboard). Zanimanje za to discip­
lino se je po prvi tekmovalni preiz­
kušnji kjer se je pomerilo sicer le ne­
kaj tekmovalcev, bistveno povečalo.

Zdaj pa k rezultatom, oziroma naj­
boljšim. Društveni prvak je Marko 
Mužič, ki je tekmoval v kategoriji ci­
cibanov in je progo presmučal v41 
sekundah in 66 stotinkah. Najboljša 
med tekmovalkami je bila Katja Cu- 
lot s časom 50 sekund in 78 stotink. 
Tekmovala je v skupini medvedk.

Po posameznih kategorijah pa so 
uvrstitve na prva tri mesta naslednja:

BABY SPRINT: Marko Mikluš, 
35"70, Eva Del Fabbro 38"14, David 
Corva 40"50.

MIŠKE: Sara Branca 54 01, Maja 
Klede 1TKT61, Lara Braione 1'01"00.

MIŠKI: Mario Radinja 28"68, Luca 
Roset 31"30, Dean Klanjšček 32"55.

MEDVEDKE: Katja Kulot 50"78 
(najboljši čas med tekmovalkami).

MEDVEDKI: Robert Lutman 54"91, 
Matija Faganel 54"92, Mitja Margut 
59"64.,

CICIBANKE: Elizabeta Klede 
52"48, Verena Čevdek 54’06.

CICIBANI: Marko Mužič 41”66 
(najboljši absolutni čas), Matej Ma­
kuc 44 T6, Dimitrij Pintar 51"34.

MLADINKE: Martina Fajt 56"36.
MLADINCI: Marko Faganel 47”36, 

Mitja Čevdek 50"59, Andrej Brisco 
50"84.

ČLANICE: Roberta Plet 52"32, 
Emanuela Gasparini 54"70, Mirjam 
Radinja 57"02.

ČLANI: Silvan Grendene 42 T5, Li- 
vio Rožič 43"06, Mitja Bauzon 43"32.

DAME: Marija Faganel 1'14"47.
AMATERJI: Natalino Culot 44"45, 

Alessandro Gabrielli 45"94, Makuc 
Bojan 47”19.

VETERANI (A): Boris Baša 42"32, 
Ivo Berdon 46"92; Marjan Sossou 
51"17.

VETERANI (B): Berto Grendene 
50"25, Aldo Bauzon 50"99, Aldo Ru­
pel 57”50.

In še rezultati v novi disciplini, 
kjer se je na tekmovalni stezi spusti­
lo sedem tekmovalcev.

DESKANJE: Edi Peteani 1'01"86, 
Robert Makuc 1'06"60, Danjel Braini 
1'06”84.

Na podlagi pravilnika o podeljeva­
nju prehodne trofeje Renco Faganel (v 
spomin na tragično preminulega špor­
tnega delavca iz Štandreža) so prizna­
nje letos podelili Danjelu Brainiju.

Prireditelji tekmovanja so tudi to­
krat poskrbeli, poleg tehničnih aspek­
tov, za družabnost. Štandreška klapa, 
ki se zbira okrog Vala in gostilne Tur- 
ri, je ponudila pršut in toplo paštošu- 
to. Ni manjkala niti harmonika.

MOGLIANO - JADRAN FARGO
101:94 (56:48)
JADRAN FARCO: Oberdan 11 (2:3), 

Gerli, Daneu 5 (1:2), Crisma 31 (3:3), 
Briščik 2, Pettirosso 12 (0:4), Sterni 2, 
Sosič 31 (3:3), Godnič, Berdon; trener: 
Krečič.

TRI TOČKE: Crisma 3, Sosič 2, 
Oberdan 1. PON: Sterni (21), Pettirosso 
(36), Godnič (40).

Jadranovi mladinci so začeli drugi 
del državnega prvenstva v tolažilni 
skupini s porazom v Moglianu. Naši 
so nastopili v okrnjeni postavi (manj­
kala sta Ažman in Kapun), poleg tega 
je Oberdan igral z vročino, ob koncu 
prvega polčasa se je za nameček po­
škodoval še Janez Berdon. Skratka, 
jadranovci so na tej tekmi imeli zvrha­
no mero smole. Kljub temu pa bi lah­
ko celo zmagali, le da bi igrali bolj 
samozavestno in organizirano. Naši so 
bili do 15. min. v vodstvu, nakar so jih 
gostitelji dohiteli in prehiteli. Vodstvo 
so ohranili do konca srečanja, le v 32. 
min. so jih naši ogrozili, ko so se pri­
bližali na tri točke (72:75). Nato pa so 
spet nadaljevali s svojeglavo igro in 
tudi zasluženo izgubili.

Od jadranovcev je treba pohvaliti 
Martina Sosiča, ki je dosegel kar 31 
točk, poleg tega je bil zelo požrtvova­
len tudi v obrambi. Dobro je v napadu 
igral tudi Marco Crisma.

DEŽELNI MLADINCI
LUNANOVA - BOR RADENSKA A

95:84 (40:36, 76:76)
BOR RADENSKA A: Simonič 28 

(2:4), Pressel, Debeljuh 21 (4:6), Bajc 9, 
Barini 6 (6:8), Doles 3, Starec 10 (0:1), 
Rudež 5 (1:3), Umer, Schiulaz 2.

PON: Debeljuh (40), Schiulaz (45). 
TRI TOČKE: Debeljuh 3, Simonič 2, 
Bajc 1, Doles 1.

Borovci so si tokrat zapravili lepo 
priložnost za prvi par točk. Ves prvi 
polčas so naši zaostajali, nakar so raz­
liko 11 točk zmanjšali na same štiri ob 
odmoru. V drugem polčasu so rezultat 
izenačili in nato povedli na 47:45, ven­
dar so naši vodili le nekaj minut, saj 
so se domačini ponovno oddaljili z 
delnim izidom 12:2. V zadnjih dveh 
minutah so naši ' zaostanek devetih 
točk (67:76) izenačili s tremi trojkami 
in prav Simonič je v zadnji sekundi 
izenačil rezultat s trojko. V podaljšku 
pa so naši pri metu odpovedali, poleg 
tega pa si je še Debeljuh nabral pet 
osebnih napak. (U. A.)

POKAL MARS
ISKRA N. GORICA - JADRAN ZSŠDI

94:79 (47:26)
JADRAN ZSŠDI: Starc 6, Spadoni 

12, Požar 5 (1:2), Jogan 20 (4:4), Rustja 5 
(1:2), Škrk 10 (2:8), Oberdan 21 (10:21); 
trener: Krečič.

PM: 18:40; TRI TOČKE: Starc 2; 
SON: 26

Zelo slabo izvajanje prostih metov, 
nezbranost in okrnjena postava, so bili 
ključ poraza Jadrana ZSŠDI v povrat­
ni tekmi za Pokal Mars (letnik 1977) 
proti Iskri iz Nove Gorice. Naši so 
pred mesecem dni v Trstu premagali 
Novogoričane za 10 točk razlike, po 
tem porazu pa postaja prvo mesto v 
skupini vprašljivo.

Glede tekme moramo omeniti, da so 
naši igralci nastopili na zelo majhnem 
in spolzkem igrišču. A to sploh ni kot 
opravičilo za medlo, a tudi nesrečno 
igro naših, saj so nastopili v okrnjeni 
postavi, tako da je naša selekcija kon­
čala tekmo v štirih in poraz za 15 točk 
je bil tu. (M. Jogan)

Na kakovostnem balinarskem tekmovanju dvojic

Slavje našega para
V tretje gre rado!
S tem rekom bi lahko označili še 

zadnjo prosto tekmovanje za dvojice, 
ki je bilo soboto in nedeljo v Domu 
Pristaniških delavcev. Gašper Božič 
in Zdravko Skupek sta že tretjič za­
pored upravičeno izpolnila pričako­
vanje in ponovno stopila na najvišjo 
stopničko. To je bil že njun sedmi 
Uspeh v zadnjih dveh sezonah. Ob 43 
nastopih sta namreč kar 41-krat zma­
gala.

Že ti podatki zgovorno pričajo o 
znatni premoči dvojice, ki je doslej 
vedno branila barve zgoniškega Kra­
sa. Odveč je poudarjati, kdo ima naj­
več zaslug za vse te zmage. Mislimo 
tu seveda na novogoriškega prvaka 
Božiča, ki je vsakič navdušil prisotne 
gledalce v Domu pristaniških delav­
cev. Mnogi so ga vzljubili tako zara­
di svojih odličnih igralskih sposob­
nosti, predvsem pa zaradi vzornega 
Vedenja na športnem prizorišču in 
spoštovanja, ki ga ima Gašper tako 
do soigralca kot do vsakega tudi naj­
slabšega nasprotnika.

Konkurenca je bila predvsem v ne­
deljo izredno ostra. Poleg treh dvojic 
iz Veneta sta nastopili tudi dve sesta­
vi sežanske Skale. Rijavec in Ozbič- 
sta s tretjim mestom prijetno prese­
netila, manj sreče pa sta imela Guš­
tin in Mahnič, ki sta bila izločena v 
drugem kolu. Trikratna zmagovalca

sta razmeroma zlahka premostila iz­
ločilno fazo, v polfinalu pa sta bila 
pred najtežjo nalogo. Rijavec in Oz­
bič sta jima nudila doberodpor, stvari 
pa so se zapletle po vodstvu krasov- 
cev z 9:3, ko je zaradi povprečne 
predstave soigralca Božič dejansko 
sam odločil srečanje v lastno korist. 
Protagonista pa sta v velikem finalu 
dokazala vsega, česar sta sposobna. 
Razigrani Novogoričan je s številni­
mi mojstrskimi potezami večkrat 
ogrel roke navzoči množici, tako da 
sta morala zbegana Hrovatin in Sto- 
covaz v rekordnih 30 minutah z neo­
porečnim 11:0 priznati premoč nepre­
magljivega nasprotnika.

Ob vnovičnem uspehu je Božič ta­
koj po končanem tekmovanju dejal: 
»Ključ najinih uspehov je nedvomno 
složnost in sporazumnost v igri, ki sta 
neobhodno potrebna pri tako napeti 
igri, kot je balinanje. Od prvega na­
stopa dalje sva se s soigralcem na ig­
rišču zelo dobro ujela, ko pa je vča­
sih nekoliko popustil, se je to pripeti­
lo ponavadi ob izdatnem vodstvu, 
kar je povsem razumljivo, ko misliš, 
da je srečanje že odločeno. Vsekakor 
sem z njegovo predstavo več kot za­
dovoljen, saj se mi je v dolgi karieri 
tokrat pripetilo prvič, da bi z enim in 
istim partnerjem izboril tako dolgo 
serijo zaporednih pozitivnih rezulta­
tov.« (Z. S.)

Dokaj spodbuden nastop mladih 
Borovih plavalcev v Žusterni

Plavalni klub Bor je v nedeljo na­
topil v Žusterni pri Kopru na tekmo­
vanju, katerega sta se udeležila še 

Koper in PK Piran. Tržačani so so­
delovali s tremi skupinami svojih mladih 
Plavalcev in sicer s šolo plavanja, začet­
niki in v kategoriji deklic.

Tekmovanje je borovcem služilo 
Predvsem kot priprava na pokrajin­
ska in deželna prvenstva, na katerih 
d°do nastopili v kratkem. Tako bodo 
Tk t. m. tekmovali v Latisani in S. 
Vitu, dan kasneje pa v Trstu na 2. 
6krnovanju za Trofejo delfin.

Ne glede na izide na vseh dolžinah 
*h v vseh slogih, v katerih so tekmo- 
vali lahko rečemo, da je bilo gostova­
li® za naše plavalce zelo spodbudno. 
. °kazali so viden napredek v primer­
jat s svojimi prejšnjimi nastopi, tisti, 
S* so člani plavalne šole in je bil to 
Sahje sploh prvi nastop, pa so po- 

Sem upravičili zaupanje, ki so ga 
9°iili vaditelji.

Če omenimo samo nekatere, mora- 
r10 zapisati zlasti imena onih, ki so v 
S°Prskem 25-metrskem bazenu po­
javili svoje osebne rekorde. To so 
lB Nicoleta Korošec, Luka Peric,

M.Alejandra Glavina, Valter Bullo, 
Mojca Kovačič, Jasna Simčič in To­
maž Metlika.

Dosežki teh tekmovalcev so bili 
zelo zanimivi in - po mnenju trener­
ke Andreine Menegatti - predstavlja­
jo dober obet za bodočnost, saj so 
sposobni nekateri med njimi na bliž­
njih tekmovanjih posegati tudi po 
mestih v samem vrhu lestvice v posa­
meznih disciplinah, (boj)

Danes v Borovem športnem centru

Zanimivo srečanje 
v ritmični gimnastiki

Danes bo v Borovem špor­
tnem centru prijateljsko sreča­
nje v športno ritmični gimnasti­
ki med domačim Borom in Par­
tizanom Moste iz Ljubljane. 
Nastopile bodo tekmovalke 
obeh društev v treh kategorijah.

Srečanje se bo začelo ob 
15.30. (boj)

Predavanje o Slovanih
V četrtek je Slovensko planinsko 

društvo Trst v okviru svoje predava­
teljske dejavnosti priredilo v Gregor­
čičevi dvorani zanimivo predavanje 
arheologinje Katje Kjuder z naslovom 
"Slovani od Pradomovine do Velike 

"KarantanijePredavateljica je na 
pregleden in izčrpen način prikazala 
številnim poslušalcem sliko, sicer 
precej zapletenega in neraziskovane- 
ga obdobja slovanske zgodovine, od 
začetka do konca prvega tisočletja po 
n.št. Podajanje je opremila z diapozi­
tivi, ki so ponazarjali premike Slova­
nov na evropskih tleh v raznih časov­
nih obdobjih.

Najprej se je arheologinja dotaknila 
antičnih virov iz I. in II. stoletja po 
n.št., ki pričajo o prisotnosti nekega 
ljudstva v Severno-vzhodni Evropi, ki 
jih imenujejo Veneti. Od tod teorija ne­
katerih slovenskih zgodovinarjev, da so 
bili Veneti predhodniki Slovanov.

Točnejše dokaze o prisotnosti Slo­
vanov v teh krajih pa nam daje arhe­
ologija, ki na osnovi izkopavanj uvr­
šča Slovane v V. stoletje po n.št., v 
primeru kijevske kulture pa že v IV. 
stoletje po n.št. Slovani se v V. stolet­
ju po n.št. začenjajo preseljevati iz 
pradomovine proti zahodu in doseže­
jo reko Labo. Na Balkan prodrejo v VI. 
stoletju po n.št. Po poročanjih bizantin­
skega zgodovinarja Prokopija so bili to 
najprej plenilni vdori skupaj z Bolgari 
in Anti, v drugi polovici VI. stoletja pa 
se Slovani začenjajo tudi stalno naselje­
vati na Balkanskem polotoku.

O prihodu Slovanov v naše kraje 
nam pričajo langobardski zgodovinar 
Pavel Diakon, razne listine in arheo­
loška odkritja. Slovani naselijo Ljub­
ljansko, Celjsko in Dravsko kotlino v 
dveh velikih valih in severo-vzhoda 
in jugo-vzhoda. To lahko izvemo po 
letnicah propadanja škofij v teh kra­
jih. Slovani pridejo v stik z raznimi 
ljudstvi, predvsem pa z Langobardi, 
ki jih v Furlaniji zaustavijo na črti (li­
mes), ki je bila tedaj obrambnega 
značaja, danes pa predstavlja etnično 
mejo med Slovenci in Italijani. Na 
področju današnje Koroške se v VII. 
stoletju po n.št. razvije svobodna kne­
ževina Karantanija, ki traja do leta

745 po n.št., ko preide pod Franki. Ne­
katere listine pričajo, da je bila Ka­
rantanija še naprej polsamostojna, s 
slovanskim knezom na čelu. Po uporu 
Ljudevita Posavskega leta 820 pa pre­
ide pod dokončno frankovsko oblast 
in se začenja dolgo obdobje podlož- 
ništva slovenskega ljudstva vse do 
20. stoletja.

Predavateljica se je seveda osredo­
točila tudi na naše kraje, čeprav je 
omenila, da ne obstoja veliko virov o 
prihodu in nastanitvi Slovanov na 
Primorskem in v Istri. Najvažnejši do­
kument je "Rižanski plčTcitum" iz leta 
805 po n.št., ki kaže da je frankovski 
vojvoda Johanes naseljeval neobdela­
na ozemlja v Istri s slovanskimi ljud­
mi, kar je sprožilo val ogorčenja istr­
skih prebivalcev. Po arheoloških 
najdbah pa lahko sklepamo, da na 
podoben način je prišlo do koloniza­
cije Vipavske doline in Krasa.

Vse te informacije so seveda spro­
žile precej zanimanja med poslušalci, 
ki so s vprašanji ob koncu predavanja 
poglobili oz. razvili še nekatere teme.

Smučarski izlet v Avstrijo
Smučarski odsek SPDT je v nedeljo 

organiziral avtobusni izlet v znano 
avstrijsko središče Bad Kleinkirchhe- 
im. Snežne razmere niso bile sicer 
zelo ugodne, saj so visoke zračne 
temperature precej načele snežno 
odejo, tako da je bil sneg bolj podo­
ben spomladanskemu. Tudi vreme je 
bilo precej spremenljivo in odjužno, 
kljub temu prilika za smuko je bila in 
udeleženci so se kar precej nasmučali 
na dolgih in širokih progah Bad Kle- 
inkrichheima. Mlajši smučarji pa so 
imeli tudi na voljo vaditelje za utrje­
vanje znanja, ki so ga pridobili na ko­
maj zaključenih tečajih SPDT na Zon- 
colanu (na sliki Z. Vidaua: trenutek s 
tega tečaja).

25. Zimske športne igre
1. marca bodo na sporedu 25. Zim­

ske športne igre SPDT. Tekmovanje 
bo v Ravasclettu na progi Pascut, če 
bodo seveda snežne razmere to dovo­
ljevale. Nasprotno bodo tekmo izpe­
ljali na Zoncolanu. Vpisovanje je že v

teku, zaključilo pa se bo v četrtek, 27. 
t.m. Istega dne bo žrebanje štartnih 
številk. Vpisujejo samo predstavniki 
društev. Zato naj se tekmovalci obr­
nejo k predstavnikom lastnih smučar­
skih društev.

Ob tej priložnosti prireja SPDT av­
tobusni izlet na kraj tekmovanja. Inte­
resenti naj se zato javijo pri načelni­
ku Smučarskega odseka Petru Suha­
dolcu na tel. štev. 211232. (R.D.)

Dr. Peter Škoberne 
o naravni dediščini 

na Slovenskem
Nadaljuje se predavateljska sezona 

Slovenskega planinskega društva v 
Trstu. Po dosedanjih uspelih predava­
njih o gorskih in naravnih lepotah pri 
nas in v tujini, se bo v četrtek, 27. t.m. 
v Gregorčičevi dvorani predstavil dr. 
Peter Skoberne, ki bo v sliki in besedi 
prikazal inventar naravne dediščine 
Slovenije. Dr. Škoberne, ki dela na 
Zavodu za varstvo naravne in kultur­
ne dediščine v Ljubljani, bo govoril o 
naravnih lepotah in spomenikih, ki 
jih premoremo Slovenci in jih imamo 
v oskrbi za naše potomce. Gre za so­
teske, slapove, slikovite kraške poja­
ve, jame in znamenita naravna pod­
ročja, ki jih marsikdaj žal spregleda­
mo, ali premalo skrbimo za njihovo 
ohranitev, so pa del našega sveta in 
življenja. Dr. Škoberne se bo tržaški 
publiki planincev in ljubiteljev nara­
ve predstavil s predavanjem, ob izidu 
tretjega izpopolnjenega in obogatene­
ga dela inventarja naravne dediščine, 
ki je predvsem posvečen Primorski.

Kot rečeno bo zanimivo in privlač­
no predavanje dr. Škoberneta v četr­
tek, 27. t.m. v Gregorčičevi dvorani, v 
Ulici sv. Frančiška 20, z začetkom ob 
20.30. Vabljeni planinci in prijatelji 
planin in narave. (L. A.)

obvestila
TPK SIRENA

obvešča vse člane, da bo 15. redni ob­
čni zbor 22. t.m. ob 20.30 na pomor­
skem sedežu na Miramarskem drevore­
du 32.

SK DEVIN
organizira v nedeljo, 23. t.m., prehodni 
Pokal prijateljstva treh dežel. Tekmo­
vanje v veleslalomu bo v Kranjski gori 
s startom ob 10. uri. Ob tej priložnosti 
organizira avtobusni prevoz. Prijave in 
informacije sprejemata J. Purič (tel. 
327196) in B. Škerk (tel. 200236).

KK ADRIA
obvešča, da bo danes, 20. t.m. ob 18.30 
v društvenih prostorih v Lonjerju 
uradna predstavitev 16. mednarodne 
kolesarske dirke za trofejo ZSŠDI, ki 
bo 1. marca v organizaciji KK Adria. 
Vabljeni!

SK BRDINA
organizira v nedeljo, 1. marca, ob 25. 
izvedbi Zimskih športnih iger, avto­
busni izlet v Ravascletto. Vpisovanje 
na sedežu kluba na Opčinah, Proseška 
ul. 131, od ponedeljka, 24. t.m., do četr­
tka, 27. t. m. od 19. do 20. ure.

ŠPORTNA ŠOLA TRST 
sporoča, da se bo turnir v igri med 
dvema ognjema nadaljeval v soboto, 
21. marca. Točen spored tekem bo pra­
vočasno objavljen.



Naročnina: za Italijo mesečna 23.000 Lir - Predna- 
ročnina do 29. 2. 1992 200.000 Lir. Poštni tekoči 
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za Slovenijo: mesečna 450 SLT (dnevna 22 SLT). 
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V včerajšnjem veleslalomu padec in poškodba Compagnonijeve

Smola Deborah, zmaga Wibergovi
MERISEL — Ženski veleslalom je 

dobila Švedinja Pernilla VViberg 
pred Roffeovo (ZDA) in VVachterjevo 
(Avs), ki sta dosegli enak čas, izred­
no smolo pa je imela junakinja su­
perveleslaloma Deborah Compag- 
noni, ki je kmalu po startu padla in 
si huje poškodovala levo koleno. Po 
prvih izvidih gre za zvin levega ko­
lena in za poškodbo prednje križne 
vezi, zaradi česar bodo Compagno- 
nijeva že v ponedeljek operirali v 
Lyonu. Operacijski poseg bo izvedel 
francoski kirurg Pierre Chambat, ki 
je Deborah že operiral vezi na de­
snem kolenu. S tem je tudi konec 
sezone, ki je Deborah doslej prines­
la izredne uspehe, s polnim trenin­
gom pa bo lahko spet začela čez 
šest mesecev.

Včerajšnji veleslalom pa je imel 
še nekaj »uglednih« žrtev. Že v prvi 
vožnji sta tako šli s proge Švicarka 
Vreni Schneider, ki je pred tekmo 
veljala za eno glavnih favoritinj in 
pa Avstrijka Petra Kronberger, ki je

nekje na sredi proge naredila napa­
ko in zapeljala mimo vratič. Precej 
razočarali! so najbrž tudi v francos­
kem taboru, kjer so od Merlove pri­
čakovali »maščevanje« za »komaj 
drugo mesto v supergeju.« Toda 
francoski smučarki tudi danes ni šlo 
najbolje. Po prvi vožnji je bila sicer 
z majhnim zaostankom četrta, kar ji 
je še dajalo možnosti za boj za sam 
vrh, vendar pa je v drugi vožnji na­
redila preveč napak in na koncu 
pristala na šestem mestu.

Od Slovenk se je uvrstila le Nata­
ša Bokal, in sicer na 13. mesto. Sama 
uvrstitev ni tako slaba, toda preveli­
kih razlogov za zadovoljstvo le ni, 
če vemo, da je bila Bokalova po 
prvi vožnji sedma in da je včeraj 
srebro osvojila Diann Roffe, ki je 
bila po prvi vožnji za Bokalovo.

Na slikah AP: nesrečna Com- 
pagnonijeva po padcu in pa vče­
rajšnja zmagovalka VVibergova.

V slalomu 
možnosti tudi 
za Slovenke
MERIBEL — Z današnjim sla­

lomom se bo zaključil ženski al­
pski del olimpijskega programa. 
Za nekatere smučarke predstav­
lja današnja tekma zadnjo pri­
ložnost, da se dokopljejo do me­
dalje, kar še posebej velja za 
Švicarko Schneiderjevo, ki je 
ena glavnih favoritinj za zmago. 
Toda napovedi so sila nehvalež­
ne, saj je boj med slalomskimi 
vratci prava ruleta.

Danes se tudi slovenskim 
smučarkam ponuja zadnja pri­
ložnost, da posežejo po vidnej­
ših uvrstitvah. Po zadnjih rezul­
tatih ima še največ možnosti 
Hrovatova, v slalomski boj za 
vidnejša mesta pa bi lahko to­
krat posegle tudi ostale. V prvi 
vožnji bo šla Bokalova na progo 
kot šesta, Šarčeva kot deseta, 
Hrovatova bo imela startno šte­
vilko 16, takoj za njo pa bo star- 
tala tudi Pušnikova.

medalje 1 Hokej: pritožba Nemcev
B Skupaj

Nemčija
SND
Norveška
Avstrija
Francija
Italija
ZDA
Finska
Japonska
Švedska
Kanada
Švica
Luksemburg 
Kitajska 
Nizozemska 
Južna Koreja 
ČSFR

10
7
7
4
3
3
3
3
1
1
1
1
0
0
0
0
0

24
18
16
18
9

10
7
7
5
3
3
2
2
2
3
1
2

ALBERTVILLE — Na hokejskih igriščih, kjer so že znani polfinalis­
ti, se krešejo iskre, ki dostikrat prerastejo v prave pretepe. Do naj hujših 
izgredov je prišlo po torkovi četrtfinalni tekmi med ZDA in Francijo in 
tiskovni predstavnik olimpijskega komiteja je včeraj izjavil, da bo mo­
ral MOK s tem v zvezi »ustrezno ukrepati.«

Na hokejskih igriščih pa se zapleta tudi drugače. Nemčija se je 
namreč pritožila po izgubljeni tekmi s Kanado, ki se je končala šele po 
streljanju kazenskih strelov. Nemško vodstvo trdi, da je sodnik materi­
alno kršil pravila, ker je Kanadčanom omogočil, da so kot prvi izvajali 
drugo serijo kazenskih strelov, čeprav bi morali začeti Nemci.

MOK ne bo skrčil programa iger
ALBERTVILLE — Podpredsed­

nik MOK Kevan Gosper je zavrnil 
očitke, da olimpijske igre trajajo 
predolgo (16 dni) v primerjavi s 
številom podeljenih kompletov 
medalj (57). »Res gre le za 57

kompletov medalj, toda tekmo­
vanj je kar 135 in zato programa 
iger ni mogoče še bolj skrčiti,« je 
poudaril Gosper, ki je tudi dejal, 
da bodo tudi naslednje zimske 
olimpijske igre trajale 16 dni.

indi | Lažja nesreča mehiškem boba
DANES
Les Saities 10.00
Meribel 10.00
Les Arcs 11.45

Albertville 12.00

19.30

Meribel 13.00

Pralognan 12.00
18.00

JUTRI
Les Saisies 10.00
Les Arcs 11.45
La Plagne 9.00
Albertville 19.30

Meribel 13.00

17.00
21.00

Pralognan 12.00
18.00

Biatlon 20 km moški *
Slalom ženske
Hitrostno smučanje (kvalifikaci­
je)
Hitrostno drsanje (10000 m moš­
ki)
Hitrostno drsanje na kratki progi 
(1000 m m., štafeta 3000 m ž.) 
Hokej na ledu: Italija - Poljska 
(Tekma za 11.mesto)
Kegljanje na ledu 
Kegljanje na ledu

meznice)
Hokej: Norveška - Š' 
(Tekma za 9. mesto)

9.55 (RAI 3, TMC) — Slalom ženske, prva vožnja; 
Biatlon moški 20 km;

13.55 (RAI 1, TMC) — Slalom ženske, druga vožnja;
Vse glavne dogodke na ZOI neposredno prenaša - 

na programu pa so še posebne oddaje z najvažnejši­
mi dogodki - tudi TV Slovenija na 2. programu, Tele 
+ 2 pa vsak dan popoldne in zvečer pripravlja obsež­
ne preglede dogajanj na olimpijskih prizoriščih.

Veleslalom ženske

1. Wiberg (Šve) 2'12"74; 2. 
Roffe (ZDA) in VVachter (Avs) 
2'13"71; 4. Maier (Avs) 2'13"77; 5. 
Parisien (ZDA) 2' 14" 10; 6. Merle 
(Era) 2'14”24; 7. Tward»kens 
(ZDA) 2’ 14”47; 8. Seizinger 
(Nem) 2'14"96; 9. Eder (Avs) 
2'15"05; 10. Andersson (Šve) 
2'15"23; 11. Meier (Nem) 2T5"33; 
12. Fernandez-Ochoa 2’15"41; 13. 
Bokal (Slo) 2’15”64; 16. Merlin 
(Ita) 2’17"32 itd. (ostale slovenske 
in italijanske smučarke se niso 
uvrstile).

Biatlon 15 km ženske
1. Misersky (Nem) 51'47"2 (1);

2. Pečerskaja (SND) 51’58"5 (1);
3. Bedard (Kan) 52'15"0 (2); 4.
Claudel (Era) 52'21"2 (2); 5. Alek- 
sijeva (SND) 52'30"2 (1); 6. Burlet 
(Era) 53'00"8 (3); 7. Niogret (Era) 
53'06"6 (2); 8. Santer (Ita) 53’10"3 
(3) itd. - v oklepaju zgrešeni 
streli oziroma kazenski krogi.

Hokej na ledu

ČETRTFINALE: SND - Fin­
ska 6:1; Švedska - ČSFR 1:3.

POLFINALE: SND - ZDA; 
ČSFR - Kanada.

TOLAŽILNA SKUPINA: Švi­
ca - Poljska 7:2.

Med treningom se je zaradi napake pilota prevrnil mehiški bob štirised, pri čemer je 
bil eden od članov posadke poškodovan in so ga morali prepeljati v bolnišnico. Za 
kakšne poškodbe gre še ni znano, toda predstavniki mehiške ekipe pa so sporočili, da 
je le lažje poškodovan. Na progi v La Plagneu je pred tem že prišlo do nesreče prv* 
dan tekmovanja bobov dvosedov, ko se je prevrnil portorikanski bob (Telefoto AP)


